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Table 1

Q1. Thinking about the following issues that the UK may be facing at the moment, which, if any, are you most worried about? Please select all that apply

Base: All Adults aged 16-75 in the UK

 

TOTAL 
MAN 

(a)
WOMAN 

(b)
16-24 

(c)
25-34 

(d)
35-44 

(e)
45-54 

(f)
55-75 

(g)
16-34 

(h)
35-54 

(i)
55-75 

(j)
ABC1 

(k)
C2DE 

(l)
WORKING 

(m)

NOT 
WORKING 

(n)
NORTH EAST 

(o)
NORTH WEST 

(p)

YORKS & 
HUMBER 

(q)

WEST 
MIDLANDS 

(r)

EAST 
MIDLANDS 

(s)

EAST OF 
ENGLAND 

(t)
SOUTH WEST 

(u)
SOUTH EAST 

(v)

GREATER 
LONDON 

(w)
WALES 

(x)
SCOTLAND 

(y)
NI 
(z)

UNWEIGHTED BASE 2290 1079 1190 320 484 371 425 690 804 796 690 1437 853 1525 765 96 262 195 202 174 220 186 315 323 112 143 62
WEIGHTED BASE 2290 1123 1146 320 420 403 409 738 740 812 738 1290 1000 1526 764 90* 248 187 199 164 211 192 314 319 107* 194 64*
 100% 49% 50% 14% 18% 18% 18% 32% 32% 35% 32% 56% 44% 67% 33% 4%* 11% 8% 9% 7% 9% 8% 14% 14% 5%* 8% 3%*
Cost of living increases / inflation 1599 701 884 184 288 290 307 529 472 597 529 874 725 1058 540 64 167 124 139 123 143 145 218 201 79 146 48

 70% 62% 77% 57% 69% 72% 75% 72% 64% 74% 72% 68% 72% 69% 71% 71% 67% 67% 70% 76% 68% 76% 70% 63% 74% 75% 74%
   a  c c c c  h h  k       w  w    w  
Healthcare 1196 507 674 127 174 228 214 454 301 442 454 677 519 735 462 50 114 100 85 85 117 122 174 146 58 103 42
 52% 45% 59% 40% 41% 57% 52% 61% 41% 54% 61% 53% 52% 48% 60% 56% 46% 53% 43% 52% 55% 64% 56% 46% 54% 53% 66%
   a   cd cd cdf  h hi    m      rw prsw prw    prw
The economy 1148 568 571 125 192 212 207 411 317 420 411 668 480 751 397 47 114 95 90 82 102 111 155 163 53 109 27
 50% 51% 50% 39% 46% 53% 51% 56% 43% 52% 56% 52% 48% 49% 52% 52% 46% 51% 45% 50% 48% 58% 49% 51% 49% 56% 43%
      c c cd  h h           pr      
Crime and violence 1062 487 563 131 179 173 207 373 310 379 373 604 457 680 382 46 115 91 106 82 93 87 152 139 34 94 22
 46% 43% 49% 41% 43% 43% 51% 50% 42% 47% 50% 47% 46% 45% 50% 51% 46% 49% 53% 50% 44% 45% 48% 43% 31% 49% 35%
   a    cd cde   h    m x x x xz x x x x x  x  
Immigration control 1001 494 498 83 123 157 208 431 206 365 431 524 477 613 388 51 121 77 84 91 89 77 136 110 49 86 30
 44% 44% 43% 26% 29% 39% 51% 58% 28% 45% 58% 41% 48% 40% 51% 56% 49% 41% 42% 56% 42% 40% 43% 34% 46% 44% 47%
      cd cde cdef  h hi  k  m qrtu w   qrtu   w  w   
                vw    vw        
Poverty or social inequality 777 338 431 96 132 125 156 268 228 281 268 439 338 488 289 33 83 71 55 54 64 64 97 116 40 85 17
 34% 30% 38% 30% 31% 31% 38% 36% 31% 35% 36% 34% 34% 32% 38% 36% 33% 38% 28% 33% 30% 33% 31% 36% 37% 44% 26%
   a    c    h    m   r        rtvz  
Housing 682 309 366 121 127 122 112 201 248 234 201 363 319 433 250 21 72 43 51 38 42 78 105 110 33 57 32
 30% 28% 32% 38% 30% 30% 27% 27% 34% 29% 27% 28% 32% 28% 33% 23% 29% 23% 25% 23% 20% 41% 34% 34% 31% 29% 50%
   a dfg     j        t     opqr qst oqrs t  opqrstvwxy
                      st  t    
Corruption (e.g., financial, 
political, etc.)

633 322 304 90 109 101 110 223 199 212 223 367 266 387 246 24 73 50 44 43 56 55 91 77 32 76 13

 28% 29% 27% 28% 26% 25% 27% 30% 27% 26% 30% 28% 27% 25% 32% 27% 29% 27% 22% 26% 27% 28% 29% 24% 30% 39% 20%
               m           qrst  
                          wz  
Levels of homelessness 628 258 362 85 88 97 124 233 173 221 233 343 285 387 240 21 66 55 47 41 51 68 84 78 36 54 26
 27% 23% 32% 27% 21% 24% 30% 32% 23% 27% 32% 27% 29% 25% 31% 23% 27% 30% 24% 25% 24% 35% 27% 24% 34% 28% 41%
   a    d de   h    m       rtw     orstw
Pollution (e.g., air pollution, water 
pollution, etc.)

628 286 336 71 90 125 106 236 160 231 236 372 256 403 224 22 60 52 52 45 59 64 83 86 29 62 14

 27% 25% 29% 22% 21% 31% 26% 32% 22% 28% 32% 29% 26% 26% 29% 24% 24% 28% 26% 27% 28% 33% 26% 27% 27% 32% 22%
      cd  cd  h h                 
Military conflict between nations 581 268 306 57 71 81 112 260 128 193 260 338 243 335 247 26 62 47 42 38 43 76 87 60 34 48 19

 25% 24% 27% 18% 17% 20% 27% 35% 17% 24% 35% 26% 24% 22% 32% 28% 25% 25% 21% 23% 21% 40% 28% 19% 32% 25% 29%
       cde cdef  h hi    m       pqrs w  tw   
                      tvwy      
Terrorism 490 220 263 52 71 88 92 187 123 180 187 263 226 308 182 24 67 41 42 41 44 47 67 49 19 37 13
 21% 20% 23% 16% 17% 22% 22% 25% 17% 22% 25% 20% 23% 20% 24% 27% 27% 22% 21% 25% 21% 24% 21% 15% 18% 19% 21%
        cd  h h     w w   w  w      
Education 443 196 242 84 75 109 75 99 159 184 99 260 183 298 145 18 43 32 37 36 45 31 67 55 19 45 14
 19% 17% 21% 26% 18% 27% 18% 13% 21% 23% 13% 20% 18% 20% 19% 20% 17% 17% 18% 22% 22% 16% 21% 17% 17% 23% 23%
   a dfg  dfg g  j j                  
Unemployment 439 207 227 108 113 86 68 63 222 154 63 238 200 308 130 13 51 22 42 28 36 35 40 90 23 43 15
 19% 18% 20% 34% 27% 21% 17% 9% 30% 19% 9% 18% 20% 20% 17% 14% 21% 12% 21% 17% 17% 18% 13% 28% 21% 22% 23%
    efg fg g g  ij j       qv  qv     oqst  qv  
                        uv    
Civil war 213 102 110 35 53 36 33 57 88 68 57 115 98 140 73 9 30 14 24 18 16 24 22 32 3 16 5
 9% 9% 10% 11% 13% 9% 8% 8% 12% 8% 8% 9% 10% 9% 10% 10% 12% 7% 12% 11% 7% 13% 7% 10% 3% 8% 7%
     fg    ij        x  x x  x  x    
None of these 32 16 17 6 5 7 8 7 10 15 7 19 13 20 13 2 4 5 5 2 2 3 1 8 - 1 1
 1% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 3% 2% 1% 1% 2% * 2% - 1% 1%
                v  v v     v    
Don't know 20 8 11 9 * 4 2 4 10 6 4 10 10 11 8 - 5 1 2 1 1 1 3 1 1 2 1
 1% 1% 1% 3% * 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% * 1% 1% 2%
    dfg             w           
                            

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j - k/l - m/n - o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y/z
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

GOVERNMENT OFFICE REGIONGENDER AGE AGGREGATE AGE SOCIAL GRADE WORKING STATUS
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Table 2

Q1. Thinking about the following issues that the UK may be facing at the moment, which, if any, are you most worried about? Please select all that apply

Base: All Adults aged 16-75 in the UK

 

TOTAL 

GCSE/ O-
LEVEL/ CSE/ 

NVQ12 
(a)

A-LEVEL OR 
EQUIV. 

(b)

DEGREE/ 
MASTERS/ 

PHD 
(c)

NO FORMAL 
QUALS. 

(d)

UP TO 
£19999 

(e)

£20000 - 
£34999 

(f)

£35000 - 
£54999 

(g)
£55000+ 

(h)

MARRIED 
/LIVING AS 

(i)
SINGLE 

(j)

WID/ DIV/ 
SEP 
(k)

1 
(l)

2 
(m)

3 
(n)

4+ 
(o)

YES 
(p)

NO 
(q)

HIGH 
PRIORITY 

(r)

MEDIUM 
PRIORITY 

(s)

LOW/ NOT A 
PRIORITY 

(t)

HIGH 
PRIORITY 

(u)

MEDIUM 
PRIORITY 

(v)

LOW/ NOT A 
PRIORITY 

(w)
AWARE 

(x)
HEARD OF 

(y)

NEVER 
HEARD 

(z)
UNWEIGHTED BASE 2290 491 488 1218 93 450 591 540 578 1321 721 248 443 738 481 628 837 1453 800 579 819 692 655 828 1222 1834 389
WEIGHTED BASE 2290 685 701 782 121* 462 653 540 500 1299 739 251 450 737 486 617 821 1469 794 589 809 691 651 826 1161 1818 402
 100% 30% 31% 34% 5%* 20% 29% 24% 22% 57% 32% 11% 20% 32% 21% 27% 36% 64% 35% 26% 35% 30% 28% 36% 51% 79% 18%
Cost of living increases / inflation 1599 493 500 523 83 340 470 356 337 900 499 200 314 523 339 422 560 1038 582 404 551 508 425 580 766 1264 290

 70% 72% 71% 67% 68% 74% 72% 66% 67% 69% 67% 80% 70% 71% 70% 68% 68% 71% 73% 69% 68% 74% 65% 70% 66% 70% 72%
  c    g g     ij       t   v    x x
Healthcare 1196 349 355 437 55 254 336 278 246 700 352 145 230 446 240 280 368 829 428 284 442 379 327 437 629 980 186
 52% 51% 51% 56% 45% 55% 51% 51% 49% 54% 48% 58% 51% 61% 49% 45% 45% 56% 54% 48% 55% 55% 50% 53% 54% 54% 46%
          j  j  lno    p   s    z z  
The economy 1148 318 369 421 40 201 328 270 275 666 344 138 230 385 232 301 396 752 412 305 393 378 296 415 593 936 185
 50% 46% 53% 54% 33% 44% 50% 50% 55% 51% 47% 55% 51% 52% 48% 49% 48% 51% 52% 52% 49% 55% 45% 50% 51% 51% 46%
  d d ad   e  e   j          v      
Crime and violence 1062 338 330 345 49 214 310 236 235 595 346 121 217 354 206 285 350 712 391 266 372 355 283 375 537 853 187
 46% 49% 47% 44% 40% 46% 47% 44% 47% 46% 47% 48% 48% 48% 42% 46% 43% 48% 49% 45% 46% 51% 43% 45% 46% 47% 47%
                  p    vw      
Immigration control 1001 369 296 285 51 209 296 225 204 605 267 129 213 336 203 250 320 681 353 241 376 333 240 387 465 788 188
 44% 54% 42% 36% 42% 45% 45% 42% 41% 47% 36% 51% 47% 46% 42% 40% 39% 46% 44% 41% 47% 48% 37% 47% 40% 43% 47%
  bcd c       j  j o     p    v  v  x x
Poverty or social inequality 777 199 245 301 32 173 224 154 178 423 258 96 158 259 161 200 252 525 336 161 261 300 183 263 451 665 98
 34% 29% 35% 38% 26% 37% 34% 28% 36% 33% 35% 38% 35% 35% 33% 32% 31% 36% 42% 27% 32% 43% 28% 32% 39% 37% 24%
    ad  g   g         p st   vw   yz z  
Housing 682 187 211 238 46 152 198 160 134 360 261 61 140 217 137 187 230 452 309 144 217 271 172 213 376 560 107
 30% 27% 30% 30% 38% 33% 30% 30% 27% 28% 35% 24% 31% 29% 28% 30% 28% 31% 39% 24% 27% 39% 26% 26% 32% 31% 27%
     a      ik        st   vw      
Corruption (e.g., financial, 
political, etc.)

633 181 202 222 28 138 177 130 152 351 202 80 134 205 126 169 210 423 259 138 216 241 168 200 350 526 91

 28% 26% 29% 28% 23% 30% 27% 24% 30% 27% 27% 32% 30% 28% 26% 27% 26% 29% 33% 23% 27% 35% 26% 24% 30% 29% 23%
         g          st   vw   z z  
Levels of homelessness 628 186 200 205 37 152 170 133 126 331 220 76 135 212 119 161 195 432 294 116 208 281 126 202 359 539 78
 27% 27% 28% 26% 31% 33% 26% 25% 25% 26% 30% 30% 30% 29% 25% 26% 24% 29% 37% 20% 26% 41% 19% 24% 31% 30% 19%
      fgh            p st  s vw  v z z  
Pollution (e.g., air pollution, water 
pollution, etc.)

628 178 193 228 28 122 174 130 151 363 187 78 136 214 117 161 196 432 240 153 209 223 157 212 359 537 82

 27% 26% 28% 29% 23% 26% 27% 24% 30% 28% 25% 31% 30% 29% 24% 26% 24% 29% 30% 26% 26% 32% 24% 26% 31% 30% 20%
         g         p    vw   z z  
Military conflict between nations 581 174 176 208 24 134 165 118 126 332 168 81 139 205 101 136 168 413 216 153 193 205 160 197 329 499 72

 25% 25% 25% 27% 19% 29% 25% 22% 25% 26% 23% 32% 31% 28% 21% 22% 20% 28% 27% 26% 24% 30% 25% 24% 28% 27% 18%
      g      ij no no    p    w   z z  
Terrorism 490 165 129 165 31 107 134 103 110 286 144 59 98 159 104 128 173 317 195 116 167 194 114 165 237 405 79
 21% 24% 18% 21% 25% 23% 21% 19% 22% 22% 20% 23% 22% 22% 21% 21% 21% 22% 25% 20% 21% 28% 17% 20% 20% 22% 20%
  b                    vw    x  
Education 443 89 142 190 22 83 116 115 98 258 137 47 63 113 109 157 232 211 183 116 133 169 131 129 240 363 70
 19% 13% 20% 24% 18% 18% 18% 21% 20% 20% 19% 19% 14% 15% 23% 26% 28% 14% 23% 20% 16% 24% 20% 16% 21% 20% 17%
   a a           lm lm q  t   w w     
Unemployment 439 103 137 166 33 121 116 81 99 209 199 31 80 102 96 161 192 246 194 102 126 171 114 126 221 329 89
 19% 15% 20% 21% 27% 26% 18% 15% 20% 16% 27% 12% 18% 14% 20% 26% 23% 17% 24% 17% 16% 25% 17% 15% 19% 18% 22%
    a a fgh     ik    m lmn q  st   vw      
Civil war 213 64 63 75 11 51 52 42 60 116 72 25 38 56 51 68 95 118 86 47 76 84 49 73 117 175 32
 9% 9% 9% 10% 9% 11% 8% 8% 12% 9% 10% 10% 9% 8% 10% 11% 12% 8% 11% 8% 9% 12% 8% 9% 10% 10% 8%
         fg       m q     v      
None of these 32 12 6 8 6 5 8 10 7 23 8 1 3 8 11 9 13 20 14 6 8 8 13 8 13 21 11
 1% 2% 1% 1% 5% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 3%
     bc                      y
Don't know 20 8 4 6 3 5 3 6 3 12 6 2 2 7 3 8 6 14 6 3 2 3 7 2 6 8 5
 1% 1% 1% 1% 2% 1% * 1% 1% 1% 1% 1% * 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% * * 1% * 1% * 1%
                            

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d - e/f/g/h - i/j/k - l/m/n/o - p/q - r/s/t - u/v/w - x/y/z
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

TACKLING HOMELESSNESS IN THE UK A 
PRIORITY FOR THE UK GOVERNMENT

TACKLING HOMELESSNESS IN THE UK A 
PRIORITY FOR THE LOCAL COUNCILLORS AWARENESS OF OUTREACH WORKERS EDUCATION  INCOME  MARITAL STATUS  NUMBER IN HOUSEHOLD CHILDREN IN HOUSEHOLD
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Table 3

Q2. How serious an issue, if at all, do you think homelessness is in the following areas? -SUMMARY TABLE

Base: All Adults aged 16-75 in the UK

 In the UK as a 
whole Cities in the UK

Rural areas in the 
UK

The area where 
you live

UNWEIGHTED BASE 2290 2290 2290 2290
WEIGHTED BASE 2290 2290 2290 2290
(4) Very serious issue 909 1062 328 305
 40% 46% 14% 13%
(3) Fairly serious issue 1086 957 724 875
 47% 42% 32% 38%
(2) Not a very serious issue 190 172 783 745
 8% 7% 34% 33%
(1) Not an issue at all 25 30 127 226
 1% 1% 6% 10%
Don't know 79 70 329 140
 3% 3% 14% 6%
Mean 3.3 3.37 2.64 2.59
Very/Fairly serious issue (NET) 1995 2019 1052 1180
 87% 88% 46% 52%
Not very serious/Not at all an issue 
(NET)

216 201 910 970

 9% 9% 40% 42%
     

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
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Table 4

Q2. How serious an issue, if at all, do you think homelessness is in the following areas? -In the UK as a whole

Base: All Adults aged 16-75 in the UK

 

TOTAL 
MAN 

(a)
WOMAN 

(b)
16-24 

(c)
25-34 

(d)
35-44 

(e)
45-54 

(f)
55-75 

(g)
16-34 

(h)
35-54 

(i)
55-75 

(j)
ABC1 

(k)
C2DE 

(l)
WORKING 

(m)

NOT 
WORKING 

(n)
NORTH EAST 

(o)
NORTH WEST 

(p)

YORKS & 
HUMBER 

(q)

WEST 
MIDLANDS 

(r)

EAST 
MIDLANDS 

(s)

EAST OF 
ENGLAND 

(t)
SOUTH WEST 

(u)
SOUTH EAST 

(v)

GREATER 
LONDON  

(w)
WALES 

(x)
SCOTLAND 

(y)
NI 
(z)

UNWEIGHTED BASE 2290 1079 1190 320 484 371 425 690 804 796 690 1437 853 1525 765 96 262 195 202 174 220 186 315 323 112 143 62
WEIGHTED BASE 2290 1123 1146 320 420 403 409 738 740 812 738 1290 1000 1526 764 90* 248 187 199 164 211 192 314 319 107* 194 64*
 100% 49% 50% 14% 18% 18% 18% 32% 32% 35% 32% 56% 44% 67% 33% 4%* 11% 8% 9% 7% 9% 8% 14% 14% 5%* 8% 3%*
(4) Very serious issue 909 383 517 130 167 149 171 293 297 319 293 463 446 602 307 37 102 81 68 61 73 81 127 116 46 89 27
 40% 34% 45% 41% 40% 37% 42% 40% 40% 39% 40% 36% 45% 39% 40% 41% 41% 44% 34% 37% 34% 42% 40% 36% 43% 46% 43%
   a          k             rt  
(3) Fairly serious issue 1086 564 513 142 193 196 192 363 334 388 363 643 443 717 369 38 105 87 106 82 105 95 159 150 49 82 28
 47% 50% 45% 44% 46% 49% 47% 49% 45% 48% 49% 50% 44% 47% 48% 42% 42% 47% 53% 50% 50% 50% 51% 47% 46% 42% 43%
  b          l       p         
(2) Not a very serious issue 190 124 65 31 43 44 28 44 74 72 44 124 67 141 49 10 22 12 19 13 18 9 23 33 9 16 6
 8% 11% 6% 10% 10% 11% 7% 6% 10% 9% 6% 10% 7% 9% 6% 11% 9% 7% 9% 8% 9% 5% 7% 10% 8% 8% 10%
  b  g g g   j   l  n          u    
(1) Not an issue at all 25 18 6 11 7 6 1 1 17 7 1 15 10 20 6 1 5 2 3 - 2 1 * 11 - - 1
 1% 2% 1% 3% 2% 2% * * 2% 1% * 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% - 1% * * 3% - - 1%
  b  fg g g   ij j       v       suvy    
Don't know 79 34 45 7 10 8 17 38 17 24 38 45 34 46 33 5 14 3 5 7 13 6 5 8 3 7 2
 3% 3% 4% 2% 2% 2% 4% 5% 2% 3% 5% 3% 3% 3% 4% 5% 6% 2% 2% 4% 6% 3% 2% 3% 3% 4% 2%
        cde   h      v    qv       
Mean 3.3 3.2 3.4 3.25 3.27 3.23 3.36 3.35 3.26 3.3 3.35 3.25 3.37 3.28 3.34 3.28 3.3 3.35 3.22 3.31 3.26 3.38 3.33 3.2 3.36 3.39 3.31
   a    e cde   h  k     w    rw w   rw  
Very/Fairly serious issue (NET) 1995 947 1030 272 360 345 363 656 632 708 656 1106 889 1320 676 74 207 169 173 144 178 176 286 267 95 171 55
 87% 84% 90% 85% 86% 86% 89% 89% 85% 87% 89% 86% 89% 86% 88% 82% 83% 90% 87% 88% 84% 92% 91% 84% 89% 88% 86%
   a          k     p    optw optw     
Not very serious/Not at all an 
issue (NET)

216 142 71 42 50 50 29 44 92 80 44 139 77 161 55 11 27 15 22 13 20 9 23 44 9 16 7

 9% 13% 6% 13% 12% 13% 7% 6% 12% 10% 6% 11% 8% 11% 7% 12% 11% 8% 11% 8% 9% 5% 7% 14% 8% 8% 11%
  b  fg fg fg   j j  l  n  u u       uv    
                            

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j - k/l - m/n - o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y/z
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

GOVERNMENT OFFICE REGIONGENDER AGE AGGREGATE AGE SOCIAL GRADE WORKING STATUS
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Table 5

Q2. How serious an issue, if at all, do you think homelessness is in the following areas? -In the UK as a whole

Base: All Adults aged 16-75 in the UK

 

TOTAL 

GCSE/ O-
LEVEL/ CSE/ 

NVQ12 
(a)

A-LEVEL OR 
EQUIV. 

(b)

DEGREE/ 
MASTERS/ 

PHD 
(c)

NO FORMAL 
QUALS. 

(d)

UP TO 
£19999 

(e)

£20000 - 
£34999 

(f)

£35000 - 
£54999 

(g)
£55000+ 

(h)

MARRIED 
/LIVING AS 

(i)
SINGLE 

(j)

WID/ DIV/ 
SEP 
(k)

1 
(l)

2 
(m)

3 
(n)

4+ 
(o)

YES 
(p)

NO 
(q)

HIGH 
PRIORITY 

(r)

MEDIUM 
PRIORITY 

(s)

LOW/ NOT A 
PRIORITY 

(t)

HIGH 
PRIORITY 

(u)

MEDIUM 
PRIORITY 

(v)

LOW/ NOT A 
PRIORITY 

(w)
AWARE 

(x)
HEARD OF 

(y)

NEVER 
HEARD 

(z)
UNWEIGHTED BASE 2290 491 488 1218 93 450 591 540 578 1321 721 248 443 738 481 628 837 1453 800 579 819 692 655 828 1222 1834 389
WEIGHTED BASE 2290 685 701 782 121* 462 653 540 500 1299 739 251 450 737 486 617 821 1469 794 589 809 691 651 826 1161 1818 402
 100% 30% 31% 34% 5%* 20% 29% 24% 22% 57% 32% 11% 20% 32% 21% 27% 36% 64% 35% 26% 35% 30% 28% 36% 51% 79% 18%
(4) Very serious issue 909 287 277 293 53 215 250 206 174 505 300 105 184 288 173 265 329 581 450 137 298 400 172 302 481 734 152
 40% 42% 39% 37% 44% 46% 38% 38% 35% 39% 41% 42% 41% 39% 36% 43% 40% 40% 57% 23% 37% 58% 26% 37% 41% 40% 38%
      fgh          n   st  s vw  v    
(3) Fairly serious issue 1086 314 340 379 52 190 321 270 250 632 334 120 191 366 255 274 372 714 300 371 374 248 393 389 542 873 183
 47% 46% 49% 48% 43% 41% 49% 50% 50% 49% 45% 48% 42% 50% 53% 44% 45% 49% 38% 63% 46% 36% 60% 47% 47% 48% 46%
       e e e     l lo     rt r  uw u    
(2) Not a very serious issue 190 40 52 85 13 33 55 41 56 109 66 15 42 51 42 56 91 100 26 64 95 27 60 98 106 147 36
 8% 6% 7% 11% 11% 7% 8% 8% 11% 8% 9% 6% 9% 7% 9% 9% 11% 7% 3% 11% 12% 4% 9% 12% 9% 8% 9%
    ab     e        q   r r  u u y   
(1) Not an issue at all 25 6 8 10 2 3 2 12 6 11 14 - 9 5 5 7 11 14 7 3 15 4 12 8 15 21 3
 1% 1% 1% 1% 2% 1% * 2% 1% 1% 2% - 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% * 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1%
        f   k          s       
Don't know 79 39 24 16 1 21 24 12 14 42 26 11 25 28 11 15 19 60 11 14 26 12 15 30 17 43 28
 3% 6% 3% 2% 1% 4% 4% 2% 3% 3% 3% 4% 6% 4% 2% 2% 2% 4% 1% 2% 3% 2% 2% 4% 1% 2% 7%
  c           no        r   u  x xy
Mean 3.3 3.36 3.31 3.25 3.3 3.4 3.3 3.27 3.22 3.3 3.29 3.37 3.29 3.32 3.25 3.32 3.27 3.32 3.52 3.12 3.22 3.54 3.14 3.24 3.3 3.31 3.29
  c    fgh h            st  s vw  v    
Very/Fairly serious issue (NET) 1995 601 617 672 106 405 571 476 424 1137 633 225 375 654 428 539 700 1295 750 508 672 648 565 691 1023 1607 335
 87% 88% 88% 86% 87% 88% 87% 88% 85% 88% 86% 90% 83% 89% 88% 87% 85% 88% 94% 86% 83% 94% 87% 84% 88% 88% 83%
              l     st   vw   z z  
Not very serious/Not at all an 
issue (NET)

216 45 60 95 15 36 57 53 62 120 81 15 50 55 47 63 102 114 33 67 111 31 72 106 121 168 40

 9% 7% 9% 12% 12% 8% 9% 10% 12% 9% 11% 6% 11% 7% 10% 10% 12% 8% 4% 11% 14% 4% 11% 13% 10% 9% 10%
    ab     e  k  m    q   r r  u u y   
                            

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d - e/f/g/h - i/j/k - l/m/n/o - p/q - r/s/t - u/v/w - x/y/z
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

TACKLING HOMELESSNESS IN THE UK A 
PRIORITY FOR THE UK GOVERNMENT

TACKLING HOMELESSNESS IN THE UK A 
PRIORITY FOR THE LOCAL COUNCILLORS AWARENESS OF OUTREACH WORKERS EDUCATION  INCOME  MARITAL STATUS  NUMBER IN HOUSEHOLD CHILDREN IN HOUSEHOLD
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Table 6

Q2. How serious an issue, if at all, do you think homelessness is in the following areas? -Cities in the UK

Base: All Adults aged 16-75 in the UK

 

TOTAL 
MAN 

(a)
WOMAN 

(b)
16-24 

(c)
25-34 

(d)
35-44 

(e)
45-54 

(f)
55-75 

(g)
16-34 

(h)
35-54 

(i)
55-75 

(j)
ABC1 

(k)
C2DE 

(l)
WORKING 

(m)

NOT 
WORKING 

(n)
NORTH EAST 

(o)
NORTH WEST 

(p)

YORKS & 
HUMBER 

(q)

WEST 
MIDLANDS 

(r)

EAST 
MIDLANDS 

(s)

EAST OF 
ENGLAND 

(t)
SOUTH WEST 

(u)
SOUTH EAST 

(v)

GREATER 
LONDON  

(w)
WALES 

(x)
SCOTLAND 

(y)
NI 
(z)

UNWEIGHTED BASE 2290 1079 1190 320 484 371 425 690 804 796 690 1437 853 1525 765 96 262 195 202 174 220 186 315 323 112 143 62
WEIGHTED BASE 2290 1123 1146 320 420 403 409 738 740 812 738 1290 1000 1526 764 90* 248 187 199 164 211 192 314 319 107* 194 64*
 100% 49% 50% 14% 18% 18% 18% 32% 32% 35% 32% 56% 44% 67% 33% 4%* 11% 8% 9% 7% 9% 8% 14% 14% 5%* 8% 3%*
(4) Very serious issue 1062 462 589 147 181 172 204 359 327 376 359 570 492 684 378 38 114 91 84 80 76 106 172 129 59 84 30
 46% 41% 51% 46% 43% 43% 50% 49% 44% 46% 49% 44% 49% 45% 50% 42% 46% 49% 42% 49% 36% 55% 55% 40% 55% 43% 46%
   a          k    t t  t  rtw ortw  rtw   
                       y     
(3) Fairly serious issue 957 492 455 121 176 182 168 311 297 349 311 557 400 651 306 43 95 78 92 63 110 70 117 141 37 83 28
 42% 44% 40% 38% 42% 45% 41% 42% 40% 43% 42% 43% 40% 43% 40% 47% 38% 42% 46% 38% 52% 36% 37% 44% 35% 43% 44%
                     psuv       
                     x       
(2) Not a very serious issue 172 114 57 38 47 34 17 34 85 52 34 105 66 131 41 7 22 11 16 14 11 11 17 32 8 20 3
 7% 10% 5% 12% 11% 9% 4% 5% 12% 6% 5% 8% 7% 9% 5% 8% 9% 6% 8% 9% 5% 6% 5% 10% 7% 10% 4%
  b  fg fg fg   ij     n              
(1) Not an issue at all 30 22 8 8 10 7 4 1 18 11 1 23 7 23 6 - 5 3 2 2 2 - 3 10 * - 2
 1% 2% 1% 3% 2% 2% 1% * 2% 1% * 2% 1% 2% 1% - 2% 2% 1% 1% 1% - 1% 3% * - 4%
  b  g g g   j j  l            uy   uy
Don't know 70 33 37 7 6 8 15 33 13 23 33 35 35 37 33 3 13 3 5 5 12 6 4 8 3 6 2
 3% 3% 3% 2% 1% 2% 4% 4% 2% 3% 4% 3% 3% 2% 4% 3% 5% 2% 3% 3% 6% 3% 1% 2% 3% 3% 2%
        d   h    m  v    v       
Mean 3.37 3.28 3.47 3.3 3.28 3.31 3.45 3.46 3.28 3.38 3.46 3.33 3.43 3.34 3.44 3.35 3.35 3.4 3.32 3.39 3.31 3.51 3.48 3.25 3.48 3.34 3.36
   a    cde cde  h hi  k  m   w    prt prt  tw   
                      wy w     
Very/Fairly serious issue (NET) 2019 954 1044 267 357 353 372 670 624 726 670 1127 892 1335 684 81 209 169 176 142 186 175 289 270 96 168 58
 88% 85% 91% 83% 85% 88% 91% 91% 84% 89% 91% 87% 89% 87% 90% 89% 84% 91% 88% 87% 88% 91% 92% 84% 90% 86% 90%
   a    cd cd  h h           pw pw     
Not very serious/Not at all an 
issue (NET)

201 136 65 46 57 41 21 35 103 63 35 128 73 154 47 7 26 14 19 16 13 11 20 42 8 20 5

 9% 12% 6% 14% 14% 10% 5% 5% 14% 8% 5% 10% 7% 10% 6% 8% 11% 8% 9% 10% 6% 6% 6% 13% 8% 10% 8%
  b  fg fg fg   ij j  l  n          tuv    
                            

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j - k/l - m/n - o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y/z
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

GOVERNMENT OFFICE REGIONGENDER AGE AGGREGATE AGE SOCIAL GRADE WORKING STATUS
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Table 7

Q2. How serious an issue, if at all, do you think homelessness is in the following areas? -Cities in the UK

Base: All Adults aged 16-75 in the UK

 

TOTAL 

GCSE/ O-
LEVEL/ CSE/ 

NVQ12 
(a)

A-LEVEL OR 
EQUIV. 

(b)

DEGREE/ 
MASTERS/ 

PHD 
(c)

NO FORMAL 
QUALS. 

(d)

UP TO 
£19999 

(e)

£20000 - 
£34999 

(f)

£35000 - 
£54999 

(g)
£55000+ 

(h)

MARRIED 
/LIVING AS 

(i)
SINGLE 

(j)

WID/ DIV/ 
SEP 
(k)

1 
(l)

2 
(m)

3 
(n)

4+ 
(o)

YES 
(p)

NO 
(q)

HIGH 
PRIORITY 

(r)

MEDIUM 
PRIORITY 

(s)

LOW/ NOT A 
PRIORITY 

(t)

HIGH 
PRIORITY 

(u)

MEDIUM 
PRIORITY 

(v)

LOW/ NOT A 
PRIORITY 

(w)
AWARE 

(x)
HEARD OF 

(y)

NEVER 
HEARD 

(z)
UNWEIGHTED BASE 2290 491 488 1218 93 450 591 540 578 1321 721 248 443 738 481 628 837 1453 800 579 819 692 655 828 1222 1834 389
WEIGHTED BASE 2290 685 701 782 121* 462 653 540 500 1299 739 251 450 737 486 617 821 1469 794 589 809 691 651 826 1161 1818 402
 100% 30% 31% 34% 5%* 20% 29% 24% 22% 57% 32% 11% 20% 32% 21% 27% 36% 64% 35% 26% 35% 30% 28% 36% 51% 79% 18%
(4) Very serious issue 1062 314 350 343 55 241 300 231 214 591 349 122 221 353 201 286 362 700 464 199 373 427 227 367 566 869 169
 46% 46% 50% 44% 45% 52% 46% 43% 43% 45% 47% 49% 49% 48% 41% 46% 44% 48% 58% 34% 46% 62% 35% 44% 49% 48% 42%
   c   gh       n n     st  s vw  v z   
(3) Fairly serious issue 957 294 275 337 52 160 278 249 220 569 283 105 161 323 230 243 342 615 277 319 323 218 342 345 461 747 179
 42% 43% 39% 43% 43% 35% 43% 46% 44% 44% 38% 42% 36% 44% 47% 39% 42% 42% 35% 54% 40% 32% 53% 42% 40% 41% 44%
       e e e j    l lo     rt   uw u    
(2) Not a very serious issue 172 43 45 73 11 35 44 42 46 95 65 12 36 37 37 62 89 82 35 51 83 30 55 82 102 132 34
 7% 6% 6% 9% 9% 8% 7% 8% 9% 7% 9% 5% 8% 5% 8% 10% 11% 6% 4% 9% 10% 4% 8% 10% 9% 7% 8%
    a            m q   r r  u u y   
(1) Not an issue at all 30 3 11 13 2 8 3 10 8 13 17 - 6 3 10 11 16 14 8 7 12 6 11 12 18 26 3
 1% * 2% 2% 2% 2% * 2% 2% 1% 2% - 1% * 2% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1%
    a    f   ik    m m            
Don't know 70 32 20 16 2 17 26 9 13 31 27 12 26 21 8 15 13 57 10 13 19 10 16 20 13 45 17
 3% 5% 3% 2% 2% 4% 4% 2% 3% 2% 4% 5% 6% 3% 2% 2% 2% 4% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 4%
  c     g      mno     p        x x
Mean 3.37 3.41 3.41 3.32 3.34 3.43 3.4 3.32 3.31 3.37 3.35 3.46 3.41 3.43 3.3 3.34 3.3 3.42 3.53 3.23 3.34 3.57 3.24 3.32 3.37 3.39 3.34
  c c   gh       n no    p st  s vw  v    
Very/Fairly serious issue (NET) 2019 607 625 680 107 401 579 480 433 1160 631 228 382 676 431 530 703 1316 742 518 695 645 569 713 1027 1616 348
 88% 89% 89% 87% 88% 87% 89% 89% 87% 89% 85% 91% 85% 92% 89% 86% 86% 90% 93% 88% 86% 93% 87% 86% 89% 89% 87%
          j    lo    p st   vw      
Not very serious/Not at all an 
issue (NET)

201 46 57 86 13 44 47 52 54 108 81 12 41 41 47 73 105 96 43 58 95 35 66 94 121 157 37

 9% 7% 8% 11% 11% 9% 7% 10% 11% 8% 11% 5% 9% 5% 10% 12% 13% 7% 5% 10% 12% 5% 10% 11% 10% 9% 9%
    a       k  m  m m q   r r  u u y   
                            

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d - e/f/g/h - i/j/k - l/m/n/o - p/q - r/s/t - u/v/w - x/y/z
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

TACKLING HOMELESSNESS IN THE UK A 
PRIORITY FOR THE UK GOVERNMENT

TACKLING HOMELESSNESS IN THE UK A 
PRIORITY FOR THE LOCAL COUNCILLORS AWARENESS OF OUTREACH WORKERS EDUCATION  INCOME  MARITAL STATUS  NUMBER IN HOUSEHOLD CHILDREN IN HOUSEHOLD
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Table 8

Q2. How serious an issue, if at all, do you think homelessness is in the following areas? -Rural areas in the UK

Base: All Adults aged 16-75 in the UK

 

TOTAL 
MAN 

(a)
WOMAN 

(b)
16-24 

(c)
25-34 

(d)
35-44 

(e)
45-54 

(f)
55-75 

(g)
16-34 

(h)
35-54 

(i)
55-75 

(j)
ABC1 

(k)
C2DE 

(l)
WORKING 

(m)

NOT 
WORKING 

(n)
NORTH EAST 

(o)
NORTH WEST 

(p)

YORKS & 
HUMBER 

(q)

WEST 
MIDLANDS 

(r)

EAST 
MIDLANDS 

(s)

EAST OF 
ENGLAND 

(t)
SOUTH WEST 

(u)
SOUTH EAST 

(v)

GREATER 
LONDON  

(w)
WALES 

(x)
SCOTLAND 

(y)
NI 
(z)

UNWEIGHTED BASE 2290 1079 1190 320 484 371 425 690 804 796 690 1437 853 1525 765 96 262 195 202 174 220 186 315 323 112 143 62
WEIGHTED BASE 2290 1123 1146 320 420 403 409 738 740 812 738 1290 1000 1526 764 90* 248 187 199 164 211 192 314 319 107* 194 64*
 100% 49% 50% 14% 18% 18% 18% 32% 32% 35% 32% 56% 44% 67% 33% 4%* 11% 8% 9% 7% 9% 8% 14% 14% 5%* 8% 3%*
(4) Very serious issue 328 168 160 58 72 61 63 75 130 123 75 170 158 243 86 9 34 24 29 22 20 33 38 69 13 28 9
 14% 15% 14% 18% 17% 15% 15% 10% 18% 15% 10% 13% 16% 16% 11% 10% 14% 13% 15% 14% 9% 17% 12% 22% 12% 14% 14%
    g g g g  j j    n        t  opqt    
                        v    
(3) Fairly serious issue 724 368 348 101 159 144 119 201 260 263 201 395 328 514 210 23 75 56 53 43 74 61 100 110 35 80 15
 32% 33% 30% 31% 38% 36% 29% 27% 35% 32% 27% 31% 33% 34% 27% 25% 30% 30% 27% 26% 35% 32% 32% 34% 33% 41% 23%
     fg g   j     n            opqr  
                          sz  
(2) Not a very serious issue 783 364 409 110 125 131 140 277 235 271 277 458 325 490 293 35 89 69 58 66 71 66 116 90 39 58 25
 34% 32% 36% 34% 30% 32% 34% 37% 32% 33% 37% 36% 32% 32% 38% 39% 36% 37% 29% 40% 34% 35% 37% 28% 37% 30% 38%
        d   h    m     rw   w     
(1) Not an issue at all 127 76 51 26 20 22 20 38 46 42 38 89 37 79 48 6 14 15 20 14 10 7 17 8 7 6 3
 6% 7% 4% 8% 5% 5% 5% 5% 6% 5% 5% 7% 4% 5% 6% 7% 6% 8% 10% 9% 5% 4% 5% 3% 6% 3% 4%
  b          l      w uwy w        
Don't know 329 148 178 25 43 46 67 147 68 113 147 177 151 201 128 17 36 23 40 19 36 25 44 42 13 22 13
 14% 13% 16% 8% 10% 11% 16% 20% 9% 14% 20% 14% 15% 13% 17% 19% 15% 12% 20% 11% 17% 13% 14% 13% 12% 11% 20%
       cd cde  h hi    m    sy         
Mean 2.64 2.64 2.64 2.64 2.75 2.68 2.66 2.53 2.71 2.67 2.53 2.58 2.72 2.69 2.52 2.48 2.61 2.54 2.57 2.5 2.59 2.72 2.59 2.86 2.58 2.75 2.59
     g g g  j j   k n        s  opq  oqs  
                        rstvxz    
Very/Fairly serious issue (NET) 1052 535 508 159 232 205 182 276 390 386 276 565 487 757 295 32 109 80 82 65 93 94 138 179 48 108 24
 46% 48% 44% 49% 55% 51% 44% 37% 53% 48% 37% 44% 49% 50% 39% 35% 44% 43% 41% 40% 44% 49% 44% 56% 45% 56% 37%
    g fg g g  j j   k n        o  opqr  opqr  
                        stvz  svz  
Not very serious/Not at all an 
issue (NET)

910 440 460 136 145 152 160 315 282 313 315 547 362 568 341 41 103 84 78 80 81 73 132 98 46 65 28

 40% 39% 40% 43% 35% 38% 39% 43% 38% 39% 43% 42% 36% 37% 45% 46% 41% 45% 39% 49% 38% 38% 42% 31% 43% 33% 43%
    d    d    l   m w w wy  wy   w  w   
                            

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j - k/l - m/n - o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y/z
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

GOVERNMENT OFFICE REGIONGENDER AGE AGGREGATE AGE SOCIAL GRADE WORKING STATUS
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Table 9

Q2. How serious an issue, if at all, do you think homelessness is in the following areas? -Rural areas in the UK

Base: All Adults aged 16-75 in the UK

 

TOTAL 

GCSE/ O-
LEVEL/ CSE/ 

NVQ12 
(a)

A-LEVEL OR 
EQUIV. 

(b)

DEGREE/ 
MASTERS/ 

PHD 
(c)

NO FORMAL 
QUALS. 

(d)

UP TO 
£19999 

(e)

£20000 - 
£34999 

(f)

£35000 - 
£54999 

(g)
£55000+ 

(h)

MARRIED 
/LIVING AS 

(i)
SINGLE 

(j)

WID/ DIV/ 
SEP 
(k)

1 
(l)

2 
(m)

3 
(n)

4+ 
(o)

YES 
(p)

NO 
(q)

HIGH 
PRIORITY 

(r)

MEDIUM 
PRIORITY 

(s)

LOW/ NOT A 
PRIORITY 

(t)

HIGH 
PRIORITY 

(u)

MEDIUM 
PRIORITY 

(v)

LOW/ NOT A 
PRIORITY 

(w)
AWARE 

(x)
HEARD OF 

(y)

NEVER 
HEARD 

(z)
UNWEIGHTED BASE 2290 491 488 1218 93 450 591 540 578 1321 721 248 443 738 481 628 837 1453 800 579 819 692 655 828 1222 1834 389
WEIGHTED BASE 2290 685 701 782 121* 462 653 540 500 1299 739 251 450 737 486 617 821 1469 794 589 809 691 651 826 1161 1818 402
 100% 30% 31% 34% 5%* 20% 29% 24% 22% 57% 32% 11% 20% 32% 21% 27% 36% 64% 35% 26% 35% 30% 28% 36% 51% 79% 18%
(4) Very serious issue 328 90 98 110 30 68 97 65 76 181 116 30 60 84 66 119 146 182 175 52 95 154 65 98 198 267 53
 14% 13% 14% 14% 25% 15% 15% 12% 15% 14% 16% 12% 13% 11% 14% 19% 18% 12% 22% 9% 12% 22% 10% 12% 17% 15% 13%
     abc           lmn q  st   vw   y   
(3) Fairly serious issue 724 207 211 265 40 153 211 176 143 412 230 82 130 226 172 196 291 433 280 203 220 254 221 226 405 585 119
 32% 30% 30% 34% 33% 33% 32% 33% 29% 32% 31% 33% 29% 31% 35% 32% 35% 29% 35% 34% 27% 37% 34% 27% 35% 32% 30%
                 q  t t  w w  y   
(2) Not a very serious issue 783 231 233 288 31 142 211 195 196 449 247 87 157 273 152 201 258 525 216 227 325 171 258 330 381 640 122
 34% 34% 33% 37% 26% 31% 32% 36% 39% 35% 33% 34% 35% 37% 31% 33% 31% 36% 27% 39% 40% 25% 40% 40% 33% 35% 30%
    d     ef           r r  u u  x  
(1) Not an issue at all 127 41 42 38 6 20 36 33 29 68 49 10 25 35 34 33 51 76 30 34 61 26 40 57 48 89 34
 6% 6% 6% 5% 5% 4% 6% 6% 6% 5% 7% 4% 5% 5% 7% 5% 6% 5% 4% 6% 8% 4% 6% 7% 4% 5% 8%
                     r   u  x xy
Don't know 329 116 118 81 14 79 97 72 57 189 97 43 79 119 62 68 76 253 93 73 108 85 68 115 129 236 74
 14% 17% 17% 10% 11% 17% 15% 13% 11% 15% 13% 17% 18% 16% 13% 11% 9% 17% 12% 12% 13% 12% 10% 14% 11% 13% 18%
  c c   h       o o    p        x xy
Mean 2.64 2.61 2.63 2.64 2.88 2.7 2.66 2.58 2.6 2.64 2.65 2.63 2.6 2.58 2.64 2.73 2.71 2.59 2.86 2.53 2.5 2.89 2.53 2.51 2.73 2.65 2.58
     abc           lm q  st   vw   yz   
Very/Fairly serious issue (NET) 1052 297 309 375 70 221 308 241 219 593 346 112 189 309 239 315 437 615 455 254 315 408 285 324 603 853 172
 46% 43% 44% 48% 58% 48% 47% 45% 44% 46% 47% 45% 42% 42% 49% 51% 53% 42% 57% 43% 39% 59% 44% 39% 52% 47% 43%
     ab          m lm q  st   vw   yz   
Not very serious/Not at all an 
issue (NET)

910 272 274 326 37 162 247 228 225 517 296 97 181 308 186 234 309 601 246 261 386 197 298 387 429 729 156

 40% 40% 39% 42% 31% 35% 38% 42% 45% 40% 40% 38% 40% 42% 38% 38% 38% 41% 31% 44% 48% 29% 46% 47% 37% 40% 39%
    d    e ef           r r  u u  x  
                            

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d - e/f/g/h - i/j/k - l/m/n/o - p/q - r/s/t - u/v/w - x/y/z
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

TACKLING HOMELESSNESS IN THE UK A 
PRIORITY FOR THE UK GOVERNMENT

TACKLING HOMELESSNESS IN THE UK A 
PRIORITY FOR THE LOCAL COUNCILLORS AWARENESS OF OUTREACH WORKERS EDUCATION  INCOME  MARITAL STATUS  NUMBER IN HOUSEHOLD CHILDREN IN HOUSEHOLD



23-085423-36 - HOMELESSNESS 2024
SEPTEMBER 2024

INTERNAL/CLIENT USE ONLY - DRAFT
IPSOS

11 Sep 2024
Table 10

Q2. How serious an issue, if at all, do you think homelessness is in the following areas? -The area where you live

Base: All Adults aged 16-75 in the UK

 

TOTAL 
MAN 

(a)
WOMAN 

(b)
16-24 

(c)
25-34 

(d)
35-44 

(e)
45-54 

(f)
55-75 

(g)
16-34 

(h)
35-54 

(i)
55-75 

(j)
ABC1 

(k)
C2DE 

(l)
WORKING 

(m)

NOT 
WORKING 

(n)
NORTH EAST 

(o)
NORTH WEST 

(p)

YORKS & 
HUMBER 

(q)

WEST 
MIDLANDS 

(r)

EAST 
MIDLANDS 

(s)

EAST OF 
ENGLAND 

(t)
SOUTH WEST 

(u)
SOUTH EAST 

(v)

GREATER 
LONDON  

(w)
WALES 

(x)
SCOTLAND 

(y)
NI 
(z)

UNWEIGHTED BASE 2290 1079 1190 320 484 371 425 690 804 796 690 1437 853 1525 765 96 262 195 202 174 220 186 315 323 112 143 62
WEIGHTED BASE 2290 1123 1146 320 420 403 409 738 740 812 738 1290 1000 1526 764 90* 248 187 199 164 211 192 314 319 107* 194 64*
 100% 49% 50% 14% 18% 18% 18% 32% 32% 35% 32% 56% 44% 67% 33% 4%* 11% 8% 9% 7% 9% 8% 14% 14% 5%* 8% 3%*
(4) Very serious issue 305 136 167 54 76 58 61 55 130 120 55 161 143 222 82 12 39 24 26 21 11 38 37 61 12 13 9
 13% 12% 15% 17% 18% 14% 15% 7% 18% 15% 7% 13% 14% 15% 11% 13% 16% 13% 13% 13% 5% 20% 12% 19% 11% 7% 15%
    g g g g  j j    n  t ty t t t  tvy t tvy   t
(3) Fairly serious issue 875 426 439 131 172 168 156 247 304 325 247 482 393 620 255 25 92 71 77 48 90 75 115 144 39 74 26
 38% 38% 38% 41% 41% 42% 38% 33% 41% 40% 33% 37% 39% 41% 33% 28% 37% 38% 39% 29% 43% 39% 37% 45% 36% 38% 40%
    g g g   j j    n       os   os    
(2) Not a very serious issue 745 383 358 96 122 125 127 275 218 251 275 450 295 469 276 34 72 61 73 51 69 42 125 83 39 75 20
 33% 34% 31% 30% 29% 31% 31% 37% 30% 31% 37% 35% 29% 31% 36% 38% 29% 33% 37% 31% 33% 22% 40% 26% 36% 39% 31%
        cd   hi l   m uw  u uw  u  puw  u uw  
(1) Not an issue at all 226 119 103 33 35 35 30 92 69 65 92 129 97 129 96 9 25 16 16 38 23 22 21 21 9 19 6
 10% 11% 9% 10% 8% 9% 7% 12% 9% 8% 12% 10% 10% 8% 13% 10% 10% 9% 8% 23% 11% 11% 7% 7% 8% 10% 9%
        df   i    m     opqr        
                    tuvwxyz        
Don't know 140 59 79 5 14 17 35 69 19 51 69 67 73 86 54 10 20 15 7 5 18 15 16 10 9 13 3
 6% 5% 7% 2% 3% 4% 9% 9% 3% 6% 9% 5% 7% 6% 7% 11% 8% 8% 4% 3% 8% 8% 5% 3% 8% 7% 4%
       cde cde  h h     rsw w w   w w   w   
Mean 2.59 2.54 2.63 2.65 2.71 2.65 2.67 2.4 2.69 2.66 2.4 2.55 2.63 2.65 2.46 2.49 2.64 2.59 2.59 2.33 2.47 2.73 2.56 2.79 2.54 2.45 2.63
   a g g g g  j j    n   s s s   sty s oqr    
                        stvxy    
Very/Fairly serious issue (NET) 1180 562 606 185 248 226 218 302 434 444 302 644 536 842 338 37 132 95 103 69 102 113 152 205 51 87 35
 52% 50% 53% 58% 59% 56% 53% 41% 59% 55% 41% 50% 54% 55% 44% 41% 53% 51% 52% 42% 48% 59% 48% 64% 47% 45% 55%
    g g g g  j j    n   s     osvy  opqr    
                        stvxy    
Not very serious/Not at all an 
issue (NET)

970 502 461 130 157 160 156 367 287 316 367 579 392 598 372 44 97 77 89 89 91 64 146 104 48 94 26

 42% 45% 40% 40% 38% 40% 38% 50% 39% 39% 50% 45% 39% 39% 49% 48% 39% 41% 45% 55% 43% 33% 47% 33% 45% 48% 41%
        cdef   hi l   m uw   uw pqtu w  uw  w uw  
                    w        
                            

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j - k/l - m/n - o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y/z
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
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Table 11

Q2. How serious an issue, if at all, do you think homelessness is in the following areas? -The area where you live

Base: All Adults aged 16-75 in the UK

 

TOTAL 

GCSE/ O-
LEVEL/ CSE/ 

NVQ12 
(a)

A-LEVEL OR 
EQUIV. 

(b)

DEGREE/ 
MASTERS/ 

PHD 
(c)

NO FORMAL 
QUALS. 

(d)

UP TO 
£19999 

(e)

£20000 - 
£34999 

(f)

£35000 - 
£54999 

(g)
£55000+ 

(h)

MARRIED 
/LIVING AS 

(i)
SINGLE 

(j)

WID/ DIV/ 
SEP 
(k)

1 
(l)

2 
(m)

3 
(n)

4+ 
(o)

YES 
(p)

NO 
(q)

HIGH 
PRIORITY 

(r)

MEDIUM 
PRIORITY 

(s)

LOW/ NOT A 
PRIORITY 

(t)

HIGH 
PRIORITY 

(u)

MEDIUM 
PRIORITY 

(v)

LOW/ NOT A 
PRIORITY 

(w)
AWARE 

(x)
HEARD OF 

(y)

NEVER 
HEARD 

(z)
UNWEIGHTED BASE 2290 491 488 1218 93 450 591 540 578 1321 721 248 443 738 481 628 837 1453 800 579 819 692 655 828 1222 1834 389
WEIGHTED BASE 2290 685 701 782 121* 462 653 540 500 1299 739 251 450 737 486 617 821 1469 794 589 809 691 651 826 1161 1818 402
 100% 30% 31% 34% 5%* 20% 29% 24% 22% 57% 32% 11% 20% 32% 21% 27% 36% 64% 35% 26% 35% 30% 28% 36% 51% 79% 18%
(4) Very serious issue 305 82 86 117 19 75 99 55 62 167 114 23 55 85 62 102 143 161 153 44 100 142 63 87 179 246 49
 13% 12% 12% 15% 16% 16% 15% 10% 12% 13% 15% 9% 12% 12% 13% 17% 17% 11% 19% 7% 12% 21% 10% 11% 15% 14% 12%
      g g    k     m q  st  s vw   y   
(3) Fairly serious issue 875 236 273 307 59 163 248 223 192 494 287 94 160 269 204 242 327 548 317 230 301 295 246 299 484 713 139
 38% 34% 39% 39% 49% 35% 38% 41% 38% 38% 39% 38% 36% 37% 42% 39% 40% 37% 40% 39% 37% 43% 38% 36% 42% 39% 35%
     a                 w   yz   
(2) Not a very serious issue 745 228 224 266 27 148 201 181 170 425 233 87 144 263 140 198 240 505 221 231 267 173 249 296 379 600 118
 33% 33% 32% 34% 22% 32% 31% 34% 34% 33% 32% 35% 32% 36% 29% 32% 29% 34% 28% 39% 33% 25% 38% 36% 33% 33% 29%
  d  d          n    p  rt r  u u    
(1) Not an issue at all 226 80 73 66 7 37 65 61 52 141 58 26 47 67 60 53 76 150 53 66 100 41 74 103 80 166 57
 10% 12% 10% 8% 6% 8% 10% 11% 10% 11% 8% 11% 10% 9% 12% 9% 9% 10% 7% 11% 12% 6% 11% 12% 7% 9% 14%
  c                  r r  u u  x xy
Don't know 140 59 45 27 9 39 40 20 24 72 47 20 44 52 21 22 35 105 50 17 41 40 19 41 40 93 39
 6% 9% 6% 3% 7% 8% 6% 4% 5% 6% 6% 8% 10% 7% 4% 4% 4% 7% 6% 3% 5% 6% 3% 5% 3% 5% 10%
  c c   gh       no o    p s   v    x xy
Mean 2.59 2.51 2.57 2.63 2.81 2.65 2.62 2.52 2.55 2.56 2.66 2.49 2.55 2.54 2.58 2.66 2.68 2.53 2.76 2.44 2.52 2.83 2.47 2.47 2.68 2.6 2.5
    a ab g     ik     m q  st   vw   yz   
Very/Fairly serious issue (NET) 1180 318 359 424 79 238 347 278 254 661 401 117 215 354 266 345 471 709 470 274 401 437 309 387 662 959 189
 52% 46% 51% 54% 65% 52% 53% 51% 51% 51% 54% 47% 48% 48% 55% 56% 57% 48% 59% 47% 50% 63% 47% 47% 57% 53% 47%
    a ab          m lm q  st   vw   yz   
Not very serious/Not at all an 
issue (NET)

970 308 297 332 34 185 266 242 222 566 291 114 191 330 199 250 316 654 274 297 367 213 323 399 459 766 175

 42% 45% 42% 42% 28% 40% 41% 45% 44% 44% 39% 45% 42% 45% 41% 41% 38% 45% 35% 51% 45% 31% 50% 48% 40% 42% 43%
  d d d              p  r r  u u  x  
                            

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d - e/f/g/h - i/j/k - l/m/n/o - p/q - r/s/t - u/v/w - x/y/z
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
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Table 12

Q3. Which, if any, of the following do you think are the main causes of homelessness in the UK? Please select all that apply

Base: All Adults aged 16-75 in the UK

 

TOTAL 
MAN 

(a)
WOMAN 

(b)
16-24 

(c)
25-34 

(d)
35-44 

(e)
45-54 

(f)
55-75 

(g)
16-34 

(h)
35-54 

(i)
55-75 

(j)
ABC1 

(k)
C2DE 

(l)
WORKING 

(m)

NOT 
WORKING 

(n)
NORTH EAST 

(o)
NORTH WEST 

(p)

YORKS & 
HUMBER 

(q)

WEST 
MIDLANDS 

(r)

EAST 
MIDLANDS 

(s)

EAST OF 
ENGLAND 

(t)
SOUTH WEST 

(u)
SOUTH EAST 

(v)

GREATER 
LONDON  

(w)
WALES 

(x)
SCOTLAND 

(y)
NI 
(z)

UNWEIGHTED BASE 2290 1079 1190 320 484 371 425 690 804 796 690 1437 853 1525 765 96 262 195 202 174 220 186 315 323 112 143 62
WEIGHTED BASE 2290 1123 1146 320 420 403 409 738 740 812 738 1290 1000 1526 764 90* 248 187 199 164 211 192 314 319 107* 194 64*
 100% 49% 50% 14% 18% 18% 18% 32% 32% 35% 32% 56% 44% 67% 33% 4%* 11% 8% 9% 7% 9% 8% 14% 14% 5%* 8% 3%*
Alcohol or drug issue 1454 654 788 164 218 254 288 530 382 543 530 820 635 914 540 53 152 131 129 106 130 130 221 166 68 132 36
 64% 58% 69% 51% 52% 63% 71% 72% 52% 67% 72% 64% 63% 60% 71% 59% 61% 70% 65% 65% 62% 68% 70% 52% 63% 68% 56%
   a   cd cde cde  h h    m   w w w w w pw   w  
Mental health problems 1289 567 710 137 204 211 258 478 341 469 478 724 565 812 476 46 140 119 90 91 121 124 197 147 68 106 39
 56% 50% 62% 43% 49% 52% 63% 65% 46% 58% 65% 56% 56% 53% 62% 51% 56% 64% 45% 55% 57% 65% 63% 46% 64% 55% 61%
   a   c cde cde  h hi    m  rw rw   rw orw rw  rw   
Poverty 1153 516 624 147 210 207 214 374 357 421 374 649 503 744 409 36 137 104 90 73 101 109 170 151 56 98 29
 50% 46% 54% 46% 50% 51% 52% 51% 48% 52% 51% 50% 50% 49% 54% 39% 55% 56% 45% 45% 48% 57% 54% 47% 52% 50% 46%
   a            m  o o    ors o     
The shortage of affordable housing 
to rent or buy

1138 472 654 122 175 187 222 432 297 409 432 636 503 698 440 47 115 102 75 77 97 124 172 135 60 99 36

 50% 42% 57% 38% 42% 46% 54% 59% 40% 50% 59% 49% 50% 46% 58% 52% 46% 55% 37% 47% 46% 65% 55% 42% 56% 51% 56%
   a   c cde cde  h hi    m r  rw    prst rw  rw r r
                      wy      
Unemployment 1049 480 558 164 202 163 201 319 366 364 319 609 440 671 377 35 113 88 88 68 92 97 132 153 45 104 32
 46% 43% 49% 51% 48% 41% 49% 43% 49% 45% 43% 47% 44% 44% 49% 39% 46% 47% 44% 42% 43% 51% 42% 48% 42% 54% 50%
   a eg e  e  j      m           ov  
Relationships breaking down 1007 434 565 81 138 154 213 422 218 367 422 549 458 607 401 32 101 90 82 76 85 103 155 106 49 96 31
 44% 39% 49% 25% 33% 38% 52% 57% 29% 45% 57% 43% 46% 40% 52% 35% 41% 48% 41% 46% 40% 54% 50% 33% 46% 49% 49%
   a  c c cde cde  h hi    m   w  w  oprt ow  w w w
                      w      
Lack of support for people leaving 
the care system

932 410 515 97 136 143 189 366 233 332 366 508 424 569 363 42 89 87 67 68 80 80 139 113 49 96 22

 41% 36% 45% 30% 32% 35% 46% 50% 32% 41% 50% 39% 42% 37% 47% 47% 36% 47% 33% 42% 38% 42% 44% 36% 45% 50% 35%
   a    cde cde  h hi    m r  prw     rw   prtw  
Domestic or other type of abuse 884 375 501 96 122 149 182 334 218 332 334 488 395 538 346 37 87 66 70 62 67 88 146 104 37 88 31

 39% 33% 44% 30% 29% 37% 45% 45% 29% 41% 45% 38% 40% 35% 45% 41% 35% 35% 35% 38% 32% 46% 47% 32% 35% 45% 49%
   a   d cd cde  h h    m       ptw pqrt   tw tw
                       w     
Lack of support for people leaving 
the armed forces

836 379 450 83 115 130 162 345 198 292 345 443 392 505 330 34 85 74 67 54 67 94 136 78 40 81 24

 36% 34% 39% 26% 27% 32% 40% 47% 27% 36% 47% 34% 39% 33% 43% 38% 34% 39% 34% 33% 32% 49% 43% 24% 38% 42% 38%
   a    cd cdef  h hi  k  m w w w w   prst pstw  w w w
                      w      
Low wages 818 359 449 134 162 162 145 214 297 308 214 473 345 547 271 26 89 51 58 49 69 90 120 119 40 79 29
 36% 32% 39% 42% 39% 40% 36% 29% 40% 38% 29% 37% 35% 36% 36% 29% 36% 27% 29% 30% 33% 47% 38% 37% 37% 41% 45%
   a g g g g  j j            opqr q q  q qr
                      st      
Lack of support for people leaving 
prison

740 316 417 89 112 118 136 285 201 254 285 435 305 466 274 24 73 59 69 50 63 73 124 86 46 55 19

 32% 28% 36% 28% 27% 29% 33% 39% 27% 31% 39% 34% 30% 31% 36% 26% 29% 32% 35% 30% 30% 38% 40% 27% 43% 28% 29%
   a     cde   hi    m       w optw  optw   
                       y  y   
Lack of opportunities / inequality 598 271 320 107 108 108 118 156 216 226 156 364 235 384 214 21 70 47 42 29 47 62 84 95 25 57 19

 26% 24% 28% 34% 26% 27% 29% 21% 29% 28% 21% 28% 23% 25% 28% 24% 28% 25% 21% 18% 22% 32% 27% 30% 23% 29% 30%
    dg   g  j j  l     s     rst s s  s  
Lack of support from local 
councillors

501 232 263 97 92 87 78 148 188 165 148 279 222 311 191 19 53 36 39 26 45 52 71 71 19 51 19

 22% 21% 23% 30% 22% 22% 19% 20% 25% 20% 20% 22% 22% 20% 25% 21% 21% 19% 20% 16% 21% 27% 23% 22% 18% 26% 30%
    defg     ij      m       s     s
Physical health problems 491 219 270 74 91 83 79 165 165 162 165 265 226 309 182 19 52 41 41 22 37 44 70 78 25 45 17
 21% 19% 24% 23% 22% 21% 19% 22% 22% 20% 22% 21% 23% 20% 24% 21% 21% 22% 20% 14% 18% 23% 22% 24% 23% 23% 26%
   a                   s s s  s s
Lack of support from national 
politicians

472 234 231 74 89 62 79 168 163 141 168 266 206 285 187 18 54 39 32 37 39 54 55 62 18 48 18

 21% 21% 20% 23% 21% 15% 19% 23% 22% 17% 23% 21% 21% 19% 24% 20% 22% 21% 16% 23% 19% 28% 17% 19% 17% 24% 28%
    e e   e i  i    m       rtvw      
                      x      
Lack of support when migrating 
into the country

420 202 210 80 89 93 67 90 169 160 90 265 155 294 125 8 34 26 28 19 28 38 70 87 22 43 17

 18% 18% 18% 25% 21% 23% 16% 12% 23% 20% 12% 21% 16% 19% 16% 9% 14% 14% 14% 11% 13% 20% 22% 27% 21% 22% 27%
    fg g fg   j j  l          o opqr opqr os opst opqrst
                       st st    
Personal choice 410 203 200 44 62 75 76 153 106 151 153 224 185 252 158 20 40 40 40 30 27 37 59 41 19 41 16
 18% 18% 17% 14% 15% 19% 19% 21% 14% 19% 21% 17% 19% 17% 21% 23% 16% 21% 20% 18% 13% 19% 19% 13% 18% 21% 24%
        cd  h h    m tw  tw        w w
Bereavement 401 163 232 52 57 67 91 133 109 159 133 212 189 247 154 13 44 34 24 24 28 44 66 47 18 44 15
 18% 14% 20% 16% 14% 17% 22% 18% 15% 20% 18% 16% 19% 16% 20% 14% 18% 18% 12% 15% 13% 23% 21% 15% 17% 23% 23%
   a    d   h     m       rtw rt   rt  
Discrimination because of e.g. 
disability, ethnicity, sexual 
orientation, etc.

400 182 212 83 77 70 44 126 160 114 126 240 160 251 150 15 44 25 30 22 36 35 59 67 18 37 13

 17% 16% 18% 26% 18% 17% 11% 17% 22% 14% 17% 19% 16% 16% 20% 16% 18% 13% 15% 13% 17% 18% 19% 21% 16% 19% 21%
    defg f f  f ij               q    
Other (please specify) 39 24 15 2 2 5 9 21 4 14 21 18 20 19 20 - 5 2 5 2 3 6 7 3 2 5 -
 2% 2% 1% 1% * 1% 2% 3% 1% 2% 3% 1% 2% 1% 3% - 2% 1% 3% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 2% -
       d cd  h h    m             
No reason in particular 52 22 30 2 10 12 12 15 13 24 15 25 27 42 10 6 5 2 6 3 10 5 6 5 2 1 -
 2% 2% 3% 1% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 1% 7% 2% 1% 3% 2% 5% 3% 2% 2% 2% * -
      c c         qvwy     qy       
Don't know 81 45 36 8 8 8 10 47 16 18 47 45 36 46 35 3 13 9 6 6 14 6 11 6 3 2 3
 4% 4% 3% 2% 2% 2% 2% 6% 2% 2% 6% 3% 4% 3% 5% 4% 5% 5% 3% 3% 7% 3% 3% 2% 2% 1% 4%
        cdef   hi      y y   wy       
                            

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j - k/l - m/n - o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y/z
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
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Table 13

Q3. Which, if any, of the following do you think are the main causes of homelessness in the UK? Please select all that apply

Base: All Adults aged 16-75 in the UK

 

TOTAL 

GCSE/ O-
LEVEL/ CSE/ 

NVQ12 
(a)

A-LEVEL OR 
EQUIV. 

(b)

DEGREE/ 
MASTERS/ 

PHD 
(c)

NO FORMAL 
QUALS. 

(d)

UP TO 
£19999 

(e)

£20000 - 
£34999 

(f)

£35000 - 
£54999 

(g)
£55000+ 

(h)

MARRIED 
/LIVING AS 

(i)
SINGLE 

(j)

WID/ DIV/ 
SEP 
(k)

1 
(l)

2 
(m)

3 
(n)

4+ 
(o)

YES 
(p)

NO 
(q)

HIGH 
PRIORITY 

(r)

MEDIUM 
PRIORITY 

(s)

LOW/ NOT A 
PRIORITY 

(t)

HIGH 
PRIORITY 

(u)

MEDIUM 
PRIORITY 

(v)

LOW/ NOT A 
PRIORITY 

(w)
AWARE 

(x)
HEARD OF 

(y)

NEVER 
HEARD 

(z)
UNWEIGHTED BASE 2290 491 488 1218 93 450 591 540 578 1321 721 248 443 738 481 628 837 1453 800 579 819 692 655 828 1222 1834 389
WEIGHTED BASE 2290 685 701 782 121* 462 653 540 500 1299 739 251 450 737 486 617 821 1469 794 589 809 691 651 826 1161 1818 402
 100% 30% 31% 34% 5%* 20% 29% 24% 22% 57% 32% 11% 20% 32% 21% 27% 36% 64% 35% 26% 35% 30% 28% 36% 51% 79% 18%
Alcohol or drug issue 1454 456 453 482 63 296 428 325 310 817 451 186 309 494 280 371 473 981 508 359 536 443 383 559 741 1198 234
 64% 67% 65% 62% 52% 64% 66% 60% 62% 63% 61% 74% 69% 67% 58% 60% 58% 67% 64% 61% 66% 64% 59% 68% 64% 66% 58%
  d d         ij no no    p      v  xz  
Mental health problems 1289 367 410 450 61 279 373 296 266 724 393 172 284 436 250 319 409 879 483 315 451 426 324 478 678 1060 202
 56% 54% 58% 58% 51% 60% 57% 55% 53% 56% 53% 69% 63% 59% 51% 52% 50% 60% 61% 54% 56% 62% 50% 58% 58% 58% 50%
      h      ij no no    p s   v  v z z  
Poverty 1153 327 359 412 55 241 313 266 259 658 366 129 215 371 250 317 409 744 475 236 408 422 293 391 607 954 182
 50% 48% 51% 53% 46% 52% 48% 49% 52% 51% 50% 51% 48% 50% 51% 51% 50% 51% 60% 40% 50% 61% 45% 47% 52% 52% 45%
                   st  s vw   z z  
The shortage of affordable housing 
to rent or buy

1138 321 366 390 62 251 336 268 214 650 344 144 235 391 222 291 356 783 461 260 383 413 272 407 579 955 164

 50% 47% 52% 50% 51% 54% 51% 50% 43% 50% 47% 57% 52% 53% 46% 47% 43% 53% 58% 44% 47% 60% 42% 49% 50% 53% 41%
      h h h    j  no    p st   vw  v z xz  
Unemployment 1049 276 353 369 51 210 295 251 227 557 369 123 206 342 219 282 336 713 405 263 348 371 269 360 544 855 168
 46% 40% 50% 47% 42% 45% 45% 46% 45% 43% 50% 49% 46% 46% 45% 46% 41% 49% 51% 45% 43% 54% 41% 44% 47% 47% 42%
   a a       i       p st   vw      
Relationships breaking down 1007 292 329 335 52 226 277 246 191 574 286 148 232 359 185 231 302 705 391 239 344 352 241 369 547 850 136
 44% 43% 47% 43% 42% 49% 42% 45% 38% 44% 39% 59% 51% 49% 38% 37% 37% 48% 49% 41% 43% 51% 37% 45% 47% 47% 34%
      h  h  j  ij no no    p st   vw  v z z  
Lack of support for people leaving 
the care system

932 261 289 337 45 204 285 205 180 509 292 132 220 310 190 211 294 638 360 211 335 338 233 332 509 787 128

 41% 38% 41% 43% 37% 44% 44% 38% 36% 39% 40% 52% 49% 42% 39% 34% 36% 43% 45% 36% 41% 49% 36% 40% 44% 43% 32%
      h h     ij mno o    p s   vw   z z  
Domestic or other type of abuse 884 248 287 304 44 189 243 202 184 503 265 115 189 312 172 211 259 625 362 198 295 330 208 310 455 731 134

 39% 36% 41% 39% 36% 41% 37% 37% 37% 39% 36% 46% 42% 42% 35% 34% 31% 43% 46% 34% 36% 48% 32% 37% 39% 40% 33%
            j o no    p st   vw  v  z  
Lack of support for people leaving 
the armed forces

836 249 273 274 40 189 243 187 157 475 254 106 179 298 159 201 254 582 330 181 299 290 189 317 443 716 102

 36% 36% 39% 35% 33% 41% 37% 35% 31% 37% 34% 42% 40% 40% 33% 33% 31% 40% 42% 31% 37% 42% 29% 38% 38% 39% 25%
      h      j no no    p s  s v  v z z  
Low wages 818 240 263 275 40 169 239 177 184 446 292 80 144 257 157 260 310 508 349 188 259 312 223 257 440 661 138
 36% 35% 38% 35% 33% 37% 37% 33% 37% 34% 39% 32% 32% 35% 32% 42% 38% 35% 44% 32% 32% 45% 34% 31% 38% 36% 34%
           i     lmn   st   vw      
Lack of support for people leaving 
prison

740 192 250 271 27 156 199 167 170 413 239 89 167 249 137 187 222 518 284 179 255 253 189 267 422 641 86

 32% 28% 36% 35% 22% 34% 30% 31% 34% 32% 32% 35% 37% 34% 28% 30% 27% 35% 36% 30% 31% 37% 29% 32% 36% 35% 21%
   ad ad         no     p    v   z z  
Lack of opportunities / inequality 598 136 185 245 33 115 166 137 134 326 207 65 122 171 124 181 229 369 255 128 201 238 140 200 324 485 101

 26% 20% 26% 31% 27% 25% 25% 25% 27% 25% 28% 26% 27% 23% 25% 29% 28% 25% 32% 22% 25% 35% 21% 24% 28% 27% 25%
   a a            m   st   vw      
Lack of support from local 
councillors

501 138 173 154 36 112 149 117 92 259 179 64 96 157 113 135 179 322 233 111 146 222 116 149 258 408 80

 22% 20% 25% 20% 30% 24% 23% 22% 18% 20% 24% 25% 21% 21% 23% 22% 22% 22% 29% 19% 18% 32% 18% 18% 22% 22% 20%
   c  ac h     i        st   vw      
Physical health problems 491 133 138 188 32 119 143 100 100 255 167 70 101 159 109 122 164 328 215 113 148 207 119 146 287 409 65
 21% 19% 20% 24% 26% 26% 22% 19% 20% 20% 23% 28% 23% 22% 22% 20% 20% 22% 27% 19% 18% 30% 18% 18% 25% 22% 16%
    a  gh      i       st   vw   yz z  
Lack of support from national 
politicians

472 134 153 165 20 106 131 112 95 240 172 60 104 158 89 121 143 329 218 83 159 217 88 153 269 407 54

 21% 20% 22% 21% 16% 23% 20% 21% 19% 18% 23% 24% 23% 21% 18% 20% 17% 22% 27% 14% 20% 31% 14% 19% 23% 22% 14%
           i       p st  s vw  v z z  
Lack of support when migrating 
into the country

420 98 115 194 14 71 112 92 117 228 150 43 71 129 90 130 164 255 188 93 132 184 97 127 261 347 67

 18% 14% 16% 25% 11% 15% 17% 17% 23% 18% 20% 17% 16% 18% 18% 21% 20% 17% 24% 16% 16% 27% 15% 15% 22% 19% 17%
    abd     efg       l   st   vw   yz   
Personal choice 410 134 126 134 16 77 123 89 96 242 112 56 86 129 88 107 135 275 131 95 169 117 107 171 230 346 56
 18% 20% 18% 17% 13% 17% 19% 16% 19% 19% 15% 22% 19% 17% 18% 17% 16% 19% 16% 16% 21% 17% 16% 21% 20% 19% 14%
            j         rs    z z  
Bereavement 401 102 122 152 26 103 102 87 79 202 140 59 98 117 83 103 130 271 164 83 143 161 85 137 225 339 53
 18% 15% 17% 19% 22% 22% 16% 16% 16% 16% 19% 23% 22% 16% 17% 17% 16% 18% 21% 14% 18% 23% 13% 17% 19% 19% 13%
    a  fgh      i m      s   vw   z z  
Discrimination because of e.g. 
disability, ethnicity, sexual 
orientation, etc.

400 83 120 172 24 93 98 86 98 210 136 54 84 121 69 126 136 264 185 80 125 176 88 124 240 335 60

 17% 12% 17% 22% 20% 20% 15% 16% 20% 16% 18% 22% 19% 16% 14% 20% 17% 18% 23% 14% 15% 25% 14% 15% 21% 18% 15%
   a ab a f          n   st   vw   yz   
Other (please specify) 39 13 12 12 3 7 13 9 6 29 7 2 6 15 12 6 7 31 11 8 18 12 12 15 15 32 6
 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 3% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2%
                          x  
No reason in particular 52 23 14 15 - 9 14 16 9 37 13 2 9 21 14 8 23 28 12 20 19 9 23 20 20 32 18
 2% 3% 2% 2% - 2% 2% 3% 2% 3% 2% 1% 2% 3% 3% 1% 3% 2% 2% 3% 2% 1% 4% 2% 2% 2% 4%
                    r   u    xy
Don't know 81 39 24 14 4 14 31 17 8 46 26 9 18 29 13 21 16 65 17 18 24 10 23 23 13 33 28
 4% 6% 3% 2% 3% 3% 5% 3% 2% 4% 3% 3% 4% 4% 3% 3% 2% 4% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 1% 2% 7%
  c     h           p     u   x xy
                            

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d - e/f/g/h - i/j/k - l/m/n/o - p/q - r/s/t - u/v/w - x/y/z
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

TACKLING HOMELESSNESS IN THE UK A 
PRIORITY FOR THE UK GOVERNMENT

TACKLING HOMELESSNESS IN THE UK A 
PRIORITY FOR THE LOCAL COUNCILLORS AWARENESS OF OUTREACH WORKERS EDUCATION  INCOME  MARITAL STATUS  NUMBER IN HOUSEHOLD CHILDREN IN HOUSEHOLD
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Table 14

Q4. In the last 12 months, how often, if at all, have you seen people who you thought were homeless?

Base: All Adults aged 16-75 in the UK

 

TOTAL 
MAN 

(a)
WOMAN 

(b)
16-24 

(c)
25-34 

(d)
35-44 

(e)
45-54 

(f)
55-75 

(g)
16-34 

(h)
35-54 

(i)
55-75 

(j)
ABC1 

(k)
C2DE 

(l)
WORKING 

(m)

NOT 
WORKING 

(n)
NORTH EAST 

(o)
NORTH WEST 

(p)

YORKS & 
HUMBER 

(q)

WEST 
MIDLANDS 

(r)

EAST 
MIDLANDS 

(s)

EAST OF 
ENGLAND 

(t)
SOUTH WEST 

(u)
SOUTH EAST 

(v)

GREATER 
LONDON  

(w)
WALES 

(x)
SCOTLAND 

(y)
NI 
(z)

UNWEIGHTED BASE 2290 1079 1190 320 484 371 425 690 804 796 690 1437 853 1525 765 96 262 195 202 174 220 186 315 323 112 143 62
WEIGHTED BASE 2290 1123 1146 320 420 403 409 738 740 812 738 1290 1000 1526 764 90* 248 187 199 164 211 192 314 319 107* 194 64*
 100% 49% 50% 14% 18% 18% 18% 32% 32% 35% 32% 56% 44% 67% 33% 4%* 11% 8% 9% 7% 9% 8% 14% 14% 5%* 8% 3%*
Every day 132 60 70 23 27 26 30 27 50 56 27 83 49 92 40 5 23 5 9 5 7 12 20 29 6 5 6
 6% 5% 6% 7% 6% 6% 7% 4% 7% 7% 4% 6% 5% 6% 5% 6% 9% 3% 4% 3% 3% 6% 6% 9% 6% 3% 9%
    g g  g  j j       qsty       qsty    
Most days 373 207 163 70 82 58 66 98 152 124 98 203 170 286 87 11 39 31 36 23 19 24 58 74 16 36 5
 16% 18% 14% 22% 19% 14% 16% 13% 20% 15% 13% 16% 17% 19% 11% 12% 16% 17% 18% 14% 9% 13% 19% 23% 15% 19% 8%
  b  eg g    ij     n    t t    t opst  t  
                        uz    
About once or twice per week 480 233 244 70 103 87 86 134 172 173 134 273 207 330 150 13 53 46 46 27 29 47 68 77 17 37 19
 21% 21% 21% 22% 25% 22% 21% 18% 23% 21% 18% 21% 21% 22% 20% 14% 21% 25% 23% 17% 14% 24% 22% 24% 16% 19% 29%
     g    j        t t t   t t t   ot
About once or twice per month 486 227 254 77 80 81 90 158 157 171 158 270 216 323 163 18 39 42 54 44 52 45 74 49 22 38 9

 21% 20% 22% 24% 19% 20% 22% 21% 21% 21% 21% 21% 22% 21% 21% 20% 16% 23% 27% 27% 24% 23% 24% 15% 21% 20% 14%
                   pw pw pw w pw     
About once every three months 262 126 132 25 54 58 46 79 78 104 79 156 105 176 86 12 26 12 19 24 32 27 36 34 18 18 5

 11% 11% 12% 8% 13% 14% 11% 11% 11% 13% 11% 12% 11% 12% 11% 13% 10% 6% 9% 15% 15% 14% 11% 11% 17% 9% 8%
     c c              q q q   q   
About once every six months 177 83 94 21 34 33 34 55 55 67 55 106 71 131 45 8 16 16 11 14 16 10 25 29 8 14 9
 8% 7% 8% 7% 8% 8% 8% 7% 7% 8% 7% 8% 7% 9% 6% 9% 6% 8% 5% 8% 8% 5% 8% 9% 8% 7% 15%
              n             ru
About once every year 52 25 27 8 10 8 4 22 17 12 22 33 19 27 25 1 4 1 4 7 13 3 2 4 2 7 3
 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 1% 2% 1% 2% 4% 6% 2% 1% 1% 2% 4% 5%
                    v pqruv     v v
                     w       
Less often than once a year 82 46 35 13 13 9 11 36 26 20 36 42 39 47 35 8 13 10 2 3 9 5 7 7 4 10 4
 4% 4% 3% 4% 3% 2% 3% 5% 4% 2% 5% 3% 4% 3% 5% 9% 5% 6% 1% 2% 4% 2% 2% 2% 4% 5% 6%
           i     rsuvw r r         r
In the last 12 months I haven't 
seen any people who I thought 
were homeless

126 55 70 5 10 17 19 76 15 35 76 63 62 52 74 9 13 15 10 8 18 12 14 3 10 14 1

 6% 5% 6% 1% 2% 4% 5% 10% 2% 4% 10% 5% 6% 3% 10% 10% 5% 8% 5% 5% 9% 6% 5% 1% 9% 7% 2%
       c cdef  h hi    m w w w w w w w w  w w  
Don't know 121 62 57 10 8 25 24 54 17 49 54 60 61 61 60 5 23 7 10 8 16 8 11 13 2 14 3
 5% 6% 5% 3% 2% 6% 6% 7% 2% 6% 7% 5% 6% 4% 8% 6% 9% 4% 5% 5% 7% 4% 3% 4% 2% 7% 5%
      d d cd  h h    m  qvwx           
                            

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j - k/l - m/n - o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y/z
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
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Table 15

Q4. In the last 12 months, how often, if at all, have you seen people who you thought were homeless?

Base: All Adults aged 16-75 in the UK

 

TOTAL 

GCSE/ O-
LEVEL/ CSE/ 

NVQ12 
(a)

A-LEVEL OR 
EQUIV. 

(b)

DEGREE/ 
MASTERS/ 

PHD 
(c)

NO FORMAL 
QUALS. 

(d)

UP TO 
£19999 

(e)

£20000 - 
£34999 

(f)

£35000 - 
£54999 

(g)
£55000+ 

(h)

MARRIED 
/LIVING AS 

(i)
SINGLE 

(j)

WID/ DIV/ 
SEP 
(k)

1 
(l)

2 
(m)

3 
(n)

4+ 
(o)

YES 
(p)

NO 
(q)

HIGH 
PRIORITY 

(r)

MEDIUM 
PRIORITY 

(s)

LOW/ NOT A 
PRIORITY 

(t)

HIGH 
PRIORITY 

(u)

MEDIUM 
PRIORITY 

(v)

LOW/ NOT A 
PRIORITY 

(w)
AWARE 

(x)
HEARD OF 

(y)

NEVER 
HEARD 

(z)
UNWEIGHTED BASE 2290 491 488 1218 93 450 591 540 578 1321 721 248 443 738 481 628 837 1453 800 579 819 692 655 828 1222 1834 389
WEIGHTED BASE 2290 685 701 782 121* 462 653 540 500 1299 739 251 450 737 486 617 821 1469 794 589 809 691 651 826 1161 1818 402
 100% 30% 31% 34% 5%* 20% 29% 24% 22% 57% 32% 11% 20% 32% 21% 27% 36% 64% 35% 26% 35% 30% 28% 36% 51% 79% 18%
Every day 132 40 45 43 4 33 48 23 23 62 53 17 29 40 35 29 54 78 53 21 54 58 23 44 78 108 20
 6% 6% 6% 6% 4% 7% 7% 4% 5% 5% 7% 7% 6% 5% 7% 5% 7% 5% 7% 4% 7% 8% 4% 5% 7% 6% 5%
           i        s  s vw      
Most days 373 104 110 131 27 65 106 95 86 192 150 31 62 103 76 133 149 224 136 90 133 130 77 144 220 309 55
 16% 15% 16% 17% 22% 14% 16% 18% 17% 15% 20% 12% 14% 14% 16% 22% 18% 15% 17% 15% 16% 19% 12% 17% 19% 17% 14%
           ik     lmn      v  v yz   
About once or twice per week 480 131 158 176 15 90 133 119 109 269 167 44 97 162 102 119 165 315 185 113 164 166 138 158 283 406 61
 21% 19% 23% 22% 12% 20% 20% 22% 22% 21% 23% 18% 22% 22% 21% 19% 20% 21% 23% 19% 20% 24% 21% 19% 24% 22% 15%
   d d                  w   yz z  
About once or twice per month 486 139 148 178 22 99 139 113 110 292 153 42 90 171 98 127 161 326 164 131 178 145 141 183 235 389 85

 21% 20% 21% 23% 18% 22% 21% 21% 22% 22% 21% 17% 20% 23% 20% 21% 20% 22% 21% 22% 22% 21% 22% 22% 20% 21% 21%
About once every three months 262 63 86 92 20 48 66 65 71 166 71 25 49 75 65 72 114 147 82 80 95 66 90 97 127 214 44

 11% 9% 12% 12% 16% 10% 10% 12% 14% 13% 10% 10% 11% 10% 13% 12% 14% 10% 10% 14% 12% 10% 14% 12% 11% 12% 11%
     a    f        q      u     
About once every six months 177 51 52 68 5 29 42 57 39 113 38 26 27 44 51 55 81 96 60 54 54 43 59 68 88 146 29
 8% 7% 7% 9% 4% 6% 6% 11% 8% 9% 5% 10% 6% 6% 10% 9% 10% 7% 8% 9% 7% 6% 9% 8% 8% 8% 7%
        ef  j  j   lm  q           
About once every year 52 11 17 19 5 13 11 8 19 31 15 6 8 23 12 9 17 35 18 17 15 15 20 16 23 39 11
 2% 2% 2% 2% 4% 3% 2% 2% 4% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 3%
         fg                   
Less often than once a year 82 28 21 25 8 18 30 16 13 34 29 19 27 21 11 22 21 60 24 17 38 14 24 39 29 56 21
 4% 4% 3% 3% 6% 4% 5% 3% 3% 3% 4% 7% 6% 3% 2% 4% 3% 4% 3% 3% 5% 2% 4% 5% 3% 3% 5%
            ij mn           u   x
In the last 12 months I haven't 
seen any people who I thought 
were homeless

126 65 31 24 6 39 41 21 15 71 32 23 34 55 17 21 26 100 32 41 41 21 46 46 34 77 46

 6% 9% 4% 3% 5% 8% 6% 4% 3% 5% 4% 9% 8% 7% 3% 3% 3% 7% 4% 7% 5% 3% 7% 6% 3% 4% 11%
  bc    gh h     ij no no    p  r   u u  x xy
Don't know 121 53 33 25 10 28 39 23 14 70 32 18 29 42 19 30 34 87 39 24 37 33 33 31 42 73 30
 5% 8% 5% 3% 9% 6% 6% 4% 3% 5% 4% 7% 6% 6% 4% 5% 4% 6% 5% 4% 5% 5% 5% 4% 4% 4% 7%
  c   c h h                    xy
                            

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d - e/f/g/h - i/j/k - l/m/n/o - p/q - r/s/t - u/v/w - x/y/z
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

TACKLING HOMELESSNESS IN THE UK A 
PRIORITY FOR THE UK GOVERNMENT

TACKLING HOMELESSNESS IN THE UK A 
PRIORITY FOR THE LOCAL COUNCILLORS AWARENESS OF OUTREACH WORKERS EDUCATION  INCOME  MARITAL STATUS  NUMBER IN HOUSEHOLD CHILDREN IN HOUSEHOLD
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Table 16

Q5. During a typical week, how many people, do you see who you think are homeless? If not sure, please provide your best estimate.

Base: All Adults aged 16-75 in the UK

 

TOTAL 
MAN 

(a)
WOMAN 

(b)
16-24 

(c)
25-34 

(d)
35-44 

(e)
45-54 

(f)
55-75 

(g)
16-34 

(h)
35-54 

(i)
55-75 

(j)
ABC1 

(k)
C2DE 

(l)
WORKING 

(m)

NOT 
WORKING 

(n)
NORTH EAST 

(o)
NORTH WEST 

(p)

YORKS & 
HUMBER 

(q)

WEST 
MIDLANDS 

(r)

EAST 
MIDLANDS 

(s)

EAST OF 
ENGLAND 

(t)
SOUTH WEST 

(u)
SOUTH EAST 

(v)

GREATER 
LONDON  

(w)
WALES 

(x)
SCOTLAND 

(y)
NI 
(z)

UNWEIGHTED BASE 2290 1079 1190 320 484 371 425 690 804 796 690 1437 853 1525 765 96 262 195 202 174 220 186 315 323 112 143 62
WEIGHTED BASE 2290 1123 1146 320 420 403 409 738 740 812 738 1290 1000 1526 764 90* 248 187 199 164 211 192 314 319 107* 194 64*
 100% 49% 50% 14% 18% 18% 18% 32% 32% 35% 32% 56% 44% 67% 33% 4%* 11% 8% 9% 7% 9% 8% 14% 14% 5%* 8% 3%*
0 - 10 1779 847 918 241 334 307 317 580 575 624 580 1019 760 1172 607 72 190 150 165 124 170 152 249 223 78 155 50
 78% 75% 80% 75% 80% 76% 77% 79% 78% 77% 79% 79% 76% 77% 79% 80% 76% 80% 83% 76% 80% 79% 79% 70% 73% 80% 78%
   a               w w  w w w   w  
11 - 20 98 61 35 20 22 10 16 30 42 26 30 62 36 73 25 1 15 6 5 5 3 7 13 24 7 11 2
 4% 5% 3% 6% 5% 2% 4% 4% 6% 3% 4% 5% 4% 5% 3% 1% 6% 3% 3% 3% 1% 4% 4% 7% 6% 6% 3%
  b  e     i        t       ort t t  
21 - 30 32 19 12 6 7 3 7 10 12 10 10 18 14 25 7 * 3 2 1 2 1 4 3 6 1 7 2
 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% * 1% 1% 1% 1% * 2% 1% 2% 1% 3% 3%
                          t  
31 - 40 7 6 1 1 1 3 1 - 2 5 - 4 2 7 - - - - - 1 - - - 3 1 - 1
 * 1% * * * 1% * - * 1% - * * * - - - - - * - - - 1% 1% - 2%
  b    g                     pv
41 - 50 36 24 11 5 7 11 6 7 13 16 7 20 16 27 8 * 3 5 3 2 2 - 7 11 3 - 2
 2% 2% 1% 2% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% - 2% 3% 3% - 3%
  b    g            u      uy u  u
51 - 60 4 1 3 1 1 1 - 1 2 1 1 1 3 3 1 - 1 1 - - - - - 1 - 1 -
 * * * * * * - * * * * * * * * - * 1% - - - - - * - * -
61 - 70 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
71 - 80 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
81 - 90 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
91 - 100 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Prefer not to say 334 164 166 46 48 67 62 111 94 129 111 165 169 219 115 16 38 23 25 31 37 28 41 51 17 20 7
 15% 15% 14% 14% 11% 17% 15% 15% 13% 16% 15% 13% 17% 14% 15% 18% 15% 13% 13% 19% 17% 14% 13% 16% 15% 10% 11%
             k       y        
Mean 5.12 5.93 4.33 6.62 5.93 5.86 4.9 3.72 6.22 5.37 3.72 5.08 5.18 5.72 3.91 3.11 5.08 5.48 4.55 4.26 2.83 3.85 5.34 8.02 5.71 5.02 6.04
  b  fg g g g  j j    n   t t t    ot opq t t t
                        rstuvy    
                            

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j - k/l - m/n - o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y/z
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

GOVERNMENT OFFICE REGIONGENDER AGE AGGREGATE AGE SOCIAL GRADE WORKING STATUS
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Table 17

Q5. During a typical week, how many people, do you see who you think are homeless? If not sure, please provide your best estimate.

Base: All Adults aged 16-75 in the UK

 

TOTAL 

GCSE/ O-
LEVEL/ CSE/ 

NVQ12 
(a)

A-LEVEL OR 
EQUIV. 

(b)

DEGREE/ 
MASTERS/ 

PHD 
(c)

NO FORMAL 
QUALS. 

(d)

UP TO 
£19999 

(e)

£20000 - 
£34999 

(f)

£35000 - 
£54999 

(g)
£55000+ 

(h)

MARRIED 
/LIVING AS 

(i)
SINGLE 

(j)

WID/ DIV/ 
SEP 
(k)

1 
(l)

2 
(m)

3 
(n)

4+ 
(o)

YES 
(p)

NO 
(q)

HIGH 
PRIORITY 

(r)

MEDIUM 
PRIORITY 

(s)

LOW/ NOT A 
PRIORITY 

(t)

HIGH 
PRIORITY 

(u)

MEDIUM 
PRIORITY 

(v)

LOW/ NOT A 
PRIORITY 

(w)
AWARE 

(x)
HEARD OF 

(y)

NEVER 
HEARD 

(z)
UNWEIGHTED BASE 2290 491 488 1218 93 450 591 540 578 1321 721 248 443 738 481 628 837 1453 800 579 819 692 655 828 1222 1834 389
WEIGHTED BASE 2290 685 701 782 121* 462 653 540 500 1299 739 251 450 737 486 617 821 1469 794 589 809 691 651 826 1161 1818 402
 100% 30% 31% 34% 5%* 20% 29% 24% 22% 57% 32% 11% 20% 32% 21% 27% 36% 64% 35% 26% 35% 30% 28% 36% 51% 79% 18%
0 - 10 1779 515 558 625 81 343 510 420 400 1029 551 198 353 575 365 487 626 1154 627 452 634 534 527 638 894 1433 318
 78% 75% 80% 80% 67% 74% 78% 78% 80% 79% 75% 79% 78% 78% 75% 79% 76% 79% 79% 77% 78% 77% 81% 77% 77% 79% 79%
   d ad     e j                x  
11 - 20 98 26 24 38 10 18 34 22 22 44 42 12 14 35 22 27 39 58 37 20 36 40 15 39 66 86 9
 4% 4% 3% 5% 8% 4% 5% 4% 4% 3% 6% 5% 3% 5% 4% 4% 5% 4% 5% 3% 4% 6% 2% 5% 6% 5% 2%
     b      i           v  v yz   
21 - 30 32 8 15 9 - 10 8 8 6 8 21 3 13 6 7 6 8 24 13 9 11 13 6 10 25 28 5
 1% 1% 2% 1% - 2% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1%
           i  mo            y   
31 - 40 7 3 - 2 1 - 5 1 2 3 3 - 1 3 - 2 4 3 5 1 1 6 1 - 6 7 -
 * * - * 1% - 1% * * * * - * * - * * * 1% * * 1% * - 1% * -
     b                 w      
41 - 50 36 8 15 8 6 8 13 7 9 25 9 2 6 9 8 13 22 14 15 8 13 15 9 11 27 30 6
 2% 1% 2% 1% 5% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2%
     ac            q        y   
51 - 60 4 1 - 3 - 3 - 1 1 3 1 - 1 1 1 2 2 3 2 1 1 2 1 1 2 4 -
 * * - * - 1% - * * * * - * * * * * * * * * * * * * * -
61 - 70 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
71 - 80 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
81 - 90 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
91 - 100 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Prefer not to say 334 124 90 97 23 81 83 83 60 188 111 36 62 108 84 80 121 213 95 98 113 81 93 127 142 231 64
 15% 18% 13% 12% 19% 17% 13% 15% 12% 14% 15% 14% 14% 15% 17% 13% 15% 15% 12% 17% 14% 12% 14% 15% 12% 13% 16%
  bc    fh              r        
Mean 5.12 4.8 5.06 5.11 7.53 5.66 5.29 4.69 5.45 4.87 6.02 3.85 4.82 4.54 5.3 5.9 6.2 4.53 5.91 4.57 4.92 6.44 4.18 4.82 6.37 5.4 3.93
     abc      ik     m q  s   vw   yz z  
                            

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d - e/f/g/h - i/j/k - l/m/n/o - p/q - r/s/t - u/v/w - x/y/z
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

TACKLING HOMELESSNESS IN THE UK A 
PRIORITY FOR THE UK GOVERNMENT

TACKLING HOMELESSNESS IN THE UK A 
PRIORITY FOR THE LOCAL COUNCILLORS AWARENESS OF OUTREACH WORKERS EDUCATION  INCOME  MARITAL STATUS  NUMBER IN HOUSEHOLD CHILDREN IN HOUSEHOLD
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Table 18

Q6. To what extent, if at all, do you think tackling homelessness in the UK a priority for...-SUMMARY TABLE

Base: All Adults aged 16-75 in the UK

 The UK 
Government

The local 
councillors

UNWEIGHTED BASE 2290 2290
WEIGHTED BASE 2290 2290
High priority 794 691
 35% 30%
Medium priority 589 651
 26% 28%
Low priority 574 607
 25% 27%
Not a priority 236 219
 10% 10%
Don't know 98 122
 4% 5%
High/Medium (NET) 1383 1342
 60% 59%
Low/Not priority (NET) 809 826
 35% 36%
   

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
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Q6. To what extent, if at all, do you think tackling homelessness in the UK a priority for...-The UK Government

Base: All Adults aged 16-75 in the UK

 

TOTAL 
MAN 

(a)
WOMAN 

(b)
16-24 

(c)
25-34 

(d)
35-44 

(e)
45-54 

(f)
55-75 

(g)
16-34 

(h)
35-54 

(i)
55-75 

(j)
ABC1 

(k)
C2DE 

(l)
WORKING 

(m)

NOT 
WORKING 

(n)
NORTH EAST 

(o)
NORTH WEST 

(p)

YORKS & 
HUMBER 

(q)

WEST 
MIDLANDS 

(r)

EAST 
MIDLANDS 

(s)

EAST OF 
ENGLAND 

(t)
SOUTH WEST 

(u)
SOUTH EAST 

(v)

GREATER 
LONDON  

(w)
WALES 

(x)
SCOTLAND 

(y)
NI 
(z)

UNWEIGHTED BASE 2290 1079 1190 320 484 371 425 690 804 796 690 1437 853 1525 765 96 262 195 202 174 220 186 315 323 112 143 62
WEIGHTED BASE 2290 1123 1146 320 420 403 409 738 740 812 738 1290 1000 1526 764 90* 248 187 199 164 211 192 314 319 107* 194 64*
 100% 49% 50% 14% 18% 18% 18% 32% 32% 35% 32% 56% 44% 67% 33% 4%* 11% 8% 9% 7% 9% 8% 14% 14% 5%* 8% 3%*
High priority 794 377 413 118 153 128 131 264 271 260 264 425 369 509 285 28 100 62 66 52 53 59 104 134 32 76 29
 35% 34% 36% 37% 36% 32% 32% 36% 37% 32% 36% 33% 37% 33% 37% 31% 40% 33% 33% 32% 25% 31% 33% 42% 30% 39% 45%
                 t       stuv  t t
                        x    
Medium priority 589 293 289 87 110 117 84 190 197 202 190 349 240 404 184 21 42 50 56 46 57 51 91 81 26 60 8
 26% 26% 25% 27% 26% 29% 21% 26% 27% 25% 26% 27% 24% 26% 24% 23% 17% 27% 28% 28% 27% 26% 29% 25% 24% 31% 12%
      f            pz pz pz pz pz pz pz  pz  
Low priority 574 298 269 79 106 92 115 182 185 207 182 341 233 376 198 29 63 42 51 45 61 54 78 69 29 36 17
 25% 27% 24% 25% 25% 23% 28% 25% 25% 25% 25% 26% 23% 25% 26% 32% 25% 23% 25% 27% 29% 28% 25% 22% 27% 18% 27%
                y     y       
Not a priority 236 119 113 25 43 54 48 65 69 102 65 124 111 177 59 10 35 25 20 18 26 21 28 23 10 13 6
 10% 11% 10% 8% 10% 13% 12% 9% 9% 13% 9% 10% 11% 12% 8% 11% 14% 13% 10% 11% 12% 11% 9% 7% 10% 6% 9%
      cg    j    n   wy w          
Don't know 98 36 61 12 7 11 31 38 19 41 38 51 47 60 38 3 9 7 6 3 14 8 12 12 9 10 4
 4% 3% 5% 4% 2% 3% 8% 5% 3% 5% 5% 4% 5% 4% 5% 3% 4% 4% 3% 2% 6% 4% 4% 4% 9% 5% 7%
   a    cde d  h h              s   
High/Medium (NET) 1383 670 702 205 263 246 215 454 467 461 454 774 609 914 469 49 141 112 122 98 110 109 196 215 58 136 37
 60% 60% 61% 64% 63% 61% 53% 61% 63% 57% 61% 60% 61% 60% 61% 54% 57% 60% 61% 60% 52% 57% 62% 67% 54% 70% 57%
    f f f  f i              t optu  optu  
                        x  x  
Low/Not priority (NET) 809 418 383 104 150 146 163 247 254 309 247 465 344 553 257 39 98 67 71 63 88 75 106 92 40 48 23
 35% 37% 33% 32% 36% 36% 40% 33% 34% 38% 33% 36% 34% 36% 34% 43% 39% 36% 36% 38% 41% 39% 34% 29% 37% 25% 36%
                wy wy y  y wy wy      
                            

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j - k/l - m/n - o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y/z
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

GOVERNMENT OFFICE REGIONGENDER AGE AGGREGATE AGE SOCIAL GRADE WORKING STATUS
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Table 20

Q6. To what extent, if at all, do you think tackling homelessness in the UK a priority for...-The UK Government

Base: All Adults aged 16-75 in the UK

 

TOTAL 

GCSE/ O-
LEVEL/ CSE/ 

NVQ12 
(a)

A-LEVEL OR 
EQUIV. 

(b)

DEGREE/ 
MASTERS/ 

PHD 
(c)

NO FORMAL 
QUALS. 

(d)

UP TO 
£19999 

(e)

£20000 - 
£34999 

(f)

£35000 - 
£54999 

(g)
£55000+ 

(h)

MARRIED 
/LIVING AS 

(i)
SINGLE 

(j)

WID/ DIV/ 
SEP 
(k)

1 
(l)

2 
(m)

3 
(n)

4+ 
(o)

YES 
(p)

NO 
(q)

HIGH 
PRIORITY 

(r)

MEDIUM 
PRIORITY 

(s)

LOW/ NOT A 
PRIORITY 

(t)

HIGH 
PRIORITY 

(u)

MEDIUM 
PRIORITY 

(v)

LOW/ NOT A 
PRIORITY 

(w)
AWARE 

(x)
HEARD OF 

(y)

NEVER 
HEARD 

(z)
UNWEIGHTED BASE 2290 491 488 1218 93 450 591 540 578 1321 721 248 443 738 481 628 837 1453 800 579 819 692 655 828 1222 1834 389
WEIGHTED BASE 2290 685 701 782 121* 462 653 540 500 1299 739 251 450 737 486 617 821 1469 794 589 809 691 651 826 1161 1818 402
 100% 30% 31% 34% 5%* 20% 29% 24% 22% 57% 32% 11% 20% 32% 21% 27% 36% 64% 35% 26% 35% 30% 28% 36% 51% 79% 18%
High priority 794 214 243 271 66 179 228 156 176 452 241 102 154 251 153 236 298 496 794 - - 547 202 36 435 648 126
 35% 31% 35% 35% 55% 39% 35% 29% 35% 35% 33% 40% 34% 34% 31% 38% 36% 34% 100% - - 79% 31% 4% 38% 36% 31%
     abc g   g   j    n   st   vw w  yz   
Medium priority 589 186 174 203 25 106 171 157 127 341 195 53 100 189 139 160 242 347 - 589 - 112 313 149 318 472 99
 26% 27% 25% 26% 21% 23% 26% 29% 26% 26% 26% 21% 22% 26% 29% 26% 29% 24% - 100% - 16% 48% 18% 27% 26% 25%
        e       l  q   rt   uw     
Low priority 574 151 192 214 17 112 158 154 125 315 192 67 118 204 109 142 179 395 - - 574 22 119 418 279 465 97
 25% 22% 27% 27% 14% 24% 24% 28% 25% 24% 26% 27% 26% 28% 22% 23% 22% 27% - - 71% 3% 18% 51% 24% 26% 24%
   d ad              p   rs  u uv    
Not a priority 236 94 61 71 10 34 69 60 58 145 72 18 47 63 68 58 82 153 - - 236 6 13 215 105 174 58
 10% 14% 9% 9% 8% 7% 11% 11% 12% 11% 10% 7% 10% 8% 14% 9% 10% 10% - - 29% 1% 2% 26% 9% 10% 14%
  bc       e      mo      rs   uv   xy
Don't know 98 40 31 23 3 30 27 13 14 47 40 11 30 30 18 20 20 78 - - - 3 5 8 24 59 22
 4% 6% 4% 3% 3% 7% 4% 2% 3% 4% 5% 4% 7% 4% 4% 3% 2% 5% - - - * 1% 1% 2% 3% 6%
  c    gh       o     p        x x
High/Medium (NET) 1383 400 416 474 92 285 399 313 303 792 435 155 255 440 292 397 540 842 794 589 - 660 515 185 753 1120 225
 60% 58% 59% 61% 76% 62% 61% 58% 61% 61% 59% 62% 57% 60% 60% 64% 66% 57% 100% 100% - 96% 79% 22% 65% 62% 56%
     abc           l q  t t  vw w  yz   
Low/Not priority (NET) 809 245 253 285 26 147 227 214 183 460 264 85 165 267 177 200 262 548 - - 809 28 132 633 384 638 155
 35% 36% 36% 36% 22% 32% 35% 40% 37% 35% 36% 34% 37% 36% 36% 32% 32% 37% - - 100% 4% 20% 77% 33% 35% 38%
  d d d    e          p   rs  u uv  x  
                            

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d - e/f/g/h - i/j/k - l/m/n/o - p/q - r/s/t - u/v/w - x/y/z
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

TACKLING HOMELESSNESS IN THE UK A 
PRIORITY FOR THE UK GOVERNMENT

TACKLING HOMELESSNESS IN THE UK A 
PRIORITY FOR THE LOCAL COUNCILLORS AWARENESS OF OUTREACH WORKERS EDUCATION  INCOME  MARITAL STATUS  NUMBER IN HOUSEHOLD CHILDREN IN HOUSEHOLD
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Table 21

Q6. To what extent, if at all, do you think tackling homelessness in the UK a priority for...-The local councillors

Base: All Adults aged 16-75 in the UK

 

TOTAL 
MAN 

(a)
WOMAN 

(b)
16-24 

(c)
25-34 

(d)
35-44 

(e)
45-54 

(f)
55-75 

(g)
16-34 

(h)
35-54 

(i)
55-75 

(j)
ABC1 

(k)
C2DE 

(l)
WORKING 

(m)

NOT 
WORKING 

(n)
NORTH EAST 

(o)
NORTH WEST 

(p)

YORKS & 
HUMBER 

(q)

WEST 
MIDLANDS 

(r)

EAST 
MIDLANDS 

(s)

EAST OF 
ENGLAND 

(t)
SOUTH WEST 

(u)
SOUTH EAST 

(v)

GREATER 
LONDON  

(w)
WALES 

(x)
SCOTLAND 

(y)
NI 
(z)

UNWEIGHTED BASE 2290 1079 1190 320 484 371 425 690 804 796 690 1437 853 1525 765 96 262 195 202 174 220 186 315 323 112 143 62
WEIGHTED BASE 2290 1123 1146 320 420 403 409 738 740 812 738 1290 1000 1526 764 90* 248 187 199 164 211 192 314 319 107* 194 64*
 100% 49% 50% 14% 18% 18% 18% 32% 32% 35% 32% 56% 44% 67% 33% 4%* 11% 8% 9% 7% 9% 8% 14% 14% 5%* 8% 3%*
High priority 691 319 363 98 126 116 116 235 224 232 235 376 314 451 240 29 79 59 48 48 52 52 102 113 36 56 18
 30% 28% 32% 31% 30% 29% 28% 32% 30% 29% 32% 29% 31% 30% 31% 32% 32% 32% 24% 29% 25% 27% 32% 35% 34% 29% 29%
                        rt    
Medium priority 651 350 297 113 134 128 93 183 247 221 183 389 262 432 219 19 63 52 61 40 55 54 91 108 23 67 18
 28% 31% 26% 35% 32% 32% 23% 25% 33% 27% 25% 30% 26% 28% 29% 22% 25% 28% 30% 25% 26% 28% 29% 34% 21% 34% 28%
  b  fg fg fg   ij               opx  x  
Low priority 607 307 294 70 113 100 115 208 183 216 208 345 262 406 201 29 71 46 60 49 59 58 81 65 30 40 17
 27% 27% 26% 22% 27% 25% 28% 28% 25% 27% 28% 27% 26% 27% 26% 32% 28% 25% 30% 30% 28% 30% 26% 20% 28% 21% 27%
                w w  w w  w      
Not a priority 219 106 113 23 37 42 51 67 60 92 67 119 101 159 60 11 23 19 21 21 29 20 23 20 10 16 6
 10% 9% 10% 7% 9% 10% 12% 9% 8% 11% 9% 9% 10% 10% 8% 13% 9% 10% 10% 13% 14% 10% 7% 6% 10% 8% 9%
       c   h          w vw       
Don't know 122 41 80 17 9 16 35 45 26 51 45 61 61 78 44 2 13 11 10 5 16 8 17 13 7 15 4
 5% 4% 7% 5% 2% 4% 8% 6% 4% 6% 6% 5% 6% 5% 6% 2% 5% 6% 5% 3% 7% 4% 5% 4% 7% 8% 7%
   a d   de d  h h                 
High/Medium (NET) 1342 669 660 211 260 245 208 418 471 453 418 765 577 883 459 48 141 111 109 88 107 106 193 221 59 123 37
 59% 60% 58% 66% 62% 61% 51% 57% 64% 56% 57% 59% 58% 58% 60% 53% 57% 59% 54% 54% 51% 55% 62% 69% 55% 63% 57%
    fg f f   ij              t opqr  t  
                        stux    
Low/Not priority (NET) 826 413 407 93 150 142 166 275 243 308 275 464 362 566 261 40 94 65 81 70 89 78 104 86 41 56 23
 36% 37% 35% 29% 36% 35% 41% 37% 33% 38% 37% 36% 36% 37% 34% 44% 38% 35% 41% 43% 42% 41% 33% 27% 38% 29% 36%
       c c        wy w  wy wy wy wy   w   
                            

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j - k/l - m/n - o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y/z
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
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Table 22

Q6. To what extent, if at all, do you think tackling homelessness in the UK a priority for...-The local councillors

Base: All Adults aged 16-75 in the UK

 

TOTAL 

GCSE/ O-
LEVEL/ CSE/ 

NVQ12 
(a)

A-LEVEL OR 
EQUIV. 

(b)

DEGREE/ 
MASTERS/ 

PHD 
(c)

NO FORMAL 
QUALS. 

(d)

UP TO 
£19999 

(e)

£20000 - 
£34999 

(f)

£35000 - 
£54999 

(g)
£55000+ 

(h)

MARRIED 
/LIVING AS 

(i)
SINGLE 

(j)

WID/ DIV/ 
SEP 
(k)

1 
(l)

2 
(m)

3 
(n)

4+ 
(o)

YES 
(p)

NO 
(q)

HIGH 
PRIORITY 

(r)

MEDIUM 
PRIORITY 

(s)

LOW/ NOT A 
PRIORITY 

(t)

HIGH 
PRIORITY 

(u)

MEDIUM 
PRIORITY 

(v)

LOW/ NOT A 
PRIORITY 

(w)
AWARE 

(x)
HEARD OF 

(y)

NEVER 
HEARD 

(z)
UNWEIGHTED BASE 2290 491 488 1218 93 450 591 540 578 1321 721 248 443 738 481 628 837 1453 800 579 819 692 655 828 1222 1834 389
WEIGHTED BASE 2290 685 701 782 121* 462 653 540 500 1299 739 251 450 737 486 617 821 1469 794 589 809 691 651 826 1161 1818 402
 100% 30% 31% 34% 5%* 20% 29% 24% 22% 57% 32% 11% 20% 32% 21% 27% 36% 64% 35% 26% 35% 30% 28% 36% 51% 79% 18%
High priority 691 190 226 233 42 154 204 139 145 388 213 90 135 225 139 191 265 426 547 112 28 691 - - 371 563 108
 30% 28% 32% 30% 34% 33% 31% 26% 29% 30% 29% 36% 30% 31% 29% 31% 32% 29% 69% 19% 3% 100% - - 32% 31% 27%
      g             st t  vw      
Medium priority 651 195 189 235 33 127 179 164 158 374 219 58 114 200 149 188 254 397 202 313 132 - 651 - 360 528 109
 28% 28% 27% 30% 27% 27% 27% 30% 32% 29% 30% 23% 25% 27% 31% 30% 31% 27% 25% 53% 16% - 100% - 31% 29% 27%
                   t rt   uw  y   
Low priority 607 176 184 219 27 110 169 169 127 356 183 67 119 214 120 154 204 403 27 135 442 - - 607 308 491 103
 27% 26% 26% 28% 23% 24% 26% 31% 26% 27% 25% 27% 26% 29% 25% 25% 25% 27% 3% 23% 55% - - 73% 27% 27% 26%
        e            r rs   uv    
Not a priority 219 78 60 65 17 36 70 50 51 123 73 23 48 57 55 59 75 144 9 13 191 - - 219 90 162 53
 10% 11% 8% 8% 14% 8% 11% 9% 10% 9% 10% 9% 11% 8% 11% 10% 9% 10% 1% 2% 24% - - 27% 8% 9% 13%
                     rs   uv  x xy
Don't know 122 46 42 31 2 35 31 19 19 59 51 12 34 41 23 25 23 98 8 15 16 - - - 32 74 29
 5% 7% 6% 4% 2% 8% 5% 3% 4% 5% 7% 5% 7% 6% 5% 4% 3% 7% 1% 3% 2% - - - 3% 4% 7%
  c    gh     i  o     p        x xy
High/Medium (NET) 1342 385 415 468 74 281 383 303 302 762 432 149 249 425 288 379 519 823 750 425 159 691 651 - 730 1091 217
 59% 56% 59% 60% 61% 61% 59% 56% 60% 59% 58% 59% 55% 58% 59% 61% 63% 56% 94% 72% 20% 100% 100% - 63% 60% 54%
                 q  st t  w w  yz z  
Low/Not priority (NET) 826 254 244 284 45 146 239 219 179 479 256 91 167 271 175 213 279 547 36 149 633 - - 826 399 653 156
 36% 37% 35% 36% 37% 32% 37% 40% 36% 37% 35% 36% 37% 37% 36% 35% 34% 37% 5% 25% 78% - - 100% 34% 36% 39%
        e            r rs   uv    
                            

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d - e/f/g/h - i/j/k - l/m/n/o - p/q - r/s/t - u/v/w - x/y/z
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

TACKLING HOMELESSNESS IN THE UK A 
PRIORITY FOR THE UK GOVERNMENT

TACKLING HOMELESSNESS IN THE UK A 
PRIORITY FOR THE LOCAL COUNCILLORS AWARENESS OF OUTREACH WORKERS EDUCATION  INCOME  MARITAL STATUS  NUMBER IN HOUSEHOLD CHILDREN IN HOUSEHOLD
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Table 23

Q7. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? -SUMMARY TABLE

Base: All Adults aged 16-75 in the UK

 

I know how I can 
support people 

experiencing 
homelessness

There will always 
be significant 

levels of 
homelessness in 

the UK

There is no point 
in me supporting 

people 
experiencing 

homelessness 
because it won't 

make any 
difference

I feel confident 
that the UK 

Government will 
come up with 

solutions to tackle 
homelessness in 

the UK

The UK 
Government 

should be doing 
more to tackle 

homelessness in 
the UK

My local council 
should be doing 
more to tackle 

homelessness in 
the UK

I intend to do 
more to support 
people who are 

experiencing 
homelessness in 

the UK

People 
experiencing 

homelessness can 
help themselves if 

they want to
UNWEIGHTED BASE 2290 2290 2290 2290 2290 2290 2290 2290
WEIGHTED BASE 2290 2290 2290 2290 2290 2290 2290 2290
(5) Strongly agree 152 292 153 144 891 641 176 136
 7% 13% 7% 6% 39% 28% 8% 6%
(4) Tend to agree 504 1021 376 345 836 900 484 541
 22% 45% 16% 15% 36% 39% 21% 24%
(3) Neither agree nor disagree 718 572 675 572 374 503 936 742
 31% 25% 29% 25% 16% 22% 41% 32%
(2) Tend to disagree 538 226 593 648 73 99 339 549
 23% 10% 26% 28% 3% 4% 15% 24%
(1) Strongly disagree 220 52 353 484 56 59 185 217
 10% 2% 15% 21% 2% 3% 8% 9%
Don't know 158 128 140 97 61 87 169 104
 7% 6% 6% 4% 3% 4% 7% 5%
Mean 2.92 3.59 2.71 2.55 4.09 3.89 3.06 2.92
Agree (NET) 656 1313 529 489 1727 1541 661 677
 29% 57% 23% 21% 75% 67% 29% 30%
Disagree (NET) 758 277 945 1132 129 158 524 767
 33% 12% 41% 49% 6% 7% 23% 33%
         

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
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Table 24

Q7. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? -I know how I can support people experiencing homelessness

Base: All Adults aged 16-75 in the UK

 

TOTAL 
MAN 

(a)
WOMAN 

(b)
16-24 

(c)
25-34 

(d)
35-44 

(e)
45-54 

(f)
55-75 

(g)
16-34 

(h)
35-54 

(i)
55-75 

(j)
ABC1 

(k)
C2DE 

(l)
WORKING 

(m)

NOT 
WORKING 

(n)
NORTH EAST 

(o)
NORTH WEST 

(p)

YORKS & 
HUMBER 

(q)

WEST 
MIDLANDS 

(r)

EAST 
MIDLANDS 

(s)

EAST OF 
ENGLAND 

(t)
SOUTH WEST 

(u)
SOUTH EAST 

(v)

GREATER 
LONDON  

(w)
WALES 

(x)
SCOTLAND 

(y)
NI 
(z)

UNWEIGHTED BASE 2290 1079 1190 320 484 371 425 690 804 796 690 1437 853 1525 765 96 262 195 202 174 220 186 315 323 112 143 62
WEIGHTED BASE 2290 1123 1146 320 420 403 409 738 740 812 738 1290 1000 1526 764 90* 248 187 199 164 211 192 314 319 107* 194 64*
 100% 49% 50% 14% 18% 18% 18% 32% 32% 35% 32% 56% 44% 67% 33% 4%* 11% 8% 9% 7% 9% 8% 14% 14% 5%* 8% 3%*
(5) Strongly agree 152 90 61 27 52 31 19 23 79 50 23 101 51 124 28 2 20 8 8 14 9 8 23 40 5 12 2
 7% 8% 5% 8% 12% 8% 5% 3% 11% 6% 3% 8% 5% 8% 4% 3% 8% 5% 4% 9% 4% 4% 7% 13% 5% 6% 3%
  b  g efg g   ij j  l  n          oqrtu    
                        xyz    
(4) Tend to agree 504 270 230 96 113 95 80 119 209 175 119 302 201 352 151 21 48 40 38 39 31 38 67 93 23 48 18
 22% 24% 20% 30% 27% 24% 20% 16% 28% 22% 16% 23% 20% 23% 20% 24% 19% 22% 19% 24% 15% 20% 21% 29% 22% 25% 27%
  b  fg fg g   ij j          t    prtu  t t
                        v    
(3) Neither agree nor disagree 718 364 346 95 119 113 135 257 213 248 257 363 355 474 244 39 75 56 66 42 80 66 95 76 40 61 21
 31% 32% 30% 30% 28% 28% 33% 35% 29% 31% 35% 28% 36% 31% 32% 43% 30% 30% 33% 26% 38% 34% 30% 24% 38% 32% 33%
        de   h  k   psvw   w  sw w   w   
(2) Tend to disagree 538 244 290 72 91 96 92 187 163 188 187 306 232 352 186 18 63 50 52 43 46 37 75 66 27 45 15
 23% 22% 25% 22% 22% 24% 23% 25% 22% 23% 25% 24% 23% 23% 24% 20% 25% 27% 26% 26% 22% 19% 24% 21% 25% 23% 23%
(1) Strongly disagree 220 92 124 22 25 37 47 89 47 84 89 139 81 129 91 9 21 17 22 18 27 24 29 25 8 17 4
 10% 8% 11% 7% 6% 9% 12% 12% 6% 10% 12% 11% 8% 8% 12% 10% 9% 9% 11% 11% 13% 12% 9% 8% 8% 9% 6%
       cd cd  h h    m             
Don't know 158 63 95 9 21 31 35 63 29 66 63 79 79 95 63 1 21 15 12 8 18 20 24 19 3 12 5
 7% 6% 8% 3% 5% 8% 9% 9% 4% 8% 9% 6% 8% 6% 8% 1% 9% 8% 6% 5% 9% 10% 8% 6% 3% 6% 8%
   a   c cd cd  h h      o o   o ox o     
Mean 2.92 3.02 2.82 3.11 3.19 2.97 2.82 2.7 3.16 2.89 2.7 2.93 2.9 2.99 2.77 2.89 2.92 2.85 2.77 2.92 2.73 2.83 2.93 3.19 2.9 2.96 2.98
  b  fg efg g   ij j    n          opq    
                        rstuvx    
Agree (NET) 656 360 291 124 164 126 99 142 288 225 142 403 252 476 180 24 68 49 46 53 40 46 90 133 28 59 19
 29% 32% 25% 39% 39% 31% 24% 19% 39% 28% 19% 31% 25% 31% 24% 26% 27% 26% 23% 32% 19% 24% 29% 42% 26% 31% 30%
  b  fg efg g   ij j  l  n   t   t   t opqr  t  
                        tuvxy    
Disagree (NET) 758 336 414 93 116 133 140 276 209 272 276 445 313 481 277 27 84 67 75 61 73 60 104 91 36 62 18
 33% 30% 36% 29% 28% 33% 34% 37% 28% 34% 37% 34% 31% 32% 36% 30% 34% 36% 38% 37% 35% 31% 33% 29% 33% 32% 29%
   a     cd  h h    m             
                            

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j - k/l - m/n - o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y/z
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
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Table 25

Q7. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? -I know how I can support people experiencing homelessness

Base: All Adults aged 16-75 in the UK

 

TOTAL 

GCSE/ O-
LEVEL/ CSE/ 

NVQ12 
(a)

A-LEVEL OR 
EQUIV. 

(b)

DEGREE/ 
MASTERS/ 

PHD 
(c)

NO FORMAL 
QUALS. 

(d)

UP TO 
£19999 

(e)

£20000 - 
£34999 

(f)

£35000 - 
£54999 

(g)
£55000+ 

(h)

MARRIED 
/LIVING AS 

(i)
SINGLE 

(j)

WID/ DIV/ 
SEP 
(k)

1 
(l)

2 
(m)

3 
(n)

4+ 
(o)

YES 
(p)

NO 
(q)

HIGH 
PRIORITY 

(r)

MEDIUM 
PRIORITY 

(s)

LOW/ NOT A 
PRIORITY 

(t)

HIGH 
PRIORITY 

(u)

MEDIUM 
PRIORITY 

(v)

LOW/ NOT A 
PRIORITY 

(w)
AWARE 

(x)
HEARD OF 

(y)

NEVER 
HEARD 

(z)
UNWEIGHTED BASE 2290 491 488 1218 93 450 591 540 578 1321 721 248 443 738 481 628 837 1453 800 579 819 692 655 828 1222 1834 389
WEIGHTED BASE 2290 685 701 782 121* 462 653 540 500 1299 739 251 450 737 486 617 821 1469 794 589 809 691 651 826 1161 1818 402
 100% 30% 31% 34% 5%* 20% 29% 24% 22% 57% 32% 11% 20% 32% 21% 27% 36% 64% 35% 26% 35% 30% 28% 36% 51% 79% 18%
(5) Strongly agree 152 37 40 69 6 13 44 38 53 98 44 11 21 34 34 62 90 63 89 32 29 74 40 36 108 127 21
 7% 5% 6% 9% 5% 3% 7% 7% 11% 8% 6% 4% 5% 5% 7% 10% 11% 4% 11% 5% 4% 11% 6% 4% 9% 7% 5%
    ab   e e ef       lm q  st   vw   yz   
(4) Tend to agree 504 143 152 187 22 95 156 115 116 275 175 53 96 128 124 155 221 283 216 128 151 176 157 156 337 442 54
 22% 21% 22% 24% 18% 21% 24% 21% 23% 21% 24% 21% 21% 17% 26% 25% 27% 19% 27% 22% 19% 25% 24% 19% 29% 24% 13%
               m m q  st   w w  yz z  
(3) Neither agree nor disagree 718 231 220 226 41 146 211 159 153 411 230 78 123 256 152 188 228 490 235 224 240 205 225 264 376 591 105
 31% 34% 31% 29% 34% 31% 32% 30% 31% 32% 31% 31% 27% 35% 31% 30% 28% 33% 30% 38% 30% 30% 35% 32% 32% 32% 26%
              l    p  rt     z z  
(2) Tend to disagree 538 148 180 181 29 115 147 141 106 297 184 56 118 193 95 132 167 371 132 143 240 132 158 218 232 414 115
 23% 22% 26% 23% 24% 25% 22% 26% 21% 23% 25% 22% 26% 26% 20% 21% 20% 25% 17% 24% 30% 19% 24% 26% 20% 23% 29%
             n n    p  r rs  u u  x xy
(1) Strongly disagree 220 71 60 76 13 50 59 52 45 124 67 30 55 65 46 54 72 148 73 34 101 60 43 104 65 149 68
 10% 10% 9% 10% 11% 11% 9% 10% 9% 10% 9% 12% 12% 9% 9% 9% 9% 10% 9% 6% 12% 9% 7% 13% 6% 8% 17%
                   s  s   uv  x xy
Don't know 158 55 49 43 10 44 37 36 26 95 40 23 36 59 36 27 44 114 49 28 48 43 29 49 42 96 38
 7% 8% 7% 6% 8% 9% 6% 7% 5% 7% 5% 9% 8% 8% 7% 4% 5% 8% 6% 5% 6% 6% 4% 6% 4% 5% 9%
      fh       o o            x xy
Mean 2.92 2.88 2.9 2.99 2.81 2.77 2.97 2.89 3.06 2.94 2.92 2.82 2.78 2.81 3.01 3.07 3.11 2.81 3.15 2.97 2.69 3.11 2.99 2.75 3.17 2.99 2.58
       e  eg      lm lm q  st t  w w  yz z  
Agree (NET) 656 179 192 256 28 108 200 153 170 373 219 64 118 163 158 217 310 345 304 160 179 250 197 192 445 569 76
 29% 26% 27% 33% 23% 23% 31% 28% 34% 29% 30% 25% 26% 22% 33% 35% 38% 24% 38% 27% 22% 36% 30% 23% 38% 31% 19%
    ab   e  e      m lm q  st   vw w  yz z  
Disagree (NET) 758 219 239 257 42 165 205 192 150 421 251 86 173 259 141 185 239 519 206 177 341 192 201 321 298 563 183
 33% 32% 34% 33% 35% 36% 31% 36% 30% 32% 34% 34% 38% 35% 29% 30% 29% 35% 26% 30% 42% 28% 31% 39% 26% 31% 46%
             no n    p   rs   uv  x xy
                            

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d - e/f/g/h - i/j/k - l/m/n/o - p/q - r/s/t - u/v/w - x/y/z
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
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Table 26

Q7. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? -There will always be significant levels of homelessness in the UK

Base: All Adults aged 16-75 in the UK

 

TOTAL 
MAN 

(a)
WOMAN 

(b)
16-24 

(c)
25-34 

(d)
35-44 

(e)
45-54 

(f)
55-75 

(g)
16-34 

(h)
35-54 

(i)
55-75 

(j)
ABC1 

(k)
C2DE 

(l)
WORKING 

(m)

NOT 
WORKING 

(n)
NORTH EAST 

(o)
NORTH WEST 

(p)

YORKS & 
HUMBER 

(q)

WEST 
MIDLANDS 

(r)

EAST 
MIDLANDS 

(s)

EAST OF 
ENGLAND 

(t)
SOUTH WEST 

(u)
SOUTH EAST 

(v)

GREATER 
LONDON  

(w)
WALES 

(x)
SCOTLAND 

(y)
NI 
(z)

UNWEIGHTED BASE 2290 1079 1190 320 484 371 425 690 804 796 690 1437 853 1525 765 96 262 195 202 174 220 186 315 323 112 143 62
WEIGHTED BASE 2290 1123 1146 320 420 403 409 738 740 812 738 1290 1000 1526 764 90* 248 187 199 164 211 192 314 319 107* 194 64*
 100% 49% 50% 14% 18% 18% 18% 32% 32% 35% 32% 56% 44% 67% 33% 4%* 11% 8% 9% 7% 9% 8% 14% 14% 5%* 8% 3%*
(5) Strongly agree 292 144 142 45 60 50 56 81 105 107 81 140 152 208 85 12 30 28 26 25 24 26 48 47 6 15 6
 13% 13% 12% 14% 14% 13% 14% 11% 14% 13% 11% 11% 15% 14% 11% 13% 12% 15% 13% 15% 11% 14% 15% 15% 5% 8% 9%
             k     x x x  x xy x    
(4) Tend to agree 1021 477 538 118 175 184 183 361 293 366 361 571 450 674 347 45 111 69 89 78 88 80 145 132 55 97 30
 45% 42% 47% 37% 42% 46% 45% 49% 40% 45% 49% 44% 45% 44% 45% 50% 45% 37% 45% 48% 42% 42% 46% 41% 51% 50% 47%
      c  cd  h h              q q  
(3) Neither agree nor disagree 572 295 271 97 105 96 94 180 202 190 180 316 256 370 202 23 64 41 55 32 65 47 68 80 31 51 14
 25% 26% 24% 30% 25% 24% 23% 24% 27% 23% 24% 24% 26% 24% 26% 26% 26% 22% 28% 20% 31% 24% 22% 25% 29% 26% 23%
    f                 sv       
(2) Tend to disagree 226 133 91 39 46 47 38 55 85 85 55 153 72 171 54 5 19 28 14 18 16 21 34 35 12 16 7
 10% 12% 8% 12% 11% 12% 9% 7% 11% 11% 7% 12% 7% 11% 7% 5% 8% 15% 7% 11% 8% 11% 11% 11% 11% 8% 12%
  b  g  g   j   l  n    oprt          
(1) Strongly disagree 52 29 21 9 11 10 9 12 20 20 12 35 17 33 19 1 7 6 5 4 2 3 7 11 2 2 2
 2% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 1% 3% 3% 2% 3% 1% 2% 2% 4% 1% 1% 3%
Don't know 128 44 82 11 24 16 28 49 35 44 49 75 53 70 58 4 17 15 10 6 17 15 11 14 2 12 4
 6% 4% 7% 3% 6% 4% 7% 7% 5% 5% 7% 6% 5% 5% 8% 5% 7% 8% 5% 4% 8% 8% 4% 4% 2% 6% 7%
   a            m             
Mean 3.59 3.53 3.65 3.49 3.57 3.56 3.63 3.64 3.53 3.59 3.64 3.52 3.68 3.58 3.6 3.72 3.59 3.5 3.62 3.65 3.6 3.6 3.64 3.55 3.49 3.59 3.51
   a     c   h  k               
Agree (NET) 1313 622 680 164 234 234 239 442 398 473 442 711 602 882 431 57 141 97 115 103 112 107 193 179 61 112 36
 57% 55% 59% 51% 56% 58% 58% 60% 54% 58% 60% 55% 60% 58% 56% 63% 57% 52% 58% 63% 53% 56% 61% 56% 57% 58% 56%
        c   h  k               
Disagree (NET) 277 162 112 49 57 58 47 67 105 105 67 188 90 205 73 6 26 34 19 22 18 24 41 47 13 18 9
 12% 14% 10% 15% 13% 14% 12% 9% 14% 13% 9% 15% 9% 13% 10% 7% 11% 18% 10% 13% 8% 12% 13% 15% 12% 9% 15%
  b  g g g   j j  l  n    oprt          
                  y          
                            

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j - k/l - m/n - o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y/z
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
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Table 27

Q7. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? -There will always be significant levels of homelessness in the UK

Base: All Adults aged 16-75 in the UK

 

TOTAL 

GCSE/ O-
LEVEL/ CSE/ 

NVQ12 
(a)

A-LEVEL OR 
EQUIV. 

(b)

DEGREE/ 
MASTERS/ 

PHD 
(c)

NO FORMAL 
QUALS. 

(d)

UP TO 
£19999 

(e)

£20000 - 
£34999 

(f)

£35000 - 
£54999 

(g)
£55000+ 

(h)

MARRIED 
/LIVING AS 

(i)
SINGLE 

(j)

WID/ DIV/ 
SEP 
(k)

1 
(l)

2 
(m)

3 
(n)

4+ 
(o)

YES 
(p)

NO 
(q)

HIGH 
PRIORITY 

(r)

MEDIUM 
PRIORITY 

(s)

LOW/ NOT A 
PRIORITY 

(t)

HIGH 
PRIORITY 

(u)

MEDIUM 
PRIORITY 

(v)

LOW/ NOT A 
PRIORITY 

(w)
AWARE 

(x)
HEARD OF 

(y)

NEVER 
HEARD 

(z)
UNWEIGHTED BASE 2290 491 488 1218 93 450 591 540 578 1321 721 248 443 738 481 628 837 1453 800 579 819 692 655 828 1222 1834 389
WEIGHTED BASE 2290 685 701 782 121* 462 653 540 500 1299 739 251 450 737 486 617 821 1469 794 589 809 691 651 826 1161 1818 402
 100% 30% 31% 34% 5%* 20% 29% 24% 22% 57% 32% 11% 20% 32% 21% 27% 36% 64% 35% 26% 35% 30% 28% 36% 51% 79% 18%
(5) Strongly agree 292 88 91 96 18 62 79 71 71 171 94 27 48 71 77 97 118 174 120 61 99 108 54 112 153 215 71
 13% 13% 13% 12% 15% 14% 12% 13% 14% 13% 13% 11% 11% 10% 16% 16% 14% 12% 15% 10% 12% 16% 8% 14% 13% 12% 18%
               lm lm   s   v  v y  xy
(4) Tend to agree 1021 357 298 319 46 215 301 235 217 589 301 131 203 353 213 251 354 666 366 296 333 300 334 356 507 826 173
 45% 52% 43% 41% 38% 46% 46% 44% 43% 45% 41% 52% 45% 48% 44% 41% 43% 45% 46% 50% 41% 43% 51% 43% 44% 45% 43%
  bcd          j  o      t   uw     
(3) Neither agree nor disagree 572 159 174 198 41 105 179 130 117 317 197 58 117 189 109 157 205 367 192 148 211 171 164 212 303 465 82
 25% 23% 25% 25% 34% 23% 27% 24% 23% 24% 27% 23% 26% 26% 22% 25% 25% 25% 24% 25% 26% 25% 25% 26% 26% 26% 20%
     a                    z   
(2) Tend to disagree 226 37 75 107 6 41 52 61 61 132 75 19 35 67 53 71 97 129 66 43 114 61 68 92 125 186 39
 10% 5% 11% 14% 5% 9% 8% 11% 12% 10% 10% 8% 8% 9% 11% 11% 12% 9% 8% 7% 14% 9% 10% 11% 11% 10% 10%
   a ad     f        q    rs       
(1) Strongly disagree 52 6 14 27 5 13 9 14 12 23 23 5 8 14 13 17 23 29 22 6 21 21 8 22 32 42 10
 2% 1% 2% 3% 4% 3% 1% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 1% 3% 3% 1% 3% 3% 2% 3%
    a a              s  s v      
Don't know 128 40 48 36 4 26 32 28 22 67 49 11 39 44 21 24 24 104 28 34 31 30 25 33 40 85 27
 6% 6% 7% 5% 4% 6% 5% 5% 4% 5% 7% 5% 9% 6% 4% 4% 3% 7% 4% 6% 4% 4% 4% 4% 3% 5% 7%
             no     p        x x
Mean 3.59 3.75 3.58 3.47 3.57 3.62 3.63 3.56 3.58 3.61 3.53 3.65 3.6 3.58 3.62 3.57 3.56 3.61 3.65 3.66 3.48 3.63 3.57 3.56 3.56 3.57 3.68
  bc                 t t       x
Agree (NET) 1313 445 389 415 65 277 380 306 288 760 395 158 251 424 290 348 473 840 486 358 432 408 388 468 661 1041 244
 57% 65% 55% 53% 53% 60% 58% 57% 58% 58% 53% 63% 56% 58% 60% 56% 58% 57% 61% 61% 53% 59% 60% 57% 57% 57% 61%
  bcd        j  j       t t        
Disagree (NET) 277 42 90 134 11 54 61 76 73 155 98 24 43 81 66 88 119 158 88 49 135 82 75 113 157 228 49
 12% 6% 13% 17% 9% 12% 9% 14% 15% 12% 13% 10% 10% 11% 14% 14% 15% 11% 11% 8% 17% 12% 12% 14% 14% 13% 12%
   a ab    f f       l q    rs       
                            

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d - e/f/g/h - i/j/k - l/m/n/o - p/q - r/s/t - u/v/w - x/y/z
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

TACKLING HOMELESSNESS IN THE UK A 
PRIORITY FOR THE UK GOVERNMENT

TACKLING HOMELESSNESS IN THE UK A 
PRIORITY FOR THE LOCAL COUNCILLORS AWARENESS OF OUTREACH WORKERS EDUCATION  INCOME  MARITAL STATUS  NUMBER IN HOUSEHOLD CHILDREN IN HOUSEHOLD
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Table 28

Q7. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? -There is no point in me supporting people experiencing homelessness because it won't make any difference

Base: All Adults aged 16-75 in the UK

 

TOTAL 
MAN 

(a)
WOMAN 

(b)
16-24 

(c)
25-34 

(d)
35-44 

(e)
45-54 

(f)
55-75 

(g)
16-34 

(h)
35-54 

(i)
55-75 

(j)
ABC1 

(k)
C2DE 

(l)
WORKING 

(m)

NOT 
WORKING 

(n)
NORTH EAST 

(o)
NORTH WEST 

(p)

YORKS & 
HUMBER 

(q)

WEST 
MIDLANDS 

(r)

EAST 
MIDLANDS 

(s)

EAST OF 
ENGLAND 

(t)
SOUTH WEST 

(u)
SOUTH EAST 

(v)

GREATER 
LONDON  

(w)
WALES 

(x)
SCOTLAND 

(y)
NI 
(z)

UNWEIGHTED BASE 2290 1079 1190 320 484 371 425 690 804 796 690 1437 853 1525 765 96 262 195 202 174 220 186 315 323 112 143 62
WEIGHTED BASE 2290 1123 1146 320 420 403 409 738 740 812 738 1290 1000 1526 764 90* 248 187 199 164 211 192 314 319 107* 194 64*
 100% 49% 50% 14% 18% 18% 18% 32% 32% 35% 32% 56% 44% 67% 33% 4%* 11% 8% 9% 7% 9% 8% 14% 14% 5%* 8% 3%*
(5) Strongly agree 153 94 59 24 41 26 18 45 65 43 45 85 68 106 47 5 21 15 10 13 15 7 25 22 6 11 4
 7% 8% 5% 7% 10% 6% 4% 6% 9% 5% 6% 7% 7% 7% 6% 5% 8% 8% 5% 8% 7% 4% 8% 7% 6% 6% 6%
  b   fg    i                   
(4) Tend to agree 376 203 169 62 77 87 47 103 139 134 103 213 164 271 106 13 42 27 40 32 26 21 53 68 19 24 11
 16% 18% 15% 19% 18% 22% 11% 14% 19% 17% 14% 16% 16% 18% 14% 15% 17% 14% 20% 20% 12% 11% 17% 21% 18% 13% 17%
    fg f fg   j     n     tu u    tuy    
(3) Neither agree nor disagree 675 334 337 86 107 96 127 259 193 223 259 356 319 426 249 34 69 44 70 51 76 57 84 76 31 64 19
 29% 30% 29% 27% 26% 24% 31% 35% 26% 27% 35% 28% 32% 28% 33% 38% 28% 24% 35% 31% 36% 30% 27% 24% 29% 33% 30%
       e cde   hi  k  m qw   qw  qvw       
(2) Tend to disagree 593 260 326 75 99 116 119 183 175 235 183 338 255 402 190 22 56 49 49 43 53 66 85 71 32 49 20
 26% 23% 28% 23% 24% 29% 29% 25% 24% 29% 25% 26% 25% 26% 25% 24% 22% 26% 25% 26% 25% 34% 27% 22% 30% 25% 31%
   a       h            pw      
(1) Strongly disagree 353 171 177 61 80 57 69 85 142 127 85 234 119 241 112 9 44 36 20 20 25 22 52 69 14 35 7
 15% 15% 15% 19% 19% 14% 17% 11% 19% 16% 11% 18% 12% 16% 15% 10% 18% 19% 10% 12% 12% 11% 16% 22% 13% 18% 11%
    g g  g  j j  l     r r      orst    
                        u    
Don't know 140 62 78 12 14 21 29 64 26 50 64 64 76 81 59 8 18 16 10 5 17 19 16 13 4 10 4
 6% 6% 7% 4% 3% 5% 7% 9% 4% 6% 9% 5% 8% 5% 8% 9% 7% 9% 5% 3% 8% 10% 5% 4% 4% 5% 6%
       d cd  h h  k  m       sw      
Mean 2.71 2.8 2.63 2.72 2.75 2.76 2.54 2.76 2.74 2.65 2.76 2.66 2.79 2.72 2.7 2.8 2.74 2.62 2.84 2.84 2.76 2.57 2.71 2.68 2.72 2.61 2.75
  b   f f  f     k      u u        
Agree (NET) 529 297 228 86 118 113 64 148 205 177 148 298 232 377 153 18 62 42 50 45 41 29 78 90 25 36 15
 23% 26% 20% 27% 28% 28% 16% 20% 28% 22% 20% 23% 23% 25% 20% 20% 25% 22% 25% 27% 19% 15% 25% 28% 24% 18% 23%
  b  fg fg fg   ij     n   u  u u   u tuy    
Disagree (NET) 945 430 503 136 180 173 189 267 316 362 267 572 374 643 302 30 99 85 69 62 78 88 136 140 46 84 27
 41% 38% 44% 43% 43% 43% 46% 36% 43% 45% 36% 44% 37% 42% 40% 34% 40% 45% 35% 38% 37% 46% 43% 44% 43% 43% 42%
   a  g g g  j j  l          r      
                            

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j - k/l - m/n - o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y/z
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

GOVERNMENT OFFICE REGIONGENDER AGE AGGREGATE AGE SOCIAL GRADE WORKING STATUS
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Table 29

Q7. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? -There is no point in me supporting people experiencing homelessness because it won't make any difference

Base: All Adults aged 16-75 in the UK

 

TOTAL 

GCSE/ O-
LEVEL/ CSE/ 

NVQ12 
(a)

A-LEVEL OR 
EQUIV. 

(b)

DEGREE/ 
MASTERS/ 

PHD 
(c)

NO FORMAL 
QUALS. 

(d)

UP TO 
£19999 

(e)

£20000 - 
£34999 

(f)

£35000 - 
£54999 

(g)
£55000+ 

(h)

MARRIED 
/LIVING AS 

(i)
SINGLE 

(j)

WID/ DIV/ 
SEP 
(k)

1 
(l)

2 
(m)

3 
(n)

4+ 
(o)

YES 
(p)

NO 
(q)

HIGH 
PRIORITY 

(r)

MEDIUM 
PRIORITY 

(s)

LOW/ NOT A 
PRIORITY 

(t)

HIGH 
PRIORITY 

(u)

MEDIUM 
PRIORITY 

(v)

LOW/ NOT A 
PRIORITY 

(w)
AWARE 

(x)
HEARD OF 

(y)

NEVER 
HEARD 

(z)
UNWEIGHTED BASE 2290 491 488 1218 93 450 591 540 578 1321 721 248 443 738 481 628 837 1453 800 579 819 692 655 828 1222 1834 389
WEIGHTED BASE 2290 685 701 782 121* 462 653 540 500 1299 739 251 450 737 486 617 821 1469 794 589 809 691 651 826 1161 1818 402
 100% 30% 31% 34% 5%* 20% 29% 24% 22% 57% 32% 11% 20% 32% 21% 27% 36% 64% 35% 26% 35% 30% 28% 36% 51% 79% 18%
(5) Strongly agree 153 48 46 47 13 31 51 31 38 89 48 16 29 50 30 44 68 86 57 31 63 50 41 57 70 120 30
 7% 7% 7% 6% 10% 7% 8% 6% 8% 7% 7% 6% 6% 7% 6% 7% 8% 6% 7% 5% 8% 7% 6% 7% 6% 7% 8%
                 q           
(4) Tend to agree 376 98 113 140 26 67 105 96 90 220 124 33 75 112 79 110 155 221 122 108 132 92 133 134 200 310 56
 16% 14% 16% 18% 22% 15% 16% 18% 18% 17% 17% 13% 17% 15% 16% 18% 19% 15% 15% 18% 16% 13% 20% 16% 17% 17% 14%
                 q      u     
(3) Neither agree nor disagree 675 226 203 203 42 151 202 154 127 388 205 82 135 235 148 157 224 451 195 205 243 171 208 257 319 516 139
 29% 33% 29% 26% 35% 33% 31% 28% 25% 30% 28% 33% 30% 32% 30% 25% 27% 31% 25% 35% 30% 25% 32% 31% 27% 28% 35%
  c    h        o      r r  u u   xy
(2) Tend to disagree 593 177 171 224 21 119 164 140 136 330 200 63 122 168 130 173 210 383 205 163 214 178 178 221 324 504 80
 26% 26% 24% 29% 17% 26% 25% 26% 27% 25% 27% 25% 27% 23% 27% 28% 26% 26% 26% 28% 26% 26% 27% 27% 28% 28% 20%
    d            m         z z  
(1) Strongly disagree 353 78 121 142 12 60 83 90 94 190 126 37 59 113 70 111 134 219 182 48 112 167 63 108 219 292 54
 15% 11% 17% 18% 10% 13% 13% 17% 19% 15% 17% 15% 13% 15% 14% 18% 16% 15% 23% 8% 14% 24% 10% 13% 19% 16% 13%
   a a     ef          st  s vw   yz   
Don't know 140 58 48 27 7 34 48 30 14 83 36 21 29 59 29 23 31 109 33 33 46 33 28 50 30 77 44
 6% 8% 7% 3% 6% 7% 7% 5% 3% 6% 5% 8% 6% 8% 6% 4% 4% 7% 4% 6% 6% 5% 4% 6% 3% 4% 11%
  c c   h h h      o    p        x xy
Mean 2.71 2.78 2.68 2.64 3.05 2.75 2.79 2.68 2.68 2.74 2.67 2.68 2.75 2.73 2.71 2.67 2.76 2.69 2.56 2.84 2.76 2.52 2.86 2.76 2.63 2.69 2.8
  c   abc               r r  u u  x x
Agree (NET) 529 145 159 187 39 98 156 127 129 309 172 48 104 161 109 154 223 307 179 139 195 143 174 191 270 430 86
 23% 21% 23% 24% 32% 21% 24% 23% 26% 24% 23% 19% 23% 22% 22% 25% 27% 21% 23% 24% 24% 21% 27% 23% 23% 24% 21%
     a            q      u     
Disagree (NET) 945 255 291 365 33 178 247 230 230 520 326 100 181 281 200 284 344 602 387 211 326 345 242 329 543 796 133
 41% 37% 42% 47% 27% 39% 38% 43% 46% 40% 44% 40% 40% 38% 41% 46% 42% 41% 49% 36% 40% 50% 37% 40% 47% 44% 33%
   d ad     ef       m   st   vw   yz z  
                            

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d - e/f/g/h - i/j/k - l/m/n/o - p/q - r/s/t - u/v/w - x/y/z
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

TACKLING HOMELESSNESS IN THE UK A 
PRIORITY FOR THE UK GOVERNMENT

TACKLING HOMELESSNESS IN THE UK A 
PRIORITY FOR THE LOCAL COUNCILLORS AWARENESS OF OUTREACH WORKERS EDUCATION  INCOME  MARITAL STATUS  NUMBER IN HOUSEHOLD CHILDREN IN HOUSEHOLD
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Table 30

Q7. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? -I feel confident that the UK Government will come up with solutions to tackle homelessness in the UK

Base: All Adults aged 16-75 in the UK

 

TOTAL 
MAN 

(a)
WOMAN 

(b)
16-24 

(c)
25-34 

(d)
35-44 

(e)
45-54 

(f)
55-75 

(g)
16-34 

(h)
35-54 

(i)
55-75 

(j)
ABC1 

(k)
C2DE 

(l)
WORKING 

(m)

NOT 
WORKING 

(n)
NORTH EAST 

(o)
NORTH WEST 

(p)

YORKS & 
HUMBER 

(q)

WEST 
MIDLANDS 

(r)

EAST 
MIDLANDS 

(s)

EAST OF 
ENGLAND 

(t)
SOUTH WEST 

(u)
SOUTH EAST 

(v)

GREATER 
LONDON  

(w)
WALES 

(x)
SCOTLAND 

(y)
NI 
(z)

UNWEIGHTED BASE 2290 1079 1190 320 484 371 425 690 804 796 690 1437 853 1525 765 96 262 195 202 174 220 186 315 323 112 143 62
WEIGHTED BASE 2290 1123 1146 320 420 403 409 738 740 812 738 1290 1000 1526 764 90* 248 187 199 164 211 192 314 319 107* 194 64*
 100% 49% 50% 14% 18% 18% 18% 32% 32% 35% 32% 56% 44% 67% 33% 4%* 11% 8% 9% 7% 9% 8% 14% 14% 5%* 8% 3%*
(5) Strongly agree 144 91 53 29 53 40 11 11 82 52 11 109 35 124 20 3 16 7 7 11 9 5 19 51 4 10 2
 6% 8% 5% 9% 13% 10% 3% 2% 11% 6% 2% 8% 4% 8% 3% 3% 6% 4% 3% 7% 4% 3% 6% 16% 4% 5% 3%
  b  fg fg fg   ij j  l  n          opqrs    
                        tuvxyz    
(4) Tend to agree 345 198 145 58 88 85 45 69 146 130 69 217 128 268 77 11 33 32 27 24 24 20 44 71 13 32 11
 15% 18% 13% 18% 21% 21% 11% 9% 20% 16% 9% 17% 13% 18% 10% 12% 13% 17% 14% 15% 11% 10% 14% 22% 13% 17% 18%
  b  fg fg fg   j j  l  n          oprt    
                        uvx    
(3) Neither agree nor disagree 572 260 308 94 100 91 93 194 194 184 194 324 248 384 188 29 61 40 62 41 53 39 69 79 27 58 14
 25% 23% 27% 29% 24% 23% 23% 26% 26% 23% 26% 25% 25% 25% 25% 32% 25% 21% 31% 25% 25% 20% 22% 25% 25% 30% 22%
                u   quv         
(2) Tend to disagree 648 304 334 82 112 96 128 230 194 224 230 356 292 406 242 22 70 49 51 42 65 66 96 62 45 58 21
 28% 27% 29% 26% 27% 24% 31% 31% 26% 28% 31% 28% 29% 27% 32% 25% 28% 26% 25% 25% 31% 35% 31% 19% 42% 30% 33%
       e e       m  w    w w w  opqr w w
                         sw   
(1) Strongly disagree 484 232 247 48 53 75 113 195 101 187 195 231 253 289 195 25 56 49 46 40 44 50 73 40 15 31 14
 21% 21% 22% 15% 13% 19% 28% 26% 14% 23% 26% 18% 25% 19% 26% 27% 23% 26% 23% 24% 21% 26% 23% 12% 14% 16% 22%
      d cde cde  h h  k  m wx w wxy w w w wx w     
Don't know 97 37 60 9 13 16 19 39 23 35 39 53 44 55 42 1 12 9 6 5 16 12 12 15 3 4 1
 4% 3% 5% 3% 3% 4% 5% 5% 3% 4% 5% 4% 4% 4% 5% 1% 5% 5% 3% 3% 7% 6% 4% 5% 3% 2% 2%
   a                  oy       
Mean 2.55 2.64 2.47 2.8 2.94 2.79 2.27 2.24 2.88 2.53 2.24 2.69 2.37 2.68 2.29 2.38 2.5 2.43 2.47 2.53 2.42 2.25 2.47 3.11 2.49 2.64 2.45
  b  fg fg fg   ij j  l  n   u   u    opq  u  
                        rstuvxy    
                        z    
Agree (NET) 489 290 197 87 141 125 56 80 227 182 80 326 163 393 97 13 49 39 34 36 33 25 63 123 17 43 13
 21% 26% 17% 27% 34% 31% 14% 11% 31% 22% 11% 25% 16% 26% 13% 15% 20% 21% 17% 22% 16% 13% 20% 39% 16% 22% 21%
  b  fg fg fg   ij j  l  n      u    opqr    
                        stuvxyz    
Disagree (NET) 1132 536 581 131 165 171 240 425 296 411 425 587 545 695 437 47 126 98 97 81 110 116 169 102 60 90 35
 49% 48% 51% 41% 39% 42% 59% 58% 40% 51% 58% 46% 54% 46% 57% 52% 51% 53% 49% 50% 52% 61% 54% 32% 56% 46% 55%
       cde cde  h hi  k  m w w w w w w rwy w  w w w
                            

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j - k/l - m/n - o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y/z
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

GOVERNMENT OFFICE REGIONGENDER AGE AGGREGATE AGE SOCIAL GRADE WORKING STATUS
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Table 31

Q7. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? -I feel confident that the UK Government will come up with solutions to tackle homelessness in the UK

Base: All Adults aged 16-75 in the UK

 

TOTAL 

GCSE/ O-
LEVEL/ CSE/ 

NVQ12 
(a)

A-LEVEL OR 
EQUIV. 

(b)

DEGREE/ 
MASTERS/ 

PHD 
(c)

NO FORMAL 
QUALS. 

(d)

UP TO 
£19999 

(e)

£20000 - 
£34999 

(f)

£35000 - 
£54999 

(g)
£55000+ 

(h)

MARRIED 
/LIVING AS 

(i)
SINGLE 

(j)

WID/ DIV/ 
SEP 
(k)

1 
(l)

2 
(m)

3 
(n)

4+ 
(o)

YES 
(p)

NO 
(q)

HIGH 
PRIORITY 

(r)

MEDIUM 
PRIORITY 

(s)

LOW/ NOT A 
PRIORITY 

(t)

HIGH 
PRIORITY 

(u)

MEDIUM 
PRIORITY 

(v)

LOW/ NOT A 
PRIORITY 

(w)
AWARE 

(x)
HEARD OF 

(y)

NEVER 
HEARD 

(z)
UNWEIGHTED BASE 2290 491 488 1218 93 450 591 540 578 1321 721 248 443 738 481 628 837 1453 800 579 819 692 655 828 1222 1834 389
WEIGHTED BASE 2290 685 701 782 121* 462 653 540 500 1299 739 251 450 737 486 617 821 1469 794 589 809 691 651 826 1161 1818 402
 100% 30% 31% 34% 5%* 20% 29% 24% 22% 57% 32% 11% 20% 32% 21% 27% 36% 64% 35% 26% 35% 30% 28% 36% 51% 79% 18%
(5) Strongly agree 144 23 27 87 7 15 34 25 66 92 42 10 12 21 30 81 104 40 95 27 19 71 46 24 107 122 19
 6% 3% 4% 11% 6% 3% 5% 5% 13% 7% 6% 4% 3% 3% 6% 13% 13% 3% 12% 5% 2% 10% 7% 3% 9% 7% 5%
    ab     efg      lm lmn q  st t  w w  yz   
(4) Tend to agree 345 66 111 152 16 50 78 111 95 206 109 30 65 86 91 104 163 182 136 130 77 112 142 82 218 289 47
 15% 10% 16% 19% 13% 11% 12% 21% 19% 16% 15% 12% 14% 12% 19% 17% 20% 12% 17% 22% 10% 16% 22% 10% 19% 16% 12%
   a a    ef ef      m m q  t rt  w uw  yz   
(3) Neither agree nor disagree 572 188 190 174 21 111 183 129 116 330 181 62 103 195 122 152 209 364 195 172 172 157 195 185 292 460 94
 25% 27% 27% 22% 17% 24% 28% 24% 23% 25% 24% 25% 23% 26% 25% 25% 25% 25% 25% 29% 21% 23% 30% 22% 25% 25% 23%
  cd c                 t   uw     
(2) Tend to disagree 648 188 208 213 38 128 198 150 125 353 210 85 131 234 134 150 188 460 182 162 287 180 166 281 316 522 109
 28% 27% 30% 27% 31% 28% 30% 28% 25% 27% 28% 34% 29% 32% 27% 24% 23% 31% 23% 27% 35% 26% 25% 34% 27% 29% 27%
              o    p   rs   uv    
(1) Strongly disagree 484 176 141 131 36 135 132 109 80 265 162 57 114 164 90 116 137 347 169 71 227 154 79 226 196 368 106
 21% 26% 20% 17% 30% 29% 20% 20% 16% 20% 22% 23% 25% 22% 19% 19% 17% 24% 21% 12% 28% 22% 12% 27% 17% 20% 26%
  bc   bc fgh       no     p s  rs v  uv  x xy
Don't know 97 43 25 25 4 22 28 18 17 53 36 8 26 37 19 15 21 75 16 26 27 17 24 28 31 57 27
 4% 6% 4% 3% 3% 5% 4% 3% 3% 4% 5% 3% 6% 5% 4% 2% 3% 5% 2% 4% 3% 2% 4% 3% 3% 3% 7%
  c           o o    p  r       xy
Mean 2.55 2.33 2.52 2.81 2.31 2.28 2.49 2.6 2.88 2.6 2.52 2.39 2.36 2.38 2.65 2.81 2.89 2.36 2.75 2.79 2.2 2.65 2.86 2.25 2.76 2.59 2.37
   a abd   e e efg k     lm lm q  t t  w uw  yz z  
Agree (NET) 489 90 138 239 22 65 112 136 161 298 151 40 77 107 121 185 267 222 231 157 97 183 188 107 325 412 66
 21% 13% 20% 31% 19% 14% 17% 25% 32% 23% 20% 16% 17% 15% 25% 30% 33% 15% 29% 27% 12% 27% 29% 13% 28% 23% 16%
   a abd    ef efg k     lm lm q  t t  w w  yz z  
Disagree (NET) 1132 365 349 344 74 263 330 258 205 618 372 142 245 398 224 265 325 807 352 233 514 333 245 507 512 889 215
 49% 53% 50% 44% 61% 57% 51% 48% 41% 48% 50% 57% 54% 54% 46% 43% 40% 55% 44% 40% 64% 48% 38% 61% 44% 49% 54%
  c c  c gh h h    i no no    p   rs v  uv  x x
                            

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d - e/f/g/h - i/j/k - l/m/n/o - p/q - r/s/t - u/v/w - x/y/z
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

TACKLING HOMELESSNESS IN THE UK A 
PRIORITY FOR THE UK GOVERNMENT

TACKLING HOMELESSNESS IN THE UK A 
PRIORITY FOR THE LOCAL COUNCILLORS AWARENESS OF OUTREACH WORKERS EDUCATION  INCOME  MARITAL STATUS  NUMBER IN HOUSEHOLD CHILDREN IN HOUSEHOLD
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Table 32

Q7. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? -The UK Government should be doing more to tackle homelessness in the UK

Base: All Adults aged 16-75 in the UK

 

TOTAL 
MAN 

(a)
WOMAN 

(b)
16-24 

(c)
25-34 

(d)
35-44 

(e)
45-54 

(f)
55-75 

(g)
16-34 

(h)
35-54 

(i)
55-75 

(j)
ABC1 

(k)
C2DE 

(l)
WORKING 

(m)

NOT 
WORKING 

(n)
NORTH EAST 

(o)
NORTH WEST 

(p)

YORKS & 
HUMBER 

(q)

WEST 
MIDLANDS 

(r)

EAST 
MIDLANDS 

(s)

EAST OF 
ENGLAND 

(t)
SOUTH WEST 

(u)
SOUTH EAST 

(v)

GREATER 
LONDON  

(w)
WALES 

(x)
SCOTLAND 

(y)
NI 
(z)

UNWEIGHTED BASE 2290 1079 1190 320 484 371 425 690 804 796 690 1437 853 1525 765 96 262 195 202 174 220 186 315 323 112 143 62
WEIGHTED BASE 2290 1123 1146 320 420 403 409 738 740 812 738 1290 1000 1526 764 90* 248 187 199 164 211 192 314 319 107* 194 64*
 100% 49% 50% 14% 18% 18% 18% 32% 32% 35% 32% 56% 44% 67% 33% 4%* 11% 8% 9% 7% 9% 8% 14% 14% 5%* 8% 3%*
(5) Strongly agree 891 420 460 124 175 165 156 271 299 320 271 487 404 594 297 28 101 68 65 61 65 95 132 128 40 82 25
 39% 37% 40% 39% 42% 41% 38% 37% 40% 39% 37% 38% 40% 39% 39% 31% 41% 37% 33% 37% 31% 50% 42% 40% 38% 42% 39%
                 t     oqrs t t  t  
                      t      
(4) Tend to agree 836 396 434 102 148 152 154 279 250 306 279 496 340 570 266 36 87 59 75 60 88 58 105 126 49 64 30
 36% 35% 38% 32% 35% 38% 38% 38% 34% 38% 38% 38% 34% 37% 35% 40% 35% 32% 38% 37% 42% 30% 33% 40% 46% 33% 46%
            l         u    quv  u
(3) Neither agree nor disagree 374 206 165 56 69 67 59 123 124 126 123 203 171 244 129 19 39 40 41 28 38 26 51 41 11 33 6
 16% 18% 14% 17% 16% 17% 14% 17% 17% 16% 17% 16% 17% 16% 17% 21% 16% 22% 21% 17% 18% 13% 16% 13% 10% 17% 9%
  b                wxz wx         
(2) Tend to disagree 73 40 31 20 10 7 16 20 31 23 20 37 36 46 27 5 8 5 8 7 8 1 8 10 5 7 2
 3% 4% 3% 6% 2% 2% 4% 3% 4% 3% 3% 3% 4% 3% 4% 5% 3% 3% 4% 4% 4% 1% 3% 3% 5% 4% 3%
    deg            u   u u     u   
(1) Strongly disagree 56 34 22 13 8 8 9 17 21 17 17 39 17 41 15 3 5 7 5 4 3 5 8 7 2 6 -
 2% 3% 2% 4% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 4% 2% 2% 1% 3% 3% 2% 2% 3% -
Don't know 61 28 33 4 10 4 15 27 14 19 27 29 32 31 29 - 9 7 5 5 9 7 10 6 - 2 1
 3% 2% 3% 1% 2% 1% 4% 4% 2% 2% 4% 2% 3% 2% 4% - 4% 4% 3% 3% 4% 3% 3% 2% - 1% 2%
       e e       m      x       
Mean 4.09 4.03 4.15 3.96 4.15 4.15 4.1 4.08 4.07 4.12 4.08 4.08 4.11 4.09 4.09 3.89 4.13 3.99 3.97 4.06 4.01 4.28 4.13 4.14 4.11 4.09 4.24
   a  c c                oqr  o   o
                      st      
Agree (NET) 1727 815 894 226 323 317 310 551 550 626 551 983 744 1164 563 64 188 128 140 121 153 153 236 254 89 146 55
 75% 73% 78% 71% 77% 79% 76% 75% 74% 77% 75% 76% 74% 76% 74% 71% 76% 68% 70% 74% 72% 80% 75% 80% 83% 75% 86%
   a   c                qr  qr qr  qr
Disagree (NET) 129 74 53 34 18 15 25 37 52 40 37 75 53 87 42 8 13 12 13 10 11 6 17 17 7 13 2
 6% 7% 5% 11% 4% 4% 6% 5% 7% 5% 5% 6% 5% 6% 6% 9% 5% 6% 6% 6% 5% 3% 5% 5% 7% 7% 3%
    defg                        
                            

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j - k/l - m/n - o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y/z
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

GOVERNMENT OFFICE REGIONGENDER AGE AGGREGATE AGE SOCIAL GRADE WORKING STATUS
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Table 33

Q7. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? -The UK Government should be doing more to tackle homelessness in the UK

Base: All Adults aged 16-75 in the UK

 

TOTAL 

GCSE/ O-
LEVEL/ CSE/ 

NVQ12 
(a)

A-LEVEL OR 
EQUIV. 

(b)

DEGREE/ 
MASTERS/ 

PHD 
(c)

NO FORMAL 
QUALS. 

(d)

UP TO 
£19999 

(e)

£20000 - 
£34999 

(f)

£35000 - 
£54999 

(g)
£55000+ 

(h)

MARRIED 
/LIVING AS 

(i)
SINGLE 

(j)

WID/ DIV/ 
SEP 
(k)

1 
(l)

2 
(m)

3 
(n)

4+ 
(o)

YES 
(p)

NO 
(q)

HIGH 
PRIORITY 

(r)

MEDIUM 
PRIORITY 

(s)

LOW/ NOT A 
PRIORITY 

(t)

HIGH 
PRIORITY 

(u)

MEDIUM 
PRIORITY 

(v)

LOW/ NOT A 
PRIORITY 

(w)
AWARE 

(x)
HEARD OF 

(y)

NEVER 
HEARD 

(z)
UNWEIGHTED BASE 2290 491 488 1218 93 450 591 540 578 1321 721 248 443 738 481 628 837 1453 800 579 819 692 655 828 1222 1834 389
WEIGHTED BASE 2290 685 701 782 121* 462 653 540 500 1299 739 251 450 737 486 617 821 1469 794 589 809 691 651 826 1161 1818 402
 100% 30% 31% 34% 5%* 20% 29% 24% 22% 57% 32% 11% 20% 32% 21% 27% 36% 64% 35% 26% 35% 30% 28% 36% 51% 79% 18%
(5) Strongly agree 891 250 284 312 44 199 233 207 189 503 289 99 173 265 201 252 333 558 448 123 303 393 173 297 490 736 138
 39% 36% 41% 40% 36% 43% 36% 38% 38% 39% 39% 40% 38% 36% 41% 41% 41% 38% 56% 21% 37% 57% 27% 36% 42% 40% 34%
      f             st  s vw  v z z  
(4) Tend to agree 836 243 252 299 41 145 250 197 198 490 246 99 165 280 169 223 296 539 243 283 276 200 292 297 422 685 133
 36% 36% 36% 38% 34% 31% 38% 36% 40% 38% 33% 40% 37% 38% 35% 36% 36% 37% 31% 48% 34% 29% 45% 36% 36% 38% 33%
       e  e           rt   uw u    
(3) Neither agree nor disagree 374 132 112 112 18 80 114 83 83 211 133 29 71 130 79 94 133 241 72 137 152 67 144 146 178 272 84
 16% 19% 16% 14% 15% 17% 17% 15% 17% 16% 18% 12% 16% 18% 16% 15% 16% 16% 9% 23% 19% 10% 22% 18% 15% 15% 21%
  c         k         r r  u u   xy
(2) Tend to disagree 73 25 7 34 7 15 23 23 11 39 24 9 14 26 18 15 27 46 9 25 36 9 22 40 38 59 12
 3% 4% 1% 4% 6% 3% 4% 4% 2% 3% 3% 4% 3% 4% 4% 3% 3% 3% 1% 4% 5% 1% 3% 5% 3% 3% 3%
  b  b b               r r  u u    
(1) Strongly disagree 56 13 21 12 9 11 10 18 14 25 25 7 11 16 9 20 21 35 16 8 29 15 8 34 21 41 13
 2% 2% 3% 2% 7% 2% 1% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 1% 4% 2% 1% 4% 2% 2% 3%
     abc                s   v    
Don't know 61 21 24 13 2 12 22 12 5 31 23 7 16 21 11 13 10 51 7 13 13 7 12 13 11 25 22
 3% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 1% 2% 3% 3% 4% 3% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 6%
   c    h           p        x xy
Mean 4.09 4.04 4.14 4.12 3.88 4.12 4.07 4.05 4.08 4.11 4.05 4.13 4.1 4.05 4.12 4.11 4.1 4.09 4.39 3.85 3.99 4.39 3.94 3.96 4.15 4.12 3.98
   d d               st  s vw   z z  
Agree (NET) 1727 493 537 611 85 344 484 404 387 993 535 199 338 544 370 475 629 1097 691 407 579 593 465 594 912 1422 271
 75% 72% 77% 78% 70% 74% 74% 75% 77% 76% 72% 79% 75% 74% 76% 77% 77% 75% 87% 69% 72% 86% 71% 72% 79% 78% 67%
    a               st   vw   z z  
Disagree (NET) 129 38 28 47 16 26 33 41 25 64 49 16 24 42 27 36 49 80 25 33 65 23 30 74 59 100 25
 6% 6% 4% 6% 13% 6% 5% 8% 5% 5% 7% 6% 5% 6% 6% 6% 6% 5% 3% 6% 8% 3% 5% 9% 5% 6% 6%
     abc               r r   uv    
                            

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d - e/f/g/h - i/j/k - l/m/n/o - p/q - r/s/t - u/v/w - x/y/z
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

TACKLING HOMELESSNESS IN THE UK A 
PRIORITY FOR THE UK GOVERNMENT

TACKLING HOMELESSNESS IN THE UK A 
PRIORITY FOR THE LOCAL COUNCILLORS AWARENESS OF OUTREACH WORKERS EDUCATION  INCOME  MARITAL STATUS  NUMBER IN HOUSEHOLD CHILDREN IN HOUSEHOLD
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Table 34

Q7. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? -My local council should be doing more to tackle homelessness in the UK

Base: All Adults aged 16-75 in the UK

 

TOTAL 
MAN 

(a)
WOMAN 

(b)
16-24 

(c)
25-34 

(d)
35-44 

(e)
45-54 

(f)
55-75 

(g)
16-34 

(h)
35-54 

(i)
55-75 

(j)
ABC1 

(k)
C2DE 

(l)
WORKING 

(m)

NOT 
WORKING 

(n)
NORTH EAST 

(o)
NORTH WEST 

(p)

YORKS & 
HUMBER 

(q)

WEST 
MIDLANDS 

(r)

EAST 
MIDLANDS 

(s)

EAST OF 
ENGLAND 

(t)
SOUTH WEST 

(u)
SOUTH EAST 

(v)

GREATER 
LONDON  

(w)
WALES 

(x)
SCOTLAND 

(y)
NI 
(z)

UNWEIGHTED BASE 2290 1079 1190 320 484 371 425 690 804 796 690 1437 853 1525 765 96 262 195 202 174 220 186 315 323 112 143 62
WEIGHTED BASE 2290 1123 1146 320 420 403 409 738 740 812 738 1290 1000 1526 764 90* 248 187 199 164 211 192 314 319 107* 194 64*
 100% 49% 50% 14% 18% 18% 18% 32% 32% 35% 32% 56% 44% 67% 33% 4%* 11% 8% 9% 7% 9% 8% 14% 14% 5%* 8% 3%*
(5) Strongly agree 641 312 323 96 140 118 116 170 237 234 170 345 296 441 200 22 82 46 52 44 42 62 90 101 30 50 19
 28% 28% 28% 30% 33% 29% 28% 23% 32% 29% 23% 27% 30% 29% 26% 24% 33% 25% 26% 27% 20% 33% 29% 32% 28% 26% 29%
    g g g   j j       t     t t t    
(4) Tend to agree 900 420 469 108 173 181 162 277 280 343 277 538 362 623 277 45 86 72 73 64 71 71 127 132 45 87 27
 39% 37% 41% 34% 41% 45% 40% 38% 38% 42% 38% 42% 36% 41% 36% 49% 35% 39% 37% 39% 34% 37% 40% 41% 42% 45% 41%
      cg      l    pt            
(3) Neither agree nor disagree 503 271 230 78 70 63 88 203 148 152 203 270 233 309 194 21 52 45 50 36 67 39 64 58 22 40 10
 22% 24% 20% 24% 17% 16% 22% 28% 20% 19% 28% 21% 23% 20% 25% 24% 21% 24% 25% 22% 32% 20% 20% 18% 20% 21% 15%
  b  de    def   hi    m      psuv       
                     wyz       
(2) Tend to disagree 99 54 45 12 18 18 18 32 31 36 32 53 46 64 35 2 16 8 9 7 13 8 13 10 4 4 5
 4% 5% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 5% 4% 5% 2% 6% 4% 5% 4% 6% 4% 4% 3% 4% 2% 8%
                           y
(1) Strongly disagree 59 37 22 15 9 5 12 18 24 17 18 41 18 39 20 1 6 6 8 10 2 2 8 9 * 6 -
 3% 3% 2% 5% 2% 1% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 3% 1% 2% 3% 4% 6% 1% 1% 3% 3% * 3% -
    e                tux        
Don't know 87 29 57 12 8 18 12 38 20 30 38 43 44 50 37 - 7 10 6 3 16 9 11 9 6 7 4
 4% 3% 5% 4% 2% 4% 3% 5% 3% 4% 5% 3% 4% 3% 5% - 3% 5% 3% 2% 7% 5% 4% 3% 5% 4% 6%
   a     d   h       o   opsw    o  o
Mean 3.89 3.84 3.94 3.84 4.01 4.01 3.89 3.78 3.94 3.95 3.78 3.88 3.91 3.92 3.83 3.94 3.92 3.82 3.78 3.78 3.71 4.01 3.91 3.98 3.99 3.91 3.98
   a  cg cg   j j    n   t     rt t rt t   
Agree (NET) 1541 731 793 204 313 299 278 447 517 577 447 883 658 1064 477 66 168 119 125 108 114 134 217 233 75 137 45
 67% 65% 69% 64% 75% 74% 68% 61% 70% 71% 61% 68% 66% 70% 62% 73% 68% 64% 63% 66% 54% 70% 69% 73% 70% 71% 71%
     cfg cg g  j j    n  t t   t  t t qrt t t t
Disagree (NET) 158 91 67 27 28 23 31 50 55 54 50 94 65 103 55 3 22 14 17 17 15 10 22 20 4 10 5
 7% 8% 6% 8% 7% 6% 7% 7% 7% 7% 7% 7% 6% 7% 7% 3% 9% 7% 9% 10% 7% 5% 7% 6% 4% 5% 8%
                    o        
                            

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j - k/l - m/n - o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y/z
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
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Table 35

Q7. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? -My local council should be doing more to tackle homelessness in the UK

Base: All Adults aged 16-75 in the UK

 

TOTAL 

GCSE/ O-
LEVEL/ CSE/ 

NVQ12 
(a)

A-LEVEL OR 
EQUIV. 

(b)

DEGREE/ 
MASTERS/ 

PHD 
(c)

NO FORMAL 
QUALS. 

(d)

UP TO 
£19999 

(e)

£20000 - 
£34999 

(f)

£35000 - 
£54999 

(g)
£55000+ 

(h)

MARRIED 
/LIVING AS 

(i)
SINGLE 

(j)

WID/ DIV/ 
SEP 
(k)

1 
(l)

2 
(m)

3 
(n)

4+ 
(o)

YES 
(p)

NO 
(q)

HIGH 
PRIORITY 

(r)

MEDIUM 
PRIORITY 

(s)

LOW/ NOT A 
PRIORITY 

(t)

HIGH 
PRIORITY 

(u)

MEDIUM 
PRIORITY 

(v)

LOW/ NOT A 
PRIORITY 

(w)
AWARE 

(x)
HEARD OF 

(y)

NEVER 
HEARD 

(z)
UNWEIGHTED BASE 2290 491 488 1218 93 450 591 540 578 1321 721 248 443 738 481 628 837 1453 800 579 819 692 655 828 1222 1834 389
WEIGHTED BASE 2290 685 701 782 121* 462 653 540 500 1299 739 251 450 737 486 617 821 1469 794 589 809 691 651 826 1161 1818 402
 100% 30% 31% 34% 5%* 20% 29% 24% 22% 57% 32% 11% 20% 32% 21% 27% 36% 64% 35% 26% 35% 30% 28% 36% 51% 79% 18%
(5) Strongly agree 641 168 205 221 46 139 167 156 148 363 210 67 108 201 126 207 260 381 333 96 201 314 102 207 353 522 102
 28% 25% 29% 28% 38% 30% 26% 29% 30% 28% 28% 27% 24% 27% 26% 34% 32% 26% 42% 16% 25% 45% 16% 25% 30% 29% 25%
     ac           lmn q  st  s vw  v y   
(4) Tend to agree 900 274 260 335 32 155 274 212 206 514 277 109 183 266 209 241 335 565 311 255 307 257 310 301 468 738 147
 39% 40% 37% 43% 26% 34% 42% 39% 41% 40% 38% 43% 41% 36% 43% 39% 41% 38% 39% 43% 38% 37% 48% 36% 40% 41% 36%
  d  bd   e  e      m        uw     
(3) Neither agree nor disagree 503 155 171 144 33 121 144 111 91 282 169 52 107 173 111 112 157 346 105 177 195 87 183 201 237 382 95
 22% 23% 24% 18% 27% 26% 22% 20% 18% 22% 23% 21% 24% 23% 23% 18% 19% 24% 13% 30% 24% 13% 28% 24% 20% 21% 24%
   c  c h       o o    p  rt r  u u    
(2) Tend to disagree 99 37 15 41 6 22 19 33 20 58 31 10 20 35 20 24 38 61 18 33 45 7 33 57 54 80 19
 4% 5% 2% 5% 5% 5% 3% 6% 4% 4% 4% 4% 5% 5% 4% 4% 5% 4% 2% 6% 6% 1% 5% 7% 5% 4% 5%
  b  b    f            r r  u u    
(1) Strongly disagree 59 17 18 21 3 7 22 14 17 28 28 4 13 21 8 18 15 44 14 4 39 11 7 39 24 41 19
 3% 3% 3% 3% 3% 1% 3% 3% 3% 2% 4% 1% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 1% 5% 2% 1% 5% 2% 2% 5%
                     rs   uv   xy
Don't know 87 33 32 21 1 19 27 16 18 54 24 9 19 41 12 15 17 71 13 23 22 14 16 21 25 56 21
 4% 5% 5% 3% 1% 4% 4% 3% 4% 4% 3% 4% 4% 6% 2% 2% 2% 5% 2% 4% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 5%
  c            no    p  r      x x
Mean 3.89 3.83 3.93 3.91 3.94 3.9 3.87 3.89 3.93 3.9 3.86 3.93 3.82 3.85 3.9 3.99 3.98 3.84 4.19 3.72 3.74 4.27 3.74 3.72 3.94 3.92 3.77
                lm q  st   vw   z z  
Agree (NET) 1541 442 465 556 78 294 441 368 353 877 488 176 291 467 335 448 594 947 644 351 508 571 412 509 820 1260 249
 67% 65% 66% 71% 64% 64% 68% 68% 71% 68% 66% 70% 65% 63% 69% 73% 72% 64% 81% 60% 63% 83% 63% 62% 71% 69% 62%
    a     e       lm q  st   vw   z z  
Disagree (NET) 158 54 33 62 9 28 41 46 37 86 59 14 33 56 28 42 53 105 32 37 84 18 40 96 79 120 38
 7% 8% 5% 8% 8% 6% 6% 9% 7% 7% 8% 5% 7% 8% 6% 7% 7% 7% 4% 6% 10% 3% 6% 12% 7% 7% 9%
  b  b                 rs  u uv    
                            

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d - e/f/g/h - i/j/k - l/m/n/o - p/q - r/s/t - u/v/w - x/y/z
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

TACKLING HOMELESSNESS IN THE UK A 
PRIORITY FOR THE UK GOVERNMENT

TACKLING HOMELESSNESS IN THE UK A 
PRIORITY FOR THE LOCAL COUNCILLORS AWARENESS OF OUTREACH WORKERS EDUCATION  INCOME  MARITAL STATUS  NUMBER IN HOUSEHOLD CHILDREN IN HOUSEHOLD
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Table 36

Q7. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? -I intend to do more to support people who are experiencing homelessness in the UK

Base: All Adults aged 16-75 in the UK

 

TOTAL 
MAN 

(a)
WOMAN 

(b)
16-24 

(c)
25-34 

(d)
35-44 

(e)
45-54 

(f)
55-75 

(g)
16-34 

(h)
35-54 

(i)
55-75 

(j)
ABC1 

(k)
C2DE 

(l)
WORKING 

(m)

NOT 
WORKING 

(n)
NORTH EAST 

(o)
NORTH WEST 

(p)

YORKS & 
HUMBER 

(q)

WEST 
MIDLANDS 

(r)

EAST 
MIDLANDS 

(s)

EAST OF 
ENGLAND 

(t)
SOUTH WEST 

(u)
SOUTH EAST 

(v)

GREATER 
LONDON  

(w)
WALES 

(x)
SCOTLAND 

(y)
NI 
(z)

UNWEIGHTED BASE 2290 1079 1190 320 484 371 425 690 804 796 690 1437 853 1525 765 96 262 195 202 174 220 186 315 323 112 143 62
WEIGHTED BASE 2290 1123 1146 320 420 403 409 738 740 812 738 1290 1000 1526 764 90* 248 187 199 164 211 192 314 319 107* 194 64*
 100% 49% 50% 14% 18% 18% 18% 32% 32% 35% 32% 56% 44% 67% 33% 4%* 11% 8% 9% 7% 9% 8% 14% 14% 5%* 8% 3%*
(5) Strongly agree 176 108 66 39 66 38 15 17 106 53 17 118 59 147 29 6 18 11 8 10 14 10 27 42 2 22 7
 8% 10% 6% 12% 16% 9% 4% 2% 14% 7% 2% 9% 6% 10% 4% 7% 7% 6% 4% 6% 6% 5% 9% 13% 2% 11% 11%
  b  fg efg fg   ij j  l  n         x pqrst  rx x
                        ux    
(4) Tend to agree 484 248 233 111 128 100 61 85 239 161 85 297 188 361 123 13 52 36 43 28 37 40 75 92 23 32 14
 21% 22% 20% 35% 31% 25% 15% 11% 32% 20% 11% 23% 19% 24% 16% 14% 21% 19% 22% 17% 17% 21% 24% 29% 21% 17% 21%
    efg fg fg   ij j  l  n          oqst    
                        y    
(3) Neither agree nor disagree 936 432 497 101 150 156 180 348 252 336 348 491 444 589 347 45 92 87 94 76 84 76 109 106 51 87 29
 41% 38% 43% 32% 36% 39% 44% 47% 34% 41% 47% 38% 44% 39% 45% 50% 37% 46% 47% 46% 40% 40% 35% 33% 48% 45% 44%
   a    cd cde  h hi  k  m pvw  vw pvw vw     vw w  
(2) Tend to disagree 339 179 158 44 39 45 71 140 83 116 140 186 153 219 120 14 34 25 27 19 33 38 49 44 18 27 11
 15% 16% 14% 14% 9% 11% 17% 19% 11% 14% 19% 14% 15% 14% 16% 16% 14% 13% 13% 12% 15% 20% 16% 14% 17% 14% 18%
       de de   hi                 
(1) Strongly disagree 185 99 84 14 18 40 34 80 32 74 80 108 78 110 75 7 26 16 18 14 21 13 26 22 8 13 1
 8% 9% 7% 4% 4% 10% 8% 11% 4% 9% 11% 8% 8% 7% 10% 8% 10% 8% 9% 9% 10% 7% 8% 7% 8% 7% 2%
      cd d cd  h h    m             
Don't know 169 58 109 11 18 24 47 69 29 71 69 91 78 100 69 5 26 13 9 17 24 15 28 13 4 13 3
 7% 5% 10% 4% 4% 6% 12% 9% 4% 9% 9% 7% 8% 7% 9% 5% 11% 7% 5% 10% 11% 8% 9% 4% 4% 7% 4%
   a    cde cd  h h    m  rw   w rw  w     
Mean 3.06 3.08 3.04 3.38 3.46 3.14 2.87 2.73 3.43 3 2.73 3.11 3 3.15 2.87 2.96 3.01 3.01 2.98 3 2.95 2.98 3.1 3.29 2.92 3.13 3.22
    efg efg fg g  ij j  l  n          opq    
                        rstux    
Agree (NET) 661 356 299 150 195 138 76 102 345 214 102 414 246 508 153 19 70 47 51 38 50 50 102 134 25 54 20
 29% 32% 26% 47% 46% 34% 19% 14% 47% 26% 14% 32% 25% 33% 20% 21% 28% 25% 26% 23% 24% 26% 32% 42% 23% 28% 32%
  b  efg efg fg   ij j  l  n          opqr    
                        stuvxy    
Disagree (NET) 524 277 241 58 57 85 105 219 115 190 219 293 231 329 195 21 60 41 45 33 53 51 75 67 27 40 12
 23% 25% 21% 18% 14% 21% 26% 30% 16% 23% 30% 23% 23% 22% 26% 24% 24% 22% 22% 20% 25% 27% 24% 21% 25% 21% 19%
      d cd cde  h hi    m             
                            

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j - k/l - m/n - o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y/z
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
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Table 37

Q7. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? -I intend to do more to support people who are experiencing homelessness in the UK

Base: All Adults aged 16-75 in the UK

 

TOTAL 

GCSE/ O-
LEVEL/ CSE/ 

NVQ12 
(a)

A-LEVEL OR 
EQUIV. 

(b)

DEGREE/ 
MASTERS/ 

PHD 
(c)

NO FORMAL 
QUALS. 

(d)

UP TO 
£19999 

(e)

£20000 - 
£34999 

(f)

£35000 - 
£54999 

(g)
£55000+ 

(h)

MARRIED 
/LIVING AS 

(i)
SINGLE 

(j)

WID/ DIV/ 
SEP 
(k)

1 
(l)

2 
(m)

3 
(n)

4+ 
(o)

YES 
(p)

NO 
(q)

HIGH 
PRIORITY 

(r)

MEDIUM 
PRIORITY 

(s)

LOW/ NOT A 
PRIORITY 

(t)

HIGH 
PRIORITY 

(u)

MEDIUM 
PRIORITY 

(v)

LOW/ NOT A 
PRIORITY 

(w)
AWARE 

(x)
HEARD OF 

(y)

NEVER 
HEARD 

(z)
UNWEIGHTED BASE 2290 491 488 1218 93 450 591 540 578 1321 721 248 443 738 481 628 837 1453 800 579 819 692 655 828 1222 1834 389
WEIGHTED BASE 2290 685 701 782 121* 462 653 540 500 1299 739 251 450 737 486 617 821 1469 794 589 809 691 651 826 1161 1818 402
 100% 30% 31% 34% 5%* 20% 29% 24% 22% 57% 32% 11% 20% 32% 21% 27% 36% 64% 35% 26% 35% 30% 28% 36% 51% 79% 18%
(5) Strongly agree 176 35 46 84 12 27 44 45 57 111 60 6 22 32 50 73 113 64 105 32 37 92 49 35 127 156 19
 8% 5% 6% 11% 10% 6% 7% 8% 11% 9% 8% 2% 5% 4% 10% 12% 14% 4% 13% 5% 5% 13% 7% 4% 11% 9% 5%
    ab     ef k k    lm lm q  st   vw w  yz z  
(4) Tend to agree 484 114 129 210 31 84 125 134 125 265 176 44 75 119 118 172 221 264 206 130 141 170 160 143 308 409 67
 21% 17% 18% 27% 26% 18% 19% 25% 25% 20% 24% 17% 17% 16% 24% 28% 27% 18% 26% 22% 17% 25% 24% 17% 27% 23% 17%
    ab a   ef ef      lm lm q  t t  w w  yz z  
(3) Neither agree nor disagree 936 297 306 290 42 202 281 202 179 540 291 104 183 346 183 224 288 648 313 248 339 278 277 340 450 747 158
 41% 43% 44% 37% 35% 44% 43% 37% 36% 42% 39% 42% 41% 47% 38% 36% 35% 44% 39% 42% 42% 40% 43% 41% 39% 41% 39%
  c c   h h       no    p        x  
(2) Tend to disagree 339 110 108 105 16 78 96 78 74 189 105 45 81 106 72 81 105 234 80 98 148 64 94 160 162 270 63
 15% 16% 15% 13% 13% 17% 15% 14% 15% 15% 14% 18% 18% 14% 15% 13% 13% 16% 10% 17% 18% 9% 14% 19% 14% 15% 16%
             o       r r  u uv    
(1) Strongly disagree 185 65 61 52 8 35 65 42 33 93 67 26 57 60 27 40 48 138 33 40 105 33 43 99 65 131 51
 8% 9% 9% 7% 6% 8% 10% 8% 7% 7% 9% 10% 13% 8% 6% 7% 6% 9% 4% 7% 13% 5% 7% 12% 6% 7% 13%
             mno     p   rs   uv  x xy
Don't know 169 63 52 42 13 37 41 39 33 102 40 26 32 74 36 27 47 122 57 41 40 55 29 49 50 106 45
 7% 9% 7% 5% 10% 8% 6% 7% 7% 8% 5% 11% 7% 10% 7% 4% 6% 8% 7% 7% 5% 8% 4% 6% 4% 6% 11%
  c          j  o    p    v    x xy
Mean 3.06 2.91 2.98 3.23 3.21 2.98 2.98 3.12 3.21 3.09 3.08 2.81 2.81 2.94 3.2 3.27 3.32 2.91 3.37 3.03 2.82 3.35 3.12 2.81 3.24 3.11 2.83
    ab a   f ef k k    lm lm q  st t  vw w  yz z  
Agree (NET) 661 150 174 294 43 111 169 179 181 375 236 49 97 151 168 245 333 327 311 162 178 261 208 179 434 565 86
 29% 22% 25% 38% 35% 24% 26% 33% 36% 29% 32% 20% 21% 21% 34% 40% 41% 22% 39% 28% 22% 38% 32% 22% 37% 31% 21%
    ab ab   ef ef k k    lm lm q  st t  vw w  yz z  
Disagree (NET) 524 175 169 157 24 113 161 120 107 282 171 71 138 166 99 121 153 371 113 137 252 97 137 259 227 401 113
 23% 26% 24% 20% 20% 24% 25% 22% 21% 22% 23% 28% 31% 23% 20% 20% 19% 25% 14% 23% 31% 14% 21% 31% 20% 22% 28%
  c          i mno     p  r rs  u uv  x xy
                            

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d - e/f/g/h - i/j/k - l/m/n/o - p/q - r/s/t - u/v/w - x/y/z
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

TACKLING HOMELESSNESS IN THE UK A 
PRIORITY FOR THE UK GOVERNMENT

TACKLING HOMELESSNESS IN THE UK A 
PRIORITY FOR THE LOCAL COUNCILLORS AWARENESS OF OUTREACH WORKERS EDUCATION  INCOME  MARITAL STATUS  NUMBER IN HOUSEHOLD CHILDREN IN HOUSEHOLD
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Table 38

Q7. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? -People experiencing homelessness can help themselves if they want to

Base: All Adults aged 16-75 in the UK

 

TOTAL 
MAN 

(a)
WOMAN 

(b)
16-24 

(c)
25-34 

(d)
35-44 

(e)
45-54 

(f)
55-75 

(g)
16-34 

(h)
35-54 

(i)
55-75 

(j)
ABC1 

(k)
C2DE 

(l)
WORKING 

(m)

NOT 
WORKING 

(n)
NORTH EAST 

(o)
NORTH WEST 

(p)

YORKS & 
HUMBER 

(q)

WEST 
MIDLANDS 

(r)

EAST 
MIDLANDS 

(s)

EAST OF 
ENGLAND 

(t)
SOUTH WEST 

(u)
SOUTH EAST 

(v)

GREATER 
LONDON  

(w)
WALES 

(x)
SCOTLAND 

(y)
NI 
(z)

UNWEIGHTED BASE 2290 1079 1190 320 484 371 425 690 804 796 690 1437 853 1525 765 96 262 195 202 174 220 186 315 323 112 143 62
WEIGHTED BASE 2290 1123 1146 320 420 403 409 738 740 812 738 1290 1000 1526 764 90* 248 187 199 164 211 192 314 319 107* 194 64*
 100% 49% 50% 14% 18% 18% 18% 32% 32% 35% 32% 56% 44% 67% 33% 4%* 11% 8% 9% 7% 9% 8% 14% 14% 5%* 8% 3%*
(5) Strongly agree 136 82 55 26 42 36 15 18 68 50 18 91 46 114 22 3 15 16 13 12 10 4 13 36 4 10 2
 6% 7% 5% 8% 10% 9% 4% 2% 9% 6% 2% 7% 5% 7% 3% 3% 6% 8% 7% 7% 5% 2% 4% 11% 3% 5% 4%
  b  fg fg fg   ij j  l  n    u u u    optuv    
                        x    
(4) Tend to agree 541 318 217 71 118 88 95 168 189 183 168 304 237 361 179 25 74 36 56 35 40 39 67 77 23 55 14
 24% 28% 19% 22% 28% 22% 23% 23% 26% 23% 23% 24% 24% 24% 23% 27% 30% 19% 28% 22% 19% 20% 21% 24% 22% 28% 23%
  b               qtuv  t         
(3) Neither agree nor disagree 742 358 379 88 109 134 132 279 197 266 279 385 357 481 261 44 69 54 62 64 78 58 112 89 43 56 13
 32% 32% 33% 27% 26% 33% 32% 38% 27% 33% 38% 30% 36% 32% 34% 49% 28% 29% 31% 39% 37% 30% 36% 28% 40% 29% 21%
      d  cd  h h  k   pqru    pwz wz  z  pwz   
                vwyz            
(2) Tend to disagree 549 237 307 90 100 88 104 168 190 192 168 324 225 361 189 13 60 48 42 34 49 62 78 76 29 40 20
 24% 21% 27% 28% 24% 22% 25% 23% 26% 24% 23% 25% 23% 24% 25% 14% 24% 26% 21% 21% 23% 32% 25% 24% 27% 21% 31%
   a               o    orsy   o  o
(1) Strongly disagree 217 82 132 37 37 44 37 63 74 81 63 136 82 146 71 4 21 22 18 9 17 19 33 36 7 23 10
 9% 7% 11% 12% 9% 11% 9% 8% 10% 10% 8% 11% 8% 10% 9% 5% 8% 12% 9% 5% 8% 10% 11% 11% 6% 12% 15%
   a                     s   os
Don't know 104 46 57 9 14 13 26 43 22 39 43 51 54 63 41 1 11 12 8 10 18 11 11 6 2 10 4
 5% 4% 5% 3% 3% 3% 6% 6% 3% 5% 6% 4% 5% 4% 5% 1% 4% 6% 4% 6% 9% 6% 4% 2% 2% 5% 7%
       cd    h       w  w ovwx w     w
Mean 2.92 3.07 2.78 2.87 3.07 2.96 2.86 2.87 2.98 2.91 2.87 2.91 2.94 2.96 2.85 3.11 3.01 2.86 3.03 3.05 2.88 2.71 2.83 3 2.89 2.93 2.66
  b   cfg         n  uvz uz  uz uvz    u    
Agree (NET) 677 400 271 97 160 123 110 186 257 233 186 394 283 476 201 28 88 51 69 47 50 43 79 113 27 65 17
 30% 36% 24% 30% 38% 31% 27% 25% 35% 29% 25% 31% 28% 31% 26% 31% 36% 28% 35% 29% 24% 22% 25% 35% 25% 33% 26%
  b   cefg    ij     n   tuv  tuv     tuv  u  
Disagree (NET) 767 319 439 127 137 132 141 230 264 273 230 460 307 507 260 17 80 70 60 43 65 81 111 112 35 64 29
 33% 28% 38% 40% 33% 33% 34% 31% 36% 34% 31% 36% 31% 33% 34% 19% 32% 37% 30% 26% 31% 42% 35% 35% 33% 33% 46%
   a g        l     o os   o orst o o o o ors
                            

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j - k/l - m/n - o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y/z
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

GOVERNMENT OFFICE REGIONGENDER AGE AGGREGATE AGE SOCIAL GRADE WORKING STATUS
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Table 39

Q7. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? -People experiencing homelessness can help themselves if they want to

Base: All Adults aged 16-75 in the UK

 

TOTAL 

GCSE/ O-
LEVEL/ CSE/ 

NVQ12 
(a)

A-LEVEL OR 
EQUIV. 

(b)

DEGREE/ 
MASTERS/ 

PHD 
(c)

NO FORMAL 
QUALS. 

(d)

UP TO 
£19999 

(e)

£20000 - 
£34999 

(f)

£35000 - 
£54999 

(g)
£55000+ 

(h)

MARRIED 
/LIVING AS 

(i)
SINGLE 

(j)

WID/ DIV/ 
SEP 
(k)

1 
(l)

2 
(m)

3 
(n)

4+ 
(o)

YES 
(p)

NO 
(q)

HIGH 
PRIORITY 

(r)

MEDIUM 
PRIORITY 

(s)

LOW/ NOT A 
PRIORITY 

(t)

HIGH 
PRIORITY 

(u)

MEDIUM 
PRIORITY 

(v)

LOW/ NOT A 
PRIORITY 

(w)
AWARE 

(x)
HEARD OF 

(y)

NEVER 
HEARD 

(z)
UNWEIGHTED BASE 2290 491 488 1218 93 450 591 540 578 1321 721 248 443 738 481 628 837 1453 800 579 819 692 655 828 1222 1834 389
WEIGHTED BASE 2290 685 701 782 121* 462 653 540 500 1299 739 251 450 737 486 617 821 1469 794 589 809 691 651 826 1161 1818 402
 100% 30% 31% 34% 5%* 20% 29% 24% 22% 57% 32% 11% 20% 32% 21% 27% 36% 64% 35% 26% 35% 30% 28% 36% 51% 79% 18%
(5) Strongly agree 136 37 28 64 7 15 38 34 47 85 42 9 17 29 38 53 74 62 60 33 38 48 42 41 78 111 25
 6% 5% 4% 8% 6% 3% 6% 6% 9% 7% 6% 4% 4% 4% 8% 9% 9% 4% 8% 6% 5% 7% 7% 5% 7% 6% 6%
    b    e ef      lm lm q  t         
(4) Tend to agree 541 174 155 184 28 100 165 118 142 330 158 53 103 179 110 148 215 326 165 171 190 144 186 195 279 437 94
 24% 25% 22% 24% 23% 22% 25% 22% 28% 25% 21% 21% 23% 24% 23% 24% 26% 22% 21% 29% 23% 21% 29% 24% 24% 24% 23%
         eg           rt   uw     
(3) Neither agree nor disagree 742 234 216 243 49 163 227 161 139 417 235 90 152 244 147 199 253 489 254 202 253 221 220 263 374 598 117
 32% 34% 31% 31% 40% 35% 35% 30% 28% 32% 32% 36% 34% 33% 30% 32% 31% 33% 32% 34% 31% 32% 34% 32% 32% 33% 29%
      h h                     
(2) Tend to disagree 549 151 177 192 30 107 147 138 116 312 178 60 101 182 127 140 177 372 194 121 220 160 146 213 290 441 96
 24% 22% 25% 25% 25% 23% 23% 25% 23% 24% 24% 24% 22% 25% 26% 23% 22% 25% 24% 21% 27% 23% 22% 26% 25% 24% 24%
                     s       
(1) Strongly disagree 217 47 88 78 5 53 51 62 40 109 84 25 48 66 39 65 84 133 98 38 79 98 31 85 113 175 39
 9% 7% 13% 10% 4% 11% 8% 11% 8% 8% 11% 10% 11% 9% 8% 11% 10% 9% 12% 6% 10% 14% 5% 10% 10% 10% 10%
   ad a       i        s  s vw  v    
Don't know 104 43 37 22 3 24 24 28 16 47 43 15 28 38 25 12 18 86 23 24 29 20 26 29 26 57 31
 5% 6% 5% 3% 3% 5% 4% 5% 3% 4% 6% 6% 6% 5% 5% 2% 2% 6% 3% 4% 4% 3% 4% 3% 2% 3% 8%
  c c        i  o o o   p        x xy
Mean 2.92 3.01 2.79 2.95 3.01 2.81 2.99 2.85 3.08 2.98 2.85 2.84 2.86 2.89 2.96 2.97 3.02 2.86 2.86 3.07 2.86 2.83 3.1 2.87 2.93 2.93 2.92
  b  b   e  eg j       q   rt   uw     
Agree (NET) 677 211 183 248 34 115 203 152 189 415 200 62 121 207 148 201 289 388 225 204 228 192 229 236 358 548 119
 30% 31% 26% 32% 28% 25% 31% 28% 38% 32% 27% 25% 27% 28% 30% 33% 35% 26% 28% 35% 28% 28% 35% 29% 31% 30% 30%
    b   e  efg jk       q   rt   uw     
Disagree (NET) 767 197 265 270 35 160 199 199 156 420 262 85 149 248 165 205 261 506 292 158 299 258 177 298 403 615 135
 33% 29% 38% 35% 29% 35% 30% 37% 31% 32% 35% 34% 33% 34% 34% 33% 32% 34% 37% 27% 37% 37% 27% 36% 35% 34% 34%
   a a    f           s  s v  v    
                            

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d - e/f/g/h - i/j/k - l/m/n/o - p/q - r/s/t - u/v/w - x/y/z
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
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Table 40

Q10. Before taking this survey, how much, if anything, would you say you knew about Outreach workers who work with people experiencing homelessness?

Base: All Adults aged 16-75 in the UK

 

TOTAL 
MAN 

(a)
WOMAN 

(b)
16-24 

(c)
25-34 

(d)
35-44 

(e)
45-54 

(f)
55-75 

(g)
16-34 

(h)
35-54 

(i)
55-75 

(j)
ABC1 

(k)
C2DE 

(l)
WORKING 

(m)

NOT 
WORKING 

(n)
NORTH EAST 

(o)
NORTH WEST 

(p)

YORKS & 
HUMBER 

(q)

WEST 
MIDLANDS 

(r)

EAST 
MIDLANDS 

(s)

EAST OF 
ENGLAND 

(t)
SOUTH WEST 

(u)
SOUTH EAST 

(v)

GREATER 
LONDON  

(w)
WALES 

(x)
SCOTLAND 

(y)
NI 
(z)

UNWEIGHTED BASE 2290 1079 1190 320 484 371 425 690 804 796 690 1437 853 1525 765 96 262 195 202 174 220 186 315 323 112 143 62
WEIGHTED BASE 2290 1123 1146 320 420 403 409 738 740 812 738 1290 1000 1526 764 90* 248 187 199 164 211 192 314 319 107* 194 64*
 100% 49% 50% 14% 18% 18% 18% 32% 32% 35% 32% 56% 44% 67% 33% 4%* 11% 8% 9% 7% 9% 8% 14% 14% 5%* 8% 3%*
I knew a great deal about them 96 62 32 16 37 23 7 12 53 30 12 72 24 78 18 2 8 15 5 5 6 3 7 33 1 7 5

 4% 6% 3% 5% 9% 6% 2% 2% 7% 4% 2% 6% 2% 5% 2% 2% 3% 8% 3% 3% 3% 2% 2% 10% 1% 4% 8%
  b  fg fg fg   ij j  l  n    prtuv      oprst   u
                  x      uvxy    
I knew a fair amount about them 301 159 136 54 88 53 45 60 142 99 60 189 112 226 74 7 24 19 26 17 22 30 48 58 15 21 12

 13% 14% 12% 17% 21% 13% 11% 8% 19% 12% 8% 15% 11% 15% 10% 8% 10% 10% 13% 10% 10% 16% 15% 18% 14% 11% 19%
    fg efg g   ij j  l  n          opqs    
                        t    
I knew just a little about them 764 380 375 83 124 128 168 262 206 296 262 444 320 518 246 33 78 57 57 51 68 66 117 109 35 73 20
 33% 34% 33% 26% 29% 32% 41% 35% 28% 36% 35% 34% 32% 34% 32% 36% 31% 31% 28% 31% 32% 34% 37% 34% 33% 38% 32%
       cde c  h h                 
I have heard of them, but knew 
nothing about them

658 299 356 71 80 113 113 280 151 226 280 342 316 392 266 35 75 58 59 53 65 55 85 56 35 67 15

 29% 27% 31% 22% 19% 28% 28% 38% 20% 28% 38% 26% 32% 26% 35% 39% 30% 31% 29% 32% 31% 29% 27% 17% 33% 34% 23%
   a   d d cdef  h hi  k  m vw w w w w w w w  w w  
I have never heard of them 402 186 214 79 78 75 65 105 157 140 105 209 193 268 134 10 55 33 49 31 40 28 50 53 18 23 12
 18% 17% 19% 25% 19% 19% 16% 14% 21% 17% 14% 16% 19% 18% 18% 12% 22% 18% 24% 19% 19% 15% 16% 17% 16% 12% 18%
    fg     j        oy  ouvw         
                   y         
Don't know 70 37 33 17 13 11 10 19 30 21 19 35 35 44 26 2 8 4 4 7 11 9 7 11 3 3 -
 3% 3% 3% 5% 3% 3% 2% 3% 4% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 2% 3% 2% 2% 4% 5% 5% 2% 4% 3% 2% -
    g                        
Aware (NET) 1161 601 544 153 248 205 221 334 401 425 334 705 456 822 339 42 110 91 88 73 96 99 172 199 51 101 38
 51% 54% 47% 48% 59% 51% 54% 45% 54% 52% 45% 55% 46% 54% 44% 47% 44% 49% 44% 44% 45% 52% 55% 62% 48% 52% 59%
  b   ceg  g  j j  l  n         prst opqr    
                        stux    
Heard of (NET) 1818 900 900 224 328 317 334 615 553 651 615 1046 772 1214 604 78 185 149 147 126 161 155 257 255 86 168 53
 79% 80% 78% 70% 78% 79% 82% 83% 75% 80% 83% 81% 77% 80% 79% 86% 74% 80% 74% 77% 76% 81% 82% 80% 80% 86% 82%
     c c c c  h h l    pr       pr   prst  
                            

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j - k/l - m/n - o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y/z
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
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Table 41

Q10. Before taking this survey, how much, if anything, would you say you knew about Outreach workers who work with people experiencing homelessness?

Base: All Adults aged 16-75 in the UK

 

TOTAL 

GCSE/ O-
LEVEL/ CSE/ 

NVQ12 
(a)

A-LEVEL OR 
EQUIV. 

(b)

DEGREE/ 
MASTERS/ 

PHD 
(c)

NO FORMAL 
QUALS. 

(d)

UP TO 
£19999 

(e)

£20000 - 
£34999 

(f)

£35000 - 
£54999 

(g)
£55000+ 

(h)

MARRIED 
/LIVING AS 

(i)
SINGLE 

(j)

WID/ DIV/ 
SEP 
(k)

1 
(l)

2 
(m)

3 
(n)

4+ 
(o)

YES 
(p)

NO 
(q)

HIGH 
PRIORITY 

(r)

MEDIUM 
PRIORITY 

(s)

LOW/ NOT A 
PRIORITY 

(t)

HIGH 
PRIORITY 

(u)

MEDIUM 
PRIORITY 

(v)

LOW/ NOT A 
PRIORITY 

(w)
AWARE 

(x)
HEARD OF 

(y)

NEVER 
HEARD 

(z)
UNWEIGHTED BASE 2290 491 488 1218 93 450 591 540 578 1321 721 248 443 738 481 628 837 1453 800 579 819 692 655 828 1222 1834 389
WEIGHTED BASE 2290 685 701 782 121* 462 653 540 500 1299 739 251 450 737 486 617 821 1469 794 589 809 691 651 826 1161 1818 402
 100% 30% 31% 34% 5%* 20% 29% 24% 22% 57% 32% 11% 20% 32% 21% 27% 36% 64% 35% 26% 35% 30% 28% 36% 51% 79% 18%
I knew a great deal about them 96 16 21 52 7 19 12 20 43 54 31 12 17 12 24 43 61 35 44 22 30 41 24 30 96 96 -

 4% 2% 3% 7% 6% 4% 2% 4% 9% 4% 4% 5% 4% 2% 5% 7% 7% 2% 6% 4% 4% 6% 4% 4% 8% 5% -
    ab  f   efg    m  m lm q        yz z  
I knew a fair amount about them 301 55 89 143 14 64 67 61 99 180 96 25 54 74 75 98 145 155 118 87 91 99 97 99 301 301 -

 13% 8% 13% 18% 12% 14% 10% 11% 20% 14% 13% 10% 12% 10% 15% 16% 18% 11% 15% 15% 11% 14% 15% 12% 26% 17% -
   a ab     efg      m m q        yz z  
I knew just a little about them 764 217 243 276 28 157 230 171 164 432 247 85 159 274 148 183 258 506 273 209 263 231 238 270 764 764 -
 33% 32% 35% 35% 23% 34% 35% 32% 33% 33% 33% 34% 35% 37% 30% 30% 31% 34% 34% 35% 32% 33% 37% 33% 66% 42% -
   d d          no           yz z  
I have heard of them, but knew 
nothing about them

658 245 198 177 38 126 216 158 112 390 191 76 127 228 134 168 201 456 213 154 255 192 169 254 - 658 -

 29% 36% 28% 23% 31% 27% 33% 29% 22% 30% 26% 30% 28% 31% 28% 27% 25% 31% 27% 26% 31% 28% 26% 31% - 36% -
  bc c    h h          p        xz  
I have never heard of them 402 129 127 117 29 73 114 114 76 214 145 43 76 119 100 107 142 260 126 99 155 108 109 156 - - 402
 18% 19% 18% 15% 24% 16% 17% 21% 15% 16% 20% 17% 17% 16% 21% 17% 17% 18% 16% 17% 19% 16% 17% 19% - - 100%
     c   h                   xy
Don't know 70 24 24 17 5 23 14 17 7 29 30 11 16 30 5 18 13 57 20 17 16 20 14 18 - - -
 3% 3% 3% 2% 4% 5% 2% 3% 1% 2% 4% 4% 4% 4% 1% 3% 2% 4% 2% 3% 2% 3% 2% 2% - - -
      fh     i  n n    p          
Aware (NET) 1161 288 352 471 50 240 309 252 305 666 373 122 230 360 246 324 465 696 435 318 384 371 360 399 1161 1161 -
 51% 42% 50% 60% 41% 52% 47% 47% 61% 51% 51% 48% 51% 49% 51% 52% 57% 47% 55% 54% 47% 54% 55% 48% 100% 64% -
   a abd     efg        q  t t   w  yz z  
Heard of (NET) 1818 533 550 648 87 366 525 410 417 1056 564 198 358 588 381 492 666 1152 648 472 638 563 528 653 1161 1818 -
 79% 78% 78% 83% 72% 79% 80% 76% 83% 81% 76% 79% 80% 80% 78% 80% 81% 78% 82% 80% 79% 82% 81% 79% 100% 100% -
    abd     g j               z z  
                            

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d - e/f/g/h - i/j/k - l/m/n/o - p/q - r/s/t - u/v/w - x/y/z
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
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Table 42

Q11. Thinking about Outreach workers who work with people experiencing homelessness, which of the following services do you think they provide? Please select all that apply

Base: All Adults who are aware of Outreach workers

 

TOTAL 
MAN 

(a)
WOMAN 

(b)
16-24 

(c)
25-34 

(d)
35-44 

(e)
45-54 

(f)
55-75 

(g)
16-34 

(h)
35-54 

(i)
55-75 

(j)
ABC1 

(k)
C2DE 

(l)
WORKING 

(m)

NOT 
WORKING 

(n)
NORTH EAST 

(o)
NORTH WEST 

(p)

YORKS & 
HUMBER 

(q)

WEST 
MIDLANDS 

(r)

EAST 
MIDLANDS 

(s)

EAST OF 
ENGLAND 

(t)
SOUTH WEST 

(u)
SOUTH EAST 

(v)

GREATER 
LONDON  

(w)
WALES 

(x)
SCOTLAND 

(y)
NI 
(z)

UNWEIGHTED BASE 1834 878 937 226 382 291 352 583 608 643 583 1177 657 1223 611 83 198 159 154 137 169 150 255 263 89 125 52
WEIGHTED BASE 1818 900 900 224 328 317 334 615 553 651 615 1046 772 1214 604 78* 185 149 147 126 161 155 257 255 86* 168 53*
 100% 49% 49% 12% 18% 17% 18% 34% 30% 36% 34% 58% 42% 67% 33% 4%* 10% 8% 8% 7% 9% 9% 14% 14% 5%* 9% 3%*
Distributing essential items (e.g., 
food, water, clothing, etc.)

1041 468 563 105 175 174 197 390 280 371 390 624 417 672 369 41 97 83 76 71 86 96 168 129 55 106 33

 57% 52% 63% 47% 53% 55% 59% 64% 51% 57% 64% 60% 54% 55% 61% 53% 52% 56% 52% 57% 53% 62% 66% 50% 64% 63% 62%
   a    c cde  h hi l   m       w prtw  w w  
Helping secure housing or shelter 
for people who need it (e.g., 
shelters, temporary 
accommodation, etc.)

1011 474 526 109 181 163 205 353 290 368 353 612 399 662 348 38 92 80 78 66 79 94 152 153 52 99 29

 56% 53% 58% 48% 55% 51% 61% 57% 52% 57% 57% 58% 52% 55% 58% 49% 50% 54% 53% 52% 49% 61% 59% 60% 60% 59% 55%
   a    ce c    l            t    
Regular interaction with people 
experiencing homelessness

969 451 509 79 172 149 210 359 251 359 359 588 381 628 341 42 82 83 68 66 80 100 155 120 47 92 34

 53% 50% 57% 35% 52% 47% 63% 58% 45% 55% 58% 56% 49% 52% 56% 55% 44% 56% 46% 52% 50% 65% 60% 47% 54% 55% 65%
   a  c c cde ce  h h l          prtw prw    prw
Identifying people who are 
experiencing homelessness

920 430 483 80 159 150 207 323 239 358 323 547 373 613 307 33 87 74 65 62 72 91 139 128 46 99 24

 51% 48% 54% 36% 48% 47% 62% 53% 43% 55% 53% 52% 48% 50% 51% 43% 47% 49% 44% 49% 45% 59% 54% 50% 54% 59% 45%
   a  c c cdeg c  h h           ort    ort  
Providing access to hygiene 
facilities (e.g., showers, 
restrooms, etc.)

892 390 493 95 156 142 182 317 251 324 317 520 373 577 316 29 75 70 75 57 74 88 152 112 43 92 24

 49% 43% 55% 42% 48% 45% 54% 52% 45% 50% 52% 50% 48% 47% 52% 38% 40% 47% 51% 46% 46% 57% 59% 44% 50% 55% 46%
   a    ce c              opw opqs   op  
                       tw     
Helping with mental health care 
coordination

815 386 421 88 137 117 182 290 226 299 290 486 329 544 271 30 82 65 55 61 63 78 128 100 44 87 25

 45% 43% 47% 39% 42% 37% 55% 47% 41% 46% 47% 46% 43% 45% 45% 38% 44% 43% 37% 48% 39% 50% 50% 39% 51% 52% 47%
       cdeg e   h           rw rtw   rtw  
Helping people experiencing 
homelessness gain skills through 
learning and training

689 312 371 90 137 119 125 219 226 244 219 422 268 465 225 30 69 57 49 45 55 72 102 98 35 62 15

 38% 35% 41% 40% 42% 37% 37% 36% 41% 37% 36% 40% 35% 38% 37% 39% 37% 38% 34% 36% 34% 47% 40% 38% 41% 37% 29%
   a         l          rt      
Assisting with employment 623 288 332 82 113 112 131 184 196 243 184 379 244 427 196 20 54 51 53 41 53 66 102 80 26 59 18
 34% 32% 37% 37% 34% 35% 39% 30% 35% 37% 30% 36% 32% 35% 32% 26% 29% 34% 36% 33% 33% 43% 40% 31% 31% 35% 34%
   a    g   j            opw op     
Helping with transportation (e.g., 
appointments, shelters, etc.)

621 289 327 70 119 104 131 197 189 235 197 370 252 430 192 16 57 42 50 37 48 63 90 95 31 72 21

 34% 32% 36% 31% 36% 33% 39% 32% 34% 36% 32% 35% 33% 35% 32% 20% 31% 28% 34% 29% 30% 41% 35% 37% 35% 43% 40%
       g            o   oq o o o oqst o
Providing medical care 586 271 310 76 117 84 113 196 193 197 196 358 228 395 191 25 54 50 44 33 41 47 98 96 24 56 17
 32% 30% 34% 34% 36% 26% 34% 32% 35% 30% 32% 34% 30% 33% 32% 32% 29% 34% 30% 26% 26% 31% 38% 37% 28% 34% 33%
     e                  st st    
Something else 47 20 26 9 12 12 7 6 21 19 6 33 13 36 10 1 6 1 1 5 4 2 9 7 3 7 -
 3% 2% 3% 4% 4% 4% 2% 1% 4% 3% 1% 3% 2% 3% 2% 2% 3% * * 4% 2% 1% 3% 3% 4% 4% -
    g g g   j j          q        
I don't know which services are 
provided by outreach workers 
who work with individuals 
experiencing homelessness

144 72 69 7 8 25 25 79 16 50 79 64 80 78 66 12 10 15 10 15 20 18 12 16 2 13 1

 8% 8% 8% 3% 3% 8% 7% 13% 3% 8% 13% 6% 10% 6% 11% 16% 5% 10% 7% 12% 12% 11% 5% 6% 2% 8% 2%
      cd d cdef  h hi  k  m prvwx    pvx pvwx vx      
                z            
Don't know 111 57 55 2 10 15 21 63 12 36 63 54 57 57 54 3 23 13 10 4 17 9 17 3 7 3 2
 6% 6% 6% 1% 3% 5% 6% 10% 2% 6% 10% 5% 7% 5% 9% 4% 12% 8% 7% 3% 10% 6% 7% 1% 9% 2% 4%
      c c cde  h hi    m  oswy wy w  swy w w  wy   
                            

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j - k/l - m/n - o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y/z
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
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Table 43

Q11. Thinking about Outreach workers who work with people experiencing homelessness, which of the following services do you think they provide? Please select all that apply

Base: All Adults who are aware of Outreach workers

 

TOTAL 

GCSE/ O-
LEVEL/ CSE/ 

NVQ12 
(a)

A-LEVEL OR 
EQUIV. 

(b)

DEGREE/ 
MASTERS/ 

PHD 
(c)

NO FORMAL 
QUALS. 

(d)

UP TO 
£19999 

(e)

£20000 - 
£34999 

(f)

£35000 - 
£54999 

(g)
£55000+ 

(h)

MARRIED 
/LIVING AS 

(i)
SINGLE 

(j)

WID/ DIV/ 
SEP 
(k)

1 
(l)

2 
(m)

3 
(n)

4+ 
(o)

YES 
(p)

NO 
(q)

HIGH 
PRIORITY 

(r)

MEDIUM 
PRIORITY 

(s)

LOW/ NOT A 
PRIORITY 

(t)

HIGH 
PRIORITY 

(u)

MEDIUM 
PRIORITY 

(v)

LOW/ NOT A 
PRIORITY 

(w)
AWARE 

(x)
HEARD OF 

(y)

NEVER 
HEARD 

(z)
UNWEIGHTED BASE 1834 376 380 1011 67 355 477 420 484 1082 556 196 361 594 376 503 685 1149 649 469 660 565 534 664 1222 1834 -
WEIGHTED BASE 1818 533 550 648 87* 366 525 410 417 1056 564 198 358 588 381 492 666 1152 648 472 638 563 528 653 1161 1818 -**
 100% 29% 30% 36% 5%* 20% 29% 23% 23% 58% 31% 11% 20% 32% 21% 27% 37% 63% 36% 26% 35% 31% 29% 36% 64% 100% -**
Distributing essential items (e.g., 
food, water, clothing, etc.)

1041 277 344 392 28 200 307 229 246 608 312 122 213 359 209 260 346 695 396 260 367 353 282 377 723 1041 -

 57% 52% 63% 60% 32% 55% 58% 56% 59% 58% 55% 62% 60% 61% 55% 53% 52% 60% 61% 55% 57% 63% 53% 58% 62% 57% -
  d ad ad          o    p    v   y   
Helping secure housing or shelter 
for people who need it (e.g., 
shelters, temporary 
accommodation, etc.)

1011 263 322 395 30 191 278 221 255 587 314 110 203 334 211 263 354 656 367 271 355 330 269 380 718 1011 -

 56% 49% 59% 61% 35% 52% 53% 54% 61% 56% 56% 55% 57% 57% 55% 53% 53% 57% 57% 57% 56% 59% 51% 58% 62% 56% -
  d ad ad     efg             v  v y   
Regular interaction with people 
experiencing homelessness

969 246 315 372 36 191 259 216 241 571 286 112 207 335 187 240 313 656 362 247 336 314 268 354 680 969 -

 53% 46% 57% 57% 41% 52% 49% 53% 58% 54% 51% 57% 58% 57% 49% 49% 47% 57% 56% 52% 53% 56% 51% 54% 59% 53% -
   ad ad     f    no no    p       y   
Identifying people who are 
experiencing homelessness

920 237 305 349 30 176 255 211 228 539 274 107 188 312 185 235 323 597 366 228 309 329 245 319 638 920 -

 51% 44% 55% 54% 34% 48% 49% 51% 55% 51% 49% 54% 53% 53% 49% 48% 48% 52% 56% 48% 48% 58% 46% 49% 55% 51% -
   ad ad               st   vw   y   
Providing access to hygiene 
facilities (e.g., showers, 
restrooms, etc.)

892 230 296 338 28 185 253 185 215 524 274 95 179 299 176 238 312 580 336 226 310 317 237 310 622 892 -

 49% 43% 54% 52% 32% 51% 48% 45% 51% 50% 49% 48% 50% 51% 46% 48% 47% 50% 52% 48% 49% 56% 45% 47% 54% 49% -
   ad ad                  vw   y   
Helping with mental health care 
coordination

815 205 268 315 27 168 230 177 195 467 253 95 173 279 152 211 266 549 320 218 264 281 226 288 595 815 -

 45% 39% 49% 49% 31% 46% 44% 43% 47% 44% 45% 48% 48% 48% 40% 43% 40% 48% 49% 46% 41% 50% 43% 44% 51% 45% -
   ad ad         n n    p t   v   y   
Helping people experiencing 
homelessness gain skills through 
learning and training

689 158 220 285 27 133 168 147 201 401 220 69 128 213 145 204 259 431 281 180 216 240 201 225 513 689 -

 38% 30% 40% 44% 31% 36% 32% 36% 48% 38% 39% 35% 36% 36% 38% 41% 39% 37% 43% 38% 34% 43% 38% 34% 44% 38% -
   a ad     efg          t   w   y   
Assisting with employment 623 151 214 238 19 123 152 141 167 356 202 65 121 178 137 186 237 386 241 162 210 220 175 210 468 623 -
 34% 28% 39% 37% 22% 34% 29% 34% 40% 34% 36% 33% 34% 30% 36% 38% 36% 33% 37% 34% 33% 39% 33% 32% 40% 34% -
   ad ad     f       m      w   y   
Helping with transportation (e.g., 
appointments, shelters, etc.)

621 155 201 242 23 119 157 142 159 361 199 62 126 200 119 176 221 400 249 160 201 219 166 218 465 621 -

 34% 29% 37% 37% 27% 32% 30% 35% 38% 34% 35% 31% 35% 34% 31% 36% 33% 35% 38% 34% 31% 39% 31% 33% 40% 34% -
   a a     f          t   v   y   
Providing medical care 586 155 174 235 22 115 164 137 142 335 190 61 118 174 116 178 221 364 231 156 185 205 167 197 435 586 -
 32% 29% 32% 36% 26% 31% 31% 33% 34% 32% 34% 31% 33% 30% 30% 36% 33% 32% 36% 33% 29% 36% 32% 30% 38% 32% -
    a            m   t   w   y   
Something else 47 11 12 21 1 5 13 16 12 28 16 3 5 12 7 22 25 22 18 12 14 18 12 14 35 47 -
 3% 2% 2% 3% 2% 1% 3% 4% 3% 3% 3% 2% 1% 2% 2% 5% 4% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 3% -
        e        lm q           
I don't know which services are 
provided by outreach workers 
who work with individuals 
experiencing homelessness

144 68 33 32 11 46 46 22 19 76 44 24 39 49 26 29 36 108 42 33 54 34 42 56 38 144 -

 8% 13% 6% 5% 13% 13% 9% 5% 5% 7% 8% 12% 11% 8% 7% 6% 5% 9% 6% 7% 8% 6% 8% 9% 3% 8% -
  bc   bc gh h     i o     p        x  
Don't know 111 48 31 25 7 25 42 21 16 69 21 21 24 44 19 23 30 81 34 24 43 30 30 38 28 111 -
 6% 9% 6% 4% 8% 7% 8% 5% 4% 7% 4% 11% 7% 7% 5% 5% 5% 7% 5% 5% 7% 5% 6% 6% 2% 6% -
  c     h   j  j              x  
                            

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d - e/f/g/h - i/j/k - l/m/n/o - p/q - r/s/t - u/v/w - x/y/z
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

TACKLING HOMELESSNESS IN THE UK A 
PRIORITY FOR THE UK GOVERNMENT

TACKLING HOMELESSNESS IN THE UK A 
PRIORITY FOR THE LOCAL COUNCILLORS AWARENESS OF OUTREACH WORKERS EDUCATION  INCOME  MARITAL STATUS  NUMBER IN HOUSEHOLD CHILDREN IN HOUSEHOLD
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Table 44

Sample profile

Base: All Adults aged 16-75 in the UK

 

TOTAL 
MAN 

(a)
WOMAN 

(b)
16-24 

(c)
25-34 

(d)
35-44 

(e)
45-54 

(f)
55-75 

(g)
16-34 

(h)
35-54 

(i)
55-75 

(j)
ABC1 

(k)
C2DE 

(l)
WORKING 

(m)

NOT 
WORKING 

(n)
NORTH EAST 

(o)

NORTH 
WEST 

(p)

YORKS & 
HUMBER 

(q)

WEST 
MIDLANDS 

(r)

EAST 
MIDLANDS 

(s)

EAST OF 
ENGLAND 

(t)
SOUTH WEST 

(u)
SOUTH EAST 

(v)

GREATER 
LONDON  

(w)
WALES 

(x)
SCOTLAND 

(y)
NI 
(z)

UNWEIGHTED BASE 2290 1079 1190 320 484 371 425 690 804 796 690 1437 853 1525 765 96 262 195 202 174 220 186 315 323 112 143 62
WEIGHTED BASE 2290 1123 1146 320 420 403 409 738 740 812 738 1290 1000 1526 764 90* 248 187 199 164 211 192 314 319 107* 194 64*
 100% 49% 50% 14% 18% 18% 18% 32% 32% 35% 32% 56% 44% 67% 33% 4%* 11% 8% 9% 7% 9% 8% 14% 14% 5%* 8% 3%*
GENDER                            
MAN 1123 1123 - 162 209 197 199 357 371 395 357 635 488 791 332 33 129 87 99 77 98 85 137 181 51 112 33
 49% 100% - 50% 50% 49% 49% 48% 50% 49% 48% 49% 49% 52% 43% 37% 52% 47% 50% 47% 47% 44% 44% 57% 47% 58% 51%
  b            n   o       oqtu  ouv  
                        v    
WOMAN 1146 - 1146 155 205 200 205 380 360 405 380 645 501 721 425 57 118 99 100 86 112 104 172 135 56 77 30
 50% - 100% 48% 49% 50% 50% 52% 49% 50% 52% 50% 50% 47% 56% 63% 48% 53% 50% 53% 53% 54% 55% 42% 53% 40% 47%
   a            m prwy  wy  wy wy wy wy     
AGE                            
16-24 320 162 155 320 - - - - 320 - - 161 159 197 124 7 36 24 47 23 21 18 46 54 14 23 7
 14% 14% 14% 100% - - - - 43% - - 13% 16% 13% 16% 8% 14% 13% 23% 14% 10% 9% 15% 17% 13% 12% 10%
    defg     ij    k      opqs     otu    
                   tuvyz         
25-34 420 209 205 - 420 - - - 420 - - 286 133 367 52 13 40 20 42 27 37 25 59 90 20 34 13
 18% 19% 18% - 100% - - - 57% - - 22% 13% 24% 7% 14% 16% 11% 21% 17% 17% 13% 19% 28% 19% 18% 20%
     cefg    ij   l  n     qu    q opqs    
                        tuvy    
35-44 403 197 200 - - 403 - - - 403 - 240 162 344 58 7 29 15 46 22 34 44 52 94 13 36 12
 18% 18% 17% - - 100% - - - 50% - 19% 16% 23% 8% 8% 12% 8% 23% 13% 16% 23% 17% 29% 12% 19% 19%
      cdfg    hj    n     opqs  q opqs q opqs  oq q
                   x   x  tvxy    
45-54 409 199 205 - - - 409 - - 409 - 233 176 344 65 13 40 40 34 28 47 45 64 38 17 31 12
 18% 18% 18% - - - 100% - - 50% - 18% 18% 23% 9% 15% 16% 22% 17% 17% 22% 23% 20% 12% 16% 16% 18%
       cdeg   hj    n    w   w w w     
55-75 738 357 380 - - - - 738 - - 738 369 369 274 464 49 104 88 31 63 72 61 92 43 42 70 21
 32% 32% 33% - - - - 100% - - 100% 29% 37% 18% 61% 55% 42% 47% 16% 39% 34% 32% 29% 14% 40% 36% 33%
        cdef   hi  k  m rstu ruvw rtuv  rw rw rw rw  rw rw rw
                vwxyz  w          
AGGREGATE AGE                            
16-34 740 371 360 320 420 - - - 740 - - 448 292 564 176 20 75 43 89 51 58 42 106 144 35 57 19
 32% 33% 31% 100% 100% - - - 100% - - 35% 29% 37% 23% 22% 30% 23% 45% 31% 28% 22% 34% 45% 32% 30% 30%
    efg efg    ij   l  n     opqs    oqu opqs    
                   tuvy     tuvxy    
35-54 812 395 405 - - 403 409 - - 812 - 473 339 688 124 21 69 55 79 50 81 88 116 132 30 67 24
 35% 35% 35% - - 100% 100% - - 100% - 37% 34% 45% 16% 23% 28% 30% 40% 30% 38% 46% 37% 41% 28% 35% 37%
      cdg cdg   hj    n     op  op opqs op opqs    
                      x  x    
55-75 738 357 380 - - - - 738 - - 738 369 369 274 464 49 104 88 31 63 72 61 92 43 42 70 21
 32% 32% 33% - - - - 100% - - 100% 29% 37% 18% 61% 55% 42% 47% 16% 39% 34% 32% 29% 14% 40% 36% 33%
        cdef   hi  k  m rstu ruvw rtuv  rw rw rw rw  rw rw rw
                vwxyz  w          
SOCIAL GRADE                            
ABC1 1290 635 645 161 286 240 233 369 448 473 369 1290 - 946 344 39 122 101 100 91 120 95 194 236 56 95 41
 56% 57% 56% 50% 68% 60% 57% 50% 61% 58% 50% 100% - 62% 45% 44% 49% 54% 50% 56% 57% 50% 62% 74% 52% 49% 63%
     cefg cg g  j j  l  n         opru opqr   o
                       y stuvxy    
C2DE 1000 488 501 159 133 162 176 369 292 339 369 - 1000 581 419 51 126 86 99 72 92 97 120 83 51 99 24
 44% 43% 44% 50% 32% 40% 43% 50% 39% 42% 50% - 100% 38% 55% 56% 51% 46% 50% 44% 43% 50% 38% 26% 48% 51% 37%
    de  d d def   hi  k  m vwz vw w vw w w vw w  w vw  
WORKING STATUS                            
WORKING 1526 791 721 197 367 344 344 274 564 688 274 946 581 1526 - 52 141 109 147 102 146 130 210 246 68 128 46
 67% 70% 63% 61% 87% 86% 84% 37% 76% 85% 37% 73% 58% 100% - 57% 57% 59% 74% 63% 69% 68% 67% 77% 63% 66% 72%
  b  g cg cg cg  j hj  l  n     opqs  pq p p opqs    
                        uvxy    
NOT WORKING 764 332 425 124 52 58 65 464 176 124 464 344 419 - 764 39 107 77 52 61 65 62 104 73 39 66 18
 33% 30% 37% 39% 13% 14% 16% 63% 24% 15% 63% 27% 42% - 100% 43% 43% 41% 26% 37% 31% 32% 33% 23% 37% 34% 28%
   a def    cdef i  hi  k  m rw rtuv rtw  rw  w w  w w  
                 w           
GOVERNMENT OFFICE REGION                            
NORTH EAST 90 33 57 7 13 7 13 49 20 21 49 39 51 52 39 90 - - - - - - - - - - -
 4% 3% 5% 2% 3% 2% 3% 7% 3% 3% 7% 3% 5% 3% 5% 100% - - - - - - - - - - -
   a     cdef   hi  k   pqrst            
                uvwxyz            
NORTH WEST 248 129 118 36 40 29 40 104 75 69 104 122 126 141 107 - 248 - - - - - - - - - -
 11% 12% 10% 11% 9% 7% 10% 14% 10% 8% 14% 9% 13% 9% 14% - 100% - - - - - - - - - -
        def   hi  k  m  oqrst           
                 uvwxyz           
YORKS & HUMBER 187 87 99 24 20 15 40 88 43 55 88 101 86 109 77 - - 187 - - - - - - - - -
 8% 8% 9% 7% 5% 4% 10% 12% 6% 7% 12% 8% 9% 7% 10% - - 100% - - - - - - - - -
       de cde   hi    m   oprst          
                  uvwxyz          
WEST MIDLANDS 199 99 100 47 42 46 34 31 89 79 31 100 99 147 52 - - - 199 - - - - - - - -
 9% 9% 9% 15% 10% 11% 8% 4% 12% 10% 4% 8% 10% 10% 7% - - - 100% - - - - - - - -
    fg g g g  j j    n     opqst         
                   uvwxyz         
EAST MIDLANDS 164 77 86 23 27 22 28 63 51 50 63 91 72 102 61 - - - - 164 - - - - - - -
 7% 7% 8% 7% 6% 5% 7% 9% 7% 6% 9% 7% 7% 7% 8% - - - - 100% - - - - - - -
                    opqrt        
                    uvwxyz        
EAST OF ENGLAND 211 98 112 21 37 34 47 72 58 81 72 120 92 146 65 - - - - - 211 - - - - - -
 9% 9% 10% 7% 9% 8% 12% 10% 8% 10% 10% 9% 9% 10% 9% - - - - - 100% - - - - - -
       c              opqrs       
                     uvwxyz       
SOUTH WEST 192 85 104 18 25 44 45 61 42 88 61 95 97 130 62 - - - - - - 192 - - - - -
 8% 8% 9% 6% 6% 11% 11% 8% 6% 11% 8% 7% 10% 9% 8% - - - - - - 100% - - - - -
      cd cd   h            opqrs      
                      tvwxyz      
SOUTH EAST 314 137 172 46 59 52 64 92 106 116 92 194 120 210 104 - - - - - - - 314 - - - -
 14% 12% 15% 14% 14% 13% 16% 12% 14% 14% 12% 15% 12% 14% 14% - - - - - - - 100% - - - -
                       opqrs     
                       tuwxyz     
GREATER LONDON 319 181 135 54 90 94 38 43 144 132 43 236 83 246 73 - - - - - - - - 319 - - -
 14% 16% 12% 17% 21% 23% 9% 6% 19% 16% 6% 18% 8% 16% 10% - - - - - - - - 100% - - -
  b  fg fg fg g  j j  l  n          opqrs    
                        tuvxyz    
WALES 107 51 56 14 20 13 17 42 35 30 42 56 51 68 39 - - - - - - - - - 107 - -
 5% 5% 5% 4% 5% 3% 4% 6% 5% 4% 6% 4% 5% 4% 5% - - - - - - - - - 100% - -
                         opqrs   
                         tuvwyz   
SCOTLAND 194 112 77 23 34 36 31 70 57 67 70 95 99 128 66 - - - - - - - - - - 194 -
 8% 10% 7% 7% 8% 9% 7% 9% 8% 8% 9% 7% 10% 8% 9% - - - - - - - - - - 100% -
  b                        opqrs  
                          tuvwxz  
NI 64 33 30 7 13 12 12 21 19 24 21 41 24 46 18 - - - - - - - - - - - 64
 3% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 2% - - - - - - - - - - - 100%
                           opqrstuvwxy

EDUCATION                            
GCSE/ O-LEVEL/ CSE/ NVQ12 685 304 379 87 74 103 130 292 160 233 292 257 428 397 288 42 71 84 54 41 79 72 87 48 37 57 14
 30% 27% 33% 27% 18% 26% 32% 40% 22% 29% 40% 20% 43% 26% 38% 47% 29% 45% 27% 25% 37% 38% 28% 15% 35% 29% 22%
   a d  d d cdef  h hi  k  m prsv w prsv w w rsvw rsvw w  w w  
                wyz  wyz   z       
A-LEVEL OR EQUIV. 701 351 348 136 103 103 130 228 240 233 228 383 318 454 247 21 76 44 65 67 58 67 104 88 41 50 19
 31% 31% 30% 43% 25% 26% 32% 31% 32% 29% 31% 30% 32% 30% 32% 23% 30% 23% 33% 41% 28% 35% 33% 28% 38% 26% 29%
    defg   d d            opqt  q q  oqy   
                    wy        
DEGREE/ MASTERS/ PHD 782 399 369 71 231 182 135 164 302 317 164 615 167 622 160 19 72 50 72 50 61 47 110 172 29 77 24
 34% 36% 32% 22% 55% 45% 33% 22% 41% 39% 22% 48% 17% 41% 21% 21% 29% 27% 36% 30% 29% 24% 35% 54% 27% 40% 38%
     cefg cfg cg  j j  l  n     ou    ou opqr  opqt o
                        stuvxyz  u  
NO FORMAL QUALS. 121 69 51 27 12 14 14 55 38 28 55 34 87 53 68 8 30 9 8 6 13 6 13 12 - 10 7
 5% 6% 4% 8% 3% 4% 3% 7% 5% 3% 7% 3% 9% 3% 9% 9% 12% 5% 4% 3% 6% 3% 4% 4% - 5% 10%
    def    def   i  k  m uwx qrstu x   x     x uwx
                 vwxy           
INCOME                            
UP TO £19999 462 195 262 82 46 47 79 208 128 126 208 146 316 172 290 19 59 58 39 36 48 39 54 36 20 44 9
 20% 17% 23% 26% 11% 12% 19% 28% 17% 16% 28% 11% 32% 11% 38% 21% 24% 31% 20% 22% 23% 20% 17% 11% 19% 23% 14%
   a de   de def   hi  k  m w w ruvw w w w w    w  
                  xz          
£20000 - £34999 653 327 324 82 106 91 110 264 187 201 264 313 340 410 243 35 76 53 75 41 55 59 80 54 39 60 25
 29% 29% 28% 25% 25% 23% 27% 36% 25% 25% 36% 24% 34% 27% 32% 39% 31% 29% 38% 25% 26% 31% 26% 17% 36% 31% 40%
        cdef   hi  k  m stvw w w stvw  w w w  w w vw
£35000 - £54999 540 280 257 92 100 116 96 136 192 213 136 357 184 431 109 24 64 34 38 47 44 45 90 72 25 40 16
 24% 25% 22% 29% 24% 29% 24% 18% 26% 26% 18% 28% 18% 28% 14% 27% 26% 18% 19% 29% 21% 24% 29% 23% 23% 21% 25%
    g g g   j j  l  n      qr   qr     
£55000+ 500 280 212 44 157 130 91 78 201 221 78 399 100 443 57 10 34 28 44 29 50 32 66 138 16 41 13
 22% 25% 19% 14% 37% 32% 22% 11% 27% 27% 11% 31% 10% 29% 7% 11% 14% 15% 22% 17% 24% 17% 21% 43% 15% 21% 20%
  b   cfg cfg cg  j j  l  n     op  op  op opqr    
                        stuvxyz    
MARITAL STATUS                            
MARRIED /LIVING AS 1299 627 661 69 269 280 236 445 338 516 445 769 531 916 384 52 134 103 106 92 128 109 178 184 68 113 33
 57% 56% 58% 21% 64% 70% 58% 60% 46% 64% 60% 60% 53% 60% 50% 57% 54% 55% 53% 56% 61% 57% 57% 58% 63% 58% 52%
     c cfg c c  h h l  n              
SINGLE 739 399 331 248 147 96 125 123 395 221 123 383 356 477 262 25 83 56 84 53 60 56 94 119 29 61 19
 32% 35% 29% 77% 35% 24% 31% 17% 53% 27% 17% 30% 36% 31% 34% 27% 33% 30% 42% 32% 29% 29% 30% 37% 27% 32% 29%
  b  defg eg g g  ij j   k      oqtu         
                   vx         
WID/ DIV/ SEP 251 97 154 4 3 27 48 170 7 74 170 138 113 133 118 14 32 27 10 19 22 26 42 16 11 20 12
 11% 9% 13% 1% 1% 7% 12% 23% 1% 9% 23% 11% 11% 9% 15% 15% 13% 15% 5% 12% 11% 14% 13% 5% 10% 10% 18%
   a   cd cde cdef  h hi    m rw rw rw  rw w rw rw    rw
NUMBER IN HOUSEHOLD                            
1 450 246 199 40 48 47 83 232 88 130 232 228 222 239 211 16 53 37 41 29 39 41 67 48 18 43 18
 20% 22% 17% 12% 11% 12% 20% 31% 12% 16% 31% 18% 22% 16% 28% 18% 21% 20% 21% 18% 18% 21% 21% 15% 17% 22% 28%
  b     cde cdef  h hi  k  m            w
2 737 326 405 59 101 92 122 363 160 214 363 397 340 433 304 38 82 67 57 49 62 70 101 78 44 73 17
 32% 29% 35% 18% 24% 23% 30% 49% 22% 26% 49% 31% 34% 28% 40% 42% 33% 36% 29% 30% 29% 37% 32% 25% 41% 37% 26%
   a    ce cdef  h hi    m rtw w w    w   rw w  
3 486 230 253 72 111 105 100 98 183 205 98 294 192 374 113 22 56 40 38 42 50 31 56 72 24 40 15
 21% 20% 22% 22% 27% 26% 24% 13% 25% 25% 13% 23% 19% 24% 15% 24% 23% 22% 19% 26% 24% 16% 18% 23% 22% 21% 23%
    g g g g  j j    n      u        
4+ 617 321 289 150 159 159 104 45 309 263 45 371 246 481 136 14 57 42 63 44 61 50 90 121 22 39 15
 27% 29% 25% 47% 38% 40% 25% 6% 42% 32% 6% 29% 25% 32% 18% 16% 23% 22% 32% 27% 29% 26% 29% 38% 20% 20% 23%
    dfg fg fg g  ij j  l  n     oy  o  o opqs    
                        uvxy    
CHILDREN IN HOUSEHOLD                            
YES 821 406 410 121 223 261 167 49 344 428 49 510 312 708 113 25 90 48 80 52 76 65 112 152 30 69 23
 36% 36% 36% 38% 53% 65% 41% 7% 47% 53% 7% 40% 31% 46% 15% 28% 36% 26% 40% 32% 36% 34% 36% 48% 28% 36% 35%
    g cfg cdfg g  j hj  l  n   q  q  q  q opqs    
                        tuvxy    
NO 1469 717 737 199 196 142 242 689 396 383 689 780 688 818 650 65 159 139 120 111 135 127 202 167 77 125 41
 64% 64% 64% 62% 47% 35% 59% 93% 53% 47% 93% 60% 69% 54% 85% 72% 64% 74% 60% 68% 64% 66% 64% 52% 72% 64% 65%
    de e  de cdef i  hi  k  m w w prtv  w w w w  w w  
                  w          
TACKLING HOMELESSNESS IN 
THE UK A PRIORITY FOR THE UK 
GOVERNMENT

                           

HIGH PRIORITY 794 377 413 118 153 128 131 264 271 260 264 425 369 509 285 28 100 62 66 52 53 59 104 134 32 76 29
 35% 34% 36% 37% 36% 32% 32% 36% 37% 32% 36% 33% 37% 33% 37% 31% 40% 33% 33% 32% 25% 31% 33% 42% 30% 39% 45%
                 t       stuv  t t
                        x    
MEDIUM PRIORITY 589 293 289 87 110 117 84 190 197 202 190 349 240 404 184 21 42 50 56 46 57 51 91 81 26 60 8
 26% 26% 25% 27% 26% 29% 21% 26% 27% 25% 26% 27% 24% 26% 24% 23% 17% 27% 28% 28% 27% 26% 29% 25% 24% 31% 12%
      f            pz pz pz pz pz pz pz  pz  
LOW/ NOT A PRIORITY 809 418 383 104 150 146 163 247 254 309 247 465 344 553 257 39 98 67 71 63 88 75 106 92 40 48 23
 35% 37% 33% 32% 36% 36% 40% 33% 34% 38% 33% 36% 34% 36% 34% 43% 39% 36% 36% 38% 41% 39% 34% 29% 37% 25% 36%
                wy wy y  y wy wy      
TACKLING HOMELESSNESS IN 
THE UK A PRIORITY FOR THE 
LOCAL COUNCILLORS

                           

HIGH PRIORITY 691 319 363 98 126 116 116 235 224 232 235 376 314 451 240 29 79 59 48 48 52 52 102 113 36 56 18
 30% 28% 32% 31% 30% 29% 28% 32% 30% 29% 32% 29% 31% 30% 31% 32% 32% 32% 24% 29% 25% 27% 32% 35% 34% 29% 29%
                        rt    
MEDIUM PRIORITY 651 350 297 113 134 128 93 183 247 221 183 389 262 432 219 19 63 52 61 40 55 54 91 108 23 67 18
 28% 31% 26% 35% 32% 32% 23% 25% 33% 27% 25% 30% 26% 28% 29% 22% 25% 28% 30% 25% 26% 28% 29% 34% 21% 34% 28%
  b  fg fg fg   ij               opx  x  
LOW/ NOT A PRIORITY 826 413 407 93 150 142 166 275 243 308 275 464 362 566 261 40 94 65 81 70 89 78 104 86 41 56 23
 36% 37% 35% 29% 36% 35% 41% 37% 33% 38% 37% 36% 36% 37% 34% 44% 38% 35% 41% 43% 42% 41% 33% 27% 38% 29% 36%
       c c        wy w  wy wy wy wy   w   
AWARENESS OF OUTREACH 
WORKERS

                           

AWARE 1161 601 544 153 248 205 221 334 401 425 334 705 456 822 339 42 110 91 88 73 96 99 172 199 51 101 38
 51% 54% 47% 48% 59% 51% 54% 45% 54% 52% 45% 55% 46% 54% 44% 47% 44% 49% 44% 44% 45% 52% 55% 62% 48% 52% 59%
  b   ceg  g  j j  l  n         prst opqr    
                        stux    
HEARD OF 1818 900 900 224 328 317 334 615 553 651 615 1046 772 1214 604 78 185 149 147 126 161 155 257 255 86 168 53
 79% 80% 78% 70% 78% 79% 82% 83% 75% 80% 83% 81% 77% 80% 79% 86% 74% 80% 74% 77% 76% 81% 82% 80% 80% 86% 82%
     c c c c  h h l    pr       pr   prst  
NEVER HEARD 402 186 214 79 78 75 65 105 157 140 105 209 193 268 134 10 55 33 49 31 40 28 50 53 18 23 12
 18% 17% 19% 25% 19% 19% 16% 14% 21% 17% 14% 16% 19% 18% 18% 12% 22% 18% 24% 19% 19% 15% 16% 17% 16% 12% 18%
    fg     j        oy  ouvw         
                   y         
                            

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g - h/i/j - k/l - m/n - o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y/z
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

GOVERNMENT OFFICE REGIONGENDER AGE AGGREGATE AGE SOCIAL GRADE WORKING STATUS
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Table 45

Sample profile

Base: All Adults aged 16-75 in the UK

 

TOTAL 

GCSE/ O-
LEVEL/ CSE/ 

NVQ12 
(a)

A-LEVEL OR 
EQUIV. 

(b)

DEGREE/ 
MASTERS/ 

PHD 
(c)

NO FORMAL 
QUALS. 

(d)

UP TO 
£19999 

(e)

£20000 - 
£34999 

(f)

£35000 - 
£54999 

(g)
£55000+ 

(h)

MARRIED 
/LIVING AS 

(i)
SINGLE 

(j)

WID/ DIV/ 
SEP 
(k)

1 
(l)

2 
(m)

3 
(n)

4+ 
(o)

YES 
(p)

NO 
(q)

HIGH 
PRIORITY 

(r)

MEDIUM 
PRIORITY 

(s)

LOW/ NOT A 
PRIORITY 

(t)

HIGH 
PRIORITY 

(u)

MEDIUM 
PRIORITY 

(v)

LOW/ NOT A 
PRIORITY 

(w)
AWARE 

(x)
HEARD OF 

(y)

NEVER 
HEARD 

(z)
UNWEIGHTED BASE 2290 491 488 1218 93 450 591 540 578 1321 721 248 443 738 481 628 837 1453 800 579 819 692 655 828 1222 1834 389
WEIGHTED BASE 2290 685 701 782 121* 462 653 540 500 1299 739 251 450 737 486 617 821 1469 794 589 809 691 651 826 1161 1818 402
 100% 30% 31% 34% 5%* 20% 29% 24% 22% 57% 32% 11% 20% 32% 21% 27% 36% 64% 35% 26% 35% 30% 28% 36% 51% 79% 18%
GENDER                            
MAN 1123 304 351 399 69 195 327 280 280 627 399 97 246 326 230 321 406 717 377 293 418 319 350 413 601 900 186
 49% 44% 50% 51% 57% 42% 50% 52% 56% 48% 54% 39% 55% 44% 47% 52% 49% 49% 47% 50% 52% 46% 54% 50% 52% 49% 46%
    a a  e e e k ik  mn   m       u  y   
WOMAN 1146 379 348 369 51 262 324 257 212 661 331 154 199 405 253 289 410 737 413 289 383 363 297 407 544 900 214
 50% 55% 50% 47% 42% 57% 50% 48% 43% 51% 45% 61% 44% 55% 52% 47% 50% 50% 52% 49% 47% 53% 46% 49% 47% 49% 53%
  cd    fgh h   j  ij  lo l       v    x x
AGE                            
16-24 320 87 136 71 27 82 82 92 44 69 248 4 40 59 72 150 121 199 118 87 104 98 113 93 153 224 79
 14% 13% 19% 9% 22% 18% 12% 17% 9% 5% 34% 1% 9% 8% 15% 24% 15% 14% 15% 15% 13% 14% 17% 11% 13% 12% 20%
  c ac  ac fh  h  k ik    lm lmn       w    xy
25-34 420 74 103 231 12 46 106 100 157 269 147 3 48 101 111 159 223 196 153 110 150 126 134 150 248 328 78
 18% 11% 15% 30% 10% 10% 16% 18% 31% 21% 20% 1% 11% 14% 23% 26% 27% 13% 19% 19% 18% 18% 21% 18% 21% 18% 19%
    abd   e e efg k k    lm lm q        y   
35-44 403 103 103 182 14 47 91 116 130 280 96 27 47 92 105 159 261 142 128 117 146 116 128 142 205 317 75
 18% 15% 15% 23% 12% 10% 14% 22% 26% 22% 13% 11% 10% 12% 22% 26% 32% 10% 16% 20% 18% 17% 20% 17% 18% 17% 19%
    abd    ef ef jk     lm lm q           
45-54 409 130 130 135 14 79 110 96 91 236 125 48 83 122 100 104 167 242 131 84 163 116 93 166 221 334 65
 18% 19% 19% 17% 12% 17% 17% 18% 18% 18% 17% 19% 18% 17% 20% 17% 20% 16% 17% 14% 20% 17% 14% 20% 19% 18% 16%
                 q    s   v    
55-75 738 292 228 164 55 208 264 136 78 445 123 170 232 363 98 45 49 689 264 190 247 235 183 275 334 615 105
 32% 43% 33% 21% 45% 45% 40% 25% 16% 34% 17% 68% 52% 49% 20% 7% 6% 47% 33% 32% 30% 34% 28% 33% 29% 34% 26%
  bc c  bc gh gh h  j  ij no no o   p    v    xz  
AGGREGATE AGE                            
16-34 740 160 240 302 38 128 187 192 201 338 395 7 88 160 183 309 344 396 271 197 254 224 247 243 401 553 157
 32% 23% 34% 39% 31% 28% 29% 35% 40% 26% 53% 3% 19% 22% 38% 50% 42% 27% 34% 33% 31% 32% 38% 29% 35% 30% 39%
   a a    ef ef k ik    lm lmn q      w  y  y
35-54 812 233 233 317 28 126 201 213 221 516 221 74 130 214 205 263 428 383 260 202 309 232 221 308 425 651 140
 35% 34% 33% 41% 23% 27% 31% 39% 44% 40% 30% 30% 29% 29% 42% 43% 52% 26% 33% 34% 38% 34% 34% 37% 37% 36% 35%
  d  abd    ef ef jk     lm lm q    r       
55-75 738 292 228 164 55 208 264 136 78 445 123 170 232 363 98 45 49 689 264 190 247 235 183 275 334 615 105
 32% 43% 33% 21% 45% 45% 40% 25% 16% 34% 17% 68% 52% 49% 20% 7% 6% 47% 33% 32% 30% 34% 28% 33% 29% 34% 26%
  bc c  bc gh gh h  j  ij no no o   p    v    xz  
SOCIAL GRADE                            
ABC1 1290 257 383 615 34 146 313 357 399 769 383 138 228 397 294 371 510 780 425 349 465 376 389 464 705 1046 209
 56% 38% 55% 79% 28% 32% 48% 66% 80% 59% 52% 55% 51% 54% 60% 60% 62% 53% 54% 59% 57% 54% 60% 56% 61% 58% 52%
   ad abd   e ef efg j     lm lm q        yz   
C2DE 1000 428 318 167 87 316 340 184 100 531 356 113 222 340 192 246 312 688 369 240 344 314 262 362 456 772 193
 44% 62% 45% 21% 72% 68% 52% 34% 20% 41% 48% 45% 49% 46% 40% 40% 38% 47% 46% 41% 43% 46% 40% 44% 39% 42% 48%
  bc c  bc fgh gh h   i  no no    p        x x
WORKING STATUS                            
WORKING 1526 397 454 622 53 172 410 431 443 916 477 133 239 433 374 481 708 818 509 404 553 451 432 566 822 1214 268
 67% 58% 65% 80% 44% 37% 63% 80% 89% 70% 65% 53% 53% 59% 77% 78% 86% 56% 64% 69% 68% 65% 66% 68% 71% 67% 67%
  d ad abd   e ef efg jk k    lm lm q        y   
NOT WORKING 764 288 247 160 68 290 243 109 57 384 262 118 211 304 113 136 113 650 285 184 257 240 219 261 339 604 134
 33% 42% 35% 20% 56% 63% 37% 20% 11% 30% 35% 47% 47% 41% 23% 22% 14% 44% 36% 31% 32% 35% 34% 32% 29% 33% 33%
  bc c  abc fgh gh h   i ij no no    p        x  
GOVERNMENT OFFICE REGION                            
NORTH EAST 90 42 21 19 8 19 35 24 10 52 25 14 16 38 22 14 25 65 28 21 39 29 19 40 42 78 10
 4% 6% 3% 2% 7% 4% 5% 5% 2% 4% 3% 5% 4% 5% 4% 2% 3% 4% 3% 4% 5% 4% 3% 5% 4% 4% 3%
  bc   c  h h      o              
NORTH WEST 248 71 76 72 30 59 76 64 34 134 83 32 53 82 56 57 90 159 100 42 98 79 63 94 110 185 55
 11% 10% 11% 9% 25% 13% 12% 12% 7% 10% 11% 13% 12% 11% 12% 9% 11% 11% 13% 7% 12% 11% 10% 11% 9% 10% 14%
     abc h h h           s  s      x
YORKS & HUMBER 187 84 44 50 9 58 53 34 28 103 56 27 37 67 40 42 48 139 62 50 67 59 52 65 91 149 33
 8% 12% 6% 6% 7% 13% 8% 6% 6% 8% 8% 11% 8% 9% 8% 7% 6% 9% 8% 9% 8% 9% 8% 8% 8% 8% 8%
  bc    fgh            p          
WEST MIDLANDS 199 54 65 72 8 39 75 38 44 106 84 10 41 57 38 63 80 120 66 56 71 48 61 81 88 147 49
 9% 8% 9% 9% 7% 8% 11% 7% 9% 8% 11% 4% 9% 8% 8% 10% 10% 8% 8% 10% 9% 7% 9% 10% 8% 8% 12%
       g   k ik                xy
EAST MIDLANDS 164 41 67 50 6 36 41 47 29 92 53 19 29 49 42 44 52 111 52 46 63 48 40 70 73 126 31
 7% 6% 10% 6% 5% 8% 6% 9% 6% 7% 7% 8% 6% 7% 9% 7% 6% 8% 6% 8% 8% 7% 6% 8% 6% 7% 8%
   ac                         
EAST OF ENGLAND 211 79 58 61 13 48 55 44 50 128 60 22 39 62 50 61 76 135 53 57 88 52 55 89 96 161 40
 9% 12% 8% 8% 11% 10% 8% 8% 10% 10% 8% 9% 9% 8% 10% 10% 9% 9% 7% 10% 11% 7% 8% 11% 8% 9% 10%
  c                   r   u    
SOUTH WEST 192 72 67 47 6 39 59 45 32 109 56 26 41 70 31 50 65 127 59 51 75 52 54 78 99 155 28
 8% 11% 10% 6% 5% 8% 9% 8% 6% 8% 8% 10% 9% 10% 6% 8% 8% 9% 7% 9% 9% 7% 8% 9% 9% 9% 7%
  c c                         
SOUTH EAST 314 87 104 110 13 54 80 90 66 178 94 42 67 101 56 90 112 202 104 91 106 102 91 104 172 257 50
 14% 13% 15% 14% 11% 12% 12% 17% 13% 14% 13% 17% 15% 14% 12% 15% 14% 14% 13% 16% 13% 15% 14% 13% 15% 14% 12%
        e                    
GREATER LONDON 319 48 88 172 12 36 54 72 138 184 119 16 48 78 72 121 152 167 134 81 92 113 108 86 199 255 53
 14% 7% 13% 22% 10% 8% 8% 13% 28% 14% 16% 6% 11% 11% 15% 20% 19% 11% 17% 14% 11% 16% 17% 10% 17% 14% 13%
   a abd    ef efg k k    m lm q  t   w w  y   
WALES 107 37 41 29 - 20 39 25 16 68 29 11 18 44 24 22 30 77 32 26 40 36 23 41 51 86 18
 5% 5% 6% 4% - 4% 6% 5% 3% 5% 4% 4% 4% 6% 5% 4% 4% 5% 4% 4% 5% 5% 3% 5% 4% 5% 4%
  d d    h                     
SCOTLAND 194 57 50 77 10 44 60 40 41 113 61 20 43 73 40 39 69 125 76 60 48 56 67 56 101 168 23
 8% 8% 7% 10% 8% 10% 9% 7% 8% 9% 8% 8% 10% 10% 8% 6% 8% 8% 10% 10% 6% 8% 10% 7% 9% 9% 6%
              o     t t   w   z  
NI 64 14 19 24 7 9 25 16 13 33 19 12 18 17 15 15 23 41 29 8 23 18 18 23 38 53 12
 3% 2% 3% 3% 5% 2% 4% 3% 3% 3% 3% 5% 4% 2% 3% 2% 3% 3% 4% 1% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3%
                   s         
EDUCATION                            
GCSE/ O-LEVEL/ CSE/ NVQ12 685 685 - - - 189 246 133 75 391 207 87 151 237 143 154 212 473 214 186 245 190 195 254 288 533 129
 30% 100% - - - 41% 38% 25% 15% 30% 28% 35% 34% 32% 29% 25% 26% 32% 27% 32% 30% 28% 30% 31% 25% 29% 32%
  bcd    gh gh h     o o    p        x x
A-LEVEL OR EQUIV. 701 - 701 - - 132 211 177 135 359 263 79 132 225 147 197 234 467 243 174 253 226 189 244 352 550 127
 31% - 100% - - 28% 32% 33% 27% 28% 36% 31% 29% 31% 30% 32% 29% 32% 31% 30% 31% 33% 29% 30% 30% 30% 32%
   acd        i                 
DEGREE/ MASTERS/ PHD 782 - - 782 - 94 159 208 283 503 212 67 133 239 173 238 341 441 271 203 285 233 235 284 471 648 117
 34% - - 100% - 20% 24% 39% 57% 39% 29% 27% 29% 32% 36% 39% 42% 30% 34% 34% 35% 34% 36% 34% 41% 36% 29%
    abd    ef efg jk      lm q        yz z  
NO FORMAL QUALS. 121 - - - 121 47 37 22 7 46 57 18 34 36 23 28 34 88 66 25 26 42 33 45 50 87 29
 5% - - - 100% 10% 6% 4% 1% 4% 8% 7% 8% 5% 5% 5% 4% 6% 8% 4% 3% 6% 5% 5% 4% 5% 7%
     abc fgh h h   i i       st        x
INCOME                            
UP TO £19999 462 189 132 94 47 462 - - - 128 236 98 210 130 58 64 89 373 179 106 147 154 127 146 240 366 73
 20% 28% 19% 12% 39% 100% - - - 10% 32% 39% 47% 18% 12% 10% 11% 25% 23% 18% 18% 22% 19% 18% 21% 20% 18%
  bc c  abc fgh     i i mno no    p t   w      
£20000 - £34999 653 246 211 159 37 - 653 - - 341 221 91 156 232 130 136 214 438 228 171 227 204 179 239 309 525 114
 29% 36% 30% 20% 30% - 100% - - 26% 30% 36% 35% 31% 27% 22% 26% 30% 29% 29% 28% 30% 27% 29% 27% 29% 28%
  c c  c  egh     i no o            x  
£35000 - £54999 540 133 177 208 22 - - 540 - 348 156 36 48 184 136 173 215 325 156 157 214 139 164 219 252 410 114
 24% 19% 25% 27% 18% - - 100% - 27% 21% 14% 11% 25% 28% 28% 26% 22% 20% 27% 26% 20% 25% 26% 22% 23% 28%
   a a    efh  jk k   l l l    r r  u u   xy
£55000+ 500 75 135 283 7 - - - 500 404 78 18 14 138 137 211 278 222 176 127 183 145 158 179 305 417 76
 22% 11% 19% 36% 5% - - - 100% 31% 11% 7% 3% 19% 28% 34% 34% 15% 22% 22% 23% 21% 24% 22% 26% 23% 19%
   ad abd     efg jk    l lm lm q        yz   
MARITAL STATUS                            
MARRIED /LIVING AS 1299 391 359 503 46 128 341 348 404 1299 - - 10 543 331 415 608 692 452 341 460 388 374 479 666 1056 214
 57% 57% 51% 64% 38% 28% 52% 64% 81% 100% - - 2% 74% 68% 67% 74% 47% 57% 58% 57% 56% 57% 58% 57% 58% 53%
  d d abd   e ef efg jk    lo l l q           
SINGLE 739 207 263 212 57 236 221 156 78 - 739 - 299 145 115 181 155 585 241 195 264 213 219 256 373 564 145
 32% 30% 38% 27% 47% 51% 34% 29% 16% - 100% - 66% 20% 24% 29% 19% 40% 30% 33% 33% 31% 34% 31% 32% 31% 36%
   ac  ac fgh h h   ik  mno   m  p          
WID/ DIV/ SEP 251 87 79 67 18 98 91 36 18 - - 251 141 49 40 21 59 192 102 53 85 90 58 91 122 198 43
 11% 13% 11% 9% 15% 21% 14% 7% 4% - - 100% 31% 7% 8% 3% 7% 13% 13% 9% 11% 13% 9% 11% 10% 11% 11%
  c   c fgh gh h    ij mno o o   p    v      
NUMBER IN HOUSEHOLD                            
1 450 151 132 133 34 210 156 48 14 10 299 141 450 - - - - 450 154 100 165 135 114 167 230 358 76
 20% 22% 19% 17% 28% 46% 24% 9% 3% 1% 40% 56% 100% - - - - 31% 19% 17% 20% 20% 18% 20% 20% 20% 19%
  c   c fgh gh h   i ij mno     p          
2 737 237 225 239 36 130 232 184 138 543 145 49 - 737 - - 68 669 251 189 267 225 200 271 360 588 119
 32% 35% 32% 31% 30% 28% 35% 34% 28% 42% 20% 20% - 100% - - 8% 46% 32% 32% 33% 33% 31% 33% 31% 32% 30%
       eh h  jk    lno    p          
3 486 143 147 173 23 58 130 136 137 331 115 40 - - 486 - 301 185 153 139 177 139 149 175 246 381 100
 21% 21% 21% 22% 19% 13% 20% 25% 27% 25% 16% 16% - - 100% - 37% 13% 19% 24% 22% 20% 23% 21% 21% 21% 25%
       e e ef jk     lmo  q           
4+ 617 154 197 238 28 64 136 173 211 415 181 21 - - - 617 453 164 236 160 200 191 188 213 324 492 107
 27% 22% 28% 30% 23% 14% 21% 32% 42% 32% 24% 8% - - - 100% 55% 11% 30% 27% 25% 28% 29% 26% 28% 27% 27%
    a   e ef efg jk k     lmn q  t         
CHILDREN IN HOUSEHOLD                            
YES 821 212 234 341 34 89 214 215 278 608 155 59 - 68 301 453 821 - 298 242 262 265 254 279 465 666 142
 36% 31% 33% 44% 28% 19% 33% 40% 56% 47% 21% 23% - 9% 62% 73% 100% - 38% 41% 32% 38% 39% 34% 40% 37% 35%
    abd   e ef efg jk    l lm lmn q  t t     y   
NO 1469 473 467 441 88 373 438 325 222 692 585 192 450 669 185 164 - 1469 496 347 548 426 397 547 696 1152 260
 64% 69% 67% 56% 72% 81% 67% 60% 44% 53% 79% 77% 100% 91% 38% 27% - 100% 62% 59% 68% 62% 61% 66% 60% 63% 65%
  c c  c fgh gh h   i i mno no o   p   rs     x  
TACKLING HOMELESSNESS IN THE 
UK A PRIORITY FOR THE UK 
GOVERNMENT

                           

HIGH PRIORITY 794 214 243 271 66 179 228 156 176 452 241 102 154 251 153 236 298 496 794 - - 547 202 36 435 648 126
 35% 31% 35% 35% 55% 39% 35% 29% 35% 35% 33% 40% 34% 34% 31% 38% 36% 34% 100% - - 79% 31% 4% 38% 36% 31%
     abc g   g   j    n   st   vw w  yz   
MEDIUM PRIORITY 589 186 174 203 25 106 171 157 127 341 195 53 100 189 139 160 242 347 - 589 - 112 313 149 318 472 99
 26% 27% 25% 26% 21% 23% 26% 29% 26% 26% 26% 21% 22% 26% 29% 26% 29% 24% - 100% - 16% 48% 18% 27% 26% 25%
        e       l  q   rt   uw     
LOW/ NOT A PRIORITY 809 245 253 285 26 147 227 214 183 460 264 85 165 267 177 200 262 548 - - 809 28 132 633 384 638 155
 35% 36% 36% 36% 22% 32% 35% 40% 37% 35% 36% 34% 37% 36% 36% 32% 32% 37% - - 100% 4% 20% 77% 33% 35% 38%
  d d d    e          p   rs  u uv  x  
TACKLING HOMELESSNESS IN THE 
UK A PRIORITY FOR THE LOCAL 
COUNCILLORS

                           

HIGH PRIORITY 691 190 226 233 42 154 204 139 145 388 213 90 135 225 139 191 265 426 547 112 28 691 - - 371 563 108
 30% 28% 32% 30% 34% 33% 31% 26% 29% 30% 29% 36% 30% 31% 29% 31% 32% 29% 69% 19% 3% 100% - - 32% 31% 27%
      g             st t  vw      
MEDIUM PRIORITY 651 195 189 235 33 127 179 164 158 374 219 58 114 200 149 188 254 397 202 313 132 - 651 - 360 528 109
 28% 28% 27% 30% 27% 27% 27% 30% 32% 29% 30% 23% 25% 27% 31% 30% 31% 27% 25% 53% 16% - 100% - 31% 29% 27%
                   t rt   uw  y   
LOW/ NOT A PRIORITY 826 254 244 284 45 146 239 219 179 479 256 91 167 271 175 213 279 547 36 149 633 - - 826 399 653 156
 36% 37% 35% 36% 37% 32% 37% 40% 36% 37% 35% 36% 37% 37% 36% 35% 34% 37% 5% 25% 78% - - 100% 34% 36% 39%
        e            r rs   uv    
AWARENESS OF OUTREACH 
WORKERS

                           

AWARE 1161 288 352 471 50 240 309 252 305 666 373 122 230 360 246 324 465 696 435 318 384 371 360 399 1161 1161 -
 51% 42% 50% 60% 41% 52% 47% 47% 61% 51% 51% 48% 51% 49% 51% 52% 57% 47% 55% 54% 47% 54% 55% 48% 100% 64% -
   a abd     efg        q  t t   w  yz z  
HEARD OF 1818 533 550 648 87 366 525 410 417 1056 564 198 358 588 381 492 666 1152 648 472 638 563 528 653 1161 1818 -
 79% 78% 78% 83% 72% 79% 80% 76% 83% 81% 76% 79% 80% 80% 78% 80% 81% 78% 82% 80% 79% 82% 81% 79% 100% 100% -
    abd     g j               z z  
NEVER HEARD 402 129 127 117 29 73 114 114 76 214 145 43 76 119 100 107 142 260 126 99 155 108 109 156 - - 402
 18% 19% 18% 15% 24% 16% 17% 21% 15% 16% 20% 17% 17% 16% 21% 17% 17% 18% 16% 17% 19% 16% 17% 19% - - 100%
     c   h                   xy
                            

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d - e/f/g/h - i/j/k - l/m/n/o - p/q - r/s/t - u/v/w - x/y/z
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
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